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о т  РЕДАКЦИИ
«Книжная летопись» является органом государственной библиографии, 

в котором регистрируются книги и брошюры, выходящие на территории 
СССР на всех языках.

«Книжная летопись» издается в двух выпусках — основном и допо.тпи- 
телыюм.

В основном выпуске «Книжной летописи», выходящем еженедельно, 
регистрируются научные монографии, популярные брошюры, практические 
руководства, пособия и справочники, учебники, произведения художест­
венной литературы, словари, энциклопедии и т. п.

Материалы основного выпуска «Книжной летописи» текущего года бу­
дут объединены в «Ежегодник книги СССР». Продолжающиеся изда­
ния типа «трудов», отражаемые в основном выпуске «Книжной летописи» 
в порядке информации, получат полное сводное описание в ежего.дпике 
«Летопись периодических изданий СССР»,

В дополнительном выпуске «Книжной летописи», выходящем ежеме­
сячно, регистрируются официально-документальные, ведомственные, инст­
руктивные, нормативные, программно-методические и информационные из­
дания.

Библиографическое описание осуществляется по 2-му изданию «Единых 
правил описания произведений печати для библиотечных каталогов» (ч. 1, 
вып. 1) с некоторыми изменениями, принятыми Всесоюзной книжной 
палатой. (См. Методические указания по библиографическому описанию 
книг в «Книжной летописи» и на печатных карточках централизованной 
каталогизации. М., 1961). Описание нерусских книг дается в переводе па 
русский язык с указанием языка издания.

В конце каждой записи в прямых скобках указан инвентарный помер, 
под которым книга зарегистрирована во Всесоюзной книжной палате. 
Буквой «п», которая помещается после инвентарного номера, отмечены 
книги, вышедшие первым издапие.м. В нижнем правом углу приведен клас­
сификационный индекс по таблицам универсальной десятичной классифи­
кации.

Расположен материал в систематическом порядке по схеме, при.ме- 
пяемой в органах государственной библиографии. Схема классификации 
напечатана в конце первого номера «Книжной летописи». В разделе «До­
полнения» регистрируются книги, присланные к книжную палату с опозда­
нием на два года и более. Кн||1гн, 1изданные в прошлом году, но поступив­
шие п текущем году, регистрируются на общих основаниях.

Нумерация в летописи сплошная в течение года. На обложке и ти­
тульном листе в круглых скобках указаны номера записей, вошедших в 
данный выпуск.

В каждом номере «Книжной летописи» помещаются вспомогательные 
указатели: «Перечень языков (кроме русского), на которых напечатаны 
книги», а также «Номера записей книг, на которые не издаются печатные 
карточки».

Раз п квартал отдельным выпуском выходят вспомогательные указа­
тели — именной, географический, предметный. Ежегодно издается «Ука­
затель серийных изданий», выпуски которых зарегистрированы в «Кппжпо|'[ 
летописи».

В данном номере зарегистрированы книги, поступившие в палату до 
27 августа 1963 года.



I. МАРКСИЗМ-ЛЕНИНИЗМ
1. Произведения основоположников марксизма-ленинизма

32634. Ленин, В. И. Полное собрание сочинении. Изд. 5-е. М., Гос-
полити'здат, 1963. 21 см. (Ин-т марксшзма-ленин1изма при ЦК КПСС).

Т. 41. Май — ноябрь 1920. XXXII, 695 с.; 4 л. илл. 200.000 экз. 
65 к. В пер. — [63-67174] ЗК2+ЗКП1-9+9(С)22

2. Литература об основоположниках марксизма-ленинизма. Работы по 
марксизму-ленинизму

32635. Евграфов, В. Е. Приезд Ильича. Рига, Латгоснздат, 1963.
95 с.; 2 л. илл. 17 см. 3.000 экз. 10 к. — На обл. авт. не указан. — На 
•матыш. яз. — [63-56889] п ЗК26

32636. Пламя любви всепародпоп. Письма, резол1оцпи, постановления
и телеграммы трудящихся Омской губернии В. 11. Лепину. [Сост. и авт. 
вступит, статьи Н. Б. Хайруллин]. Омск, Кн. изд., 1963. 52 с.; 1 л. 
портр. 20 см. 5.000 экз. 5 к. — [63-66126] п ЗК 26+9(57.14)

И. КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ 
СОВЕТСКОГО СОЮЗА

(Произведения В. И. Леипиа и литература о В. И. Лепине _ см. I)
1. Общие вопросы. Программа партии. Устав партии

32637-38. КПСС. ЦК. Открытое письмо... партийным организациям, 
всем коммунистам Советского Союза. АС. 11зд. лит. на иностр. яз., 
1963. 86 с. староараб. паг. 20 см. 23.000 экз. 20 к. — На араб, яз. — 
[63-66358] и ЗКП5-НМ14--1-ЗК11

То же. Кишинев, Партиздат, 1963. 63 с. 20 см. 7.000 экз. 6 к, — 
На молдав. яз. — [63-64629] и

32639. КПСС. ЦК. Пленум. 1963. Июнь. Постановления... Июнь 1963 г.
Об очередных задачах идеологической работы партии. — О предстоящей 
встрече представителей ЦК КПСС с представителями ЦК КПК- Тбилиси, 
Изд-во ЦК КП Грузии, 1963. 31 с, 20 см. 30.000 экз. 5 к. — На груз, 
яз. — .[63-63907] и ЗКП2-НЗКП4-РЗКИ5

32640. Архангельский, В. Высокое звание коммуниста. Ташкент, 
Госи,здат УзССР, 1963, 108 с. 20 см, 5.000 экз. 10 к. — [63-66641] и

ЗКП
32641-42. Ильичев, Л. Ф. Очередные задачи идеологической работы 

партии. Доклад на Пленуме ЦК. КПСС 18 июня 1963 г, Рига, Латгос- 
издат, 1963. 73 с. 20 см, 10.000 экз. Э к. — На латыш яз. — [63-58640] и

ЗКП2+ЗКП4



То же. Таллии, Эстгосиздат, 1963. 63 с. 21 см. 10.000 экз. 9 к. — 
На эстои. яз. — [63-66369] п

Курнин, И. П. Ленинская теория социалистической революции и ее 
дальнейшее развитие в решениях XXII съезда КПСС. — См. 32659

32643. Саушкин, Н. О культе личности и авторитете. Вильнюс, Гос-
политнаучиздат, 1963. 46 с. 20 см. (В помощь изуча.ющим историю
КПСС). 5.000 экз. 7 к. — На литов, яз. — [63-55799] п 1МИ+ЗК.П

2. Партийное строительство. Руководство партии хозяйственным 
строительством, государственными и общественными организациями

32644. Мангушев, М. Идущие впереди. [Рассказ секретаря парткома
Казаи. кожев.-обувного комбината «Спартак»]. Казань, Таткиигоиздят, 
1963. 26 с. 20 см. (Б-чка молодого ко.ммуниста). 4.000 экз. 2 к. — 
[63-67235] п ЗКП5: 685.31 (47.85)

3. Идеологическая работа. Пропаганда и агитация
КПСС. ЦК. Пленум. 1963. Июнь. Постановления... Об очередных зада­

чах идеологической работы партии, — О предстоящей встрече представи­
телей ЦК КПСС с представителями ЦК КПК. — На груз. яз. См. 32639

32645. Агитаторы в борьбе за большой хлеб. (Из опыта пдеол. работы
ка селе). [Сборник. Шумиха, 1963]. 73 с. с илл. 15 см. (Идеол. отд. 
Шумихин. сел. произвол, парткома). 1.000 экз. Беспл. — Бпблпогр.; 
с. 70—71. — [63-66137] п ЗКП4 (57.13-22) : 631.55-Ь [016.3]

32646. Агитпоезд в дороге. [Об опыте массово-полит. работы. Сборник 
статей]. Полтава, Обл. кн.-газ. изд., 1963. 38 с. с илл. 20 см. (Пром. 
обком КП Украины). 1.000 экз. 4 к. — На укр. яз. [63-55452] п

ЗКП4(-22) (47.713)
Ильичев, .Л. Ф. Очередные задачи идеологической работы партии. — 

На латыш, яз. См. 32641. — На эстои. яз. См. 32642
32647. Котенко, В. До каждого человека, [Полит.-массовая работа в

Калииингр. обл.] Калининград, Кн. изд., 1963. 11 с. с илл. 20 см.
1,000 экз. 1 к. — [63-66701] п ЗКП4 (47.46)

32648. Черпаков, К. А. Путь к сердцу человека. Из опыта работы агиг- 
коллектива колхоза «Россия» Харьк. произвол, упр. Вологда, Кн. изд., 
1963. 38 с. 16 см. 3.000 экз. 2 к. — [63-67239] п ЗКП4 ; 338.1К(47.22)

4. История КПСС
32649. Быстрых, Ф. П. Второй съезд РСДРП и большевики Ура.ча. 

Свердловск, Кн. изд., 1963, 107 с. 20 см. 5.000 экз. 13 к. — [63-65876] п
ЗКП1-2+ЗКП1-Ь9(47.8Г)

32650. Дорогой борьбы и побед. Сборник воспоминаний и статей к 
бО-летию КПСС. [Сост. и лит, обработка В. И. Томарева]. Волгоград, 
Кн. изд., 1963. 268 с. с илл. 22 см. 5.000 экз. 54 к, В пер. — [63-67616] и

ЗКШ (47.874)-ЬЗКП 1(003)
32651. Розинь, Ф. Избранные сочинения, Рига, Латгосиздат, 1963. 

21 см. (Ии-т истории партии при ЦК КП Латвии). — На латыш яз.
1. 1894-1904. 377 с. 3.000 экз, 67 к. В пер. — [63-54122] п ЗКо
32652. Томский университет им. В. В. Куйбышева. Сборник работ аспи­

рантов Кафедры истории КПСС. Томск, Изд-во Томского ун-та, 1963, 
26 см. (...Учен, заииски,..)

Вып, 1. 174 с. (...№  46). 500 экз. 1 р. 4 к. — Библиогр. в подстроч.
примеч. — [63-29330Ж] п ЗКП (57)-ф [016.3]



32653. Труды по истории КПСС. [Рсд. ко.г1легил;... Э. Кивимаа (ред.) 
и др.| Тарту, 1963. 21 см. (Учен, записки Тартуского гос. ун-та...) — 
На эстон. и рус. яз. Резюме статей на нем., рус. и эстои. яз.

2. Посвящены 60-летию КПСС. 136 с. (...Вып. 137). 500 экз. 60 к.— 
Библиогр. в подстроч. прнмеч. — [63-29634ж] и З К П 1 + [016.3]

Ш. ВСЕСОЮЗНЫЙ ЛЕНИНСКИЙ 
КОММУНИСТИЧЕСКИЙ союз МОЛОДЕЖИ. 

СОВЕТСКАЯ ЛЮЛОДЕЖЬ
32654. «Молодая гвардия», музей. Краснодон. «Молодая гвардия»,

музей в г. Краснодоне. [Фотоальбом. Авт. текста А. М. Лнтвин._ Фото 
Н К Плаксина. Киев, «Мистсцтво», 1963]. [19] с. с илл. 20 см.
35.000 экз. 15 к. -  [63-66617] п ЗКСМ16(47.724) (074)

32655. Павлов, С. П. Об итогах июньского Пленума ЦК КПСС «Оче­
редные задачи идеологической работы партии» и роли комсомольских орга­
низаций в воспитании советской молодежи иа современном этапе строитель­
ства коммунизма. Доклад первого секретаря ЦК ВЛКСМ... на III пленуме 
ЦК ВЛКСМ 9 июля 1963 г. ]М.], «Мол. гвардия», 1963. 68 с. 20 см.
15.000 экз. Б. ц. — [63-66-169] и ЗКСМ24-ЗКСМ4

IV. ОБЩЕСТВЕННЫЕ НАУКИ
32656. Академия наук Киргизской ССР. Фрунзе. Известия... Серия 

обществ, наук. Фру)1зе, Изд-во АН Киргиз. ССР, 1963. 26 см. — Резюме 
ечатей на киргиз, яз.

Т. 5. Вып. 2. (Философия, эстетика, право). 86 с. с илл. 500 экз. 
42 к. [63-29331Ж] п 061 (584.8)-ЬЗ] (06)

Каршинский педагогический институт. Ученые записки. Вып. 9. Серия 
обществепных наук. — На узбек, и рус. яз. См. 33434

32657. Львовский университет им. Ивана Франко. Сборник работ аспи-
рапгов кафедр общественных наук. Львов, Изд-во Львовского ун-та, 
1063. 142 с. 26 см. (М-во высш. и сред. спец, образования УССР...) 
700 экз. 73 к. — На укр. яз. — [63-54799] 3

Обществоведение. Учебник для выпускного класса сред, школы и сред_ 
спец. учеб, заведений. — На венгер. яз. См. 33172

Саратовский институт механизации сельского хозяйства им. М. И. Ка­
линина. Труды... Вып. 34. Кафедры общественных наук. — См. 32944

V. ФИЛОСОФИЯ. ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКИЕ
УЧЕНИЯ

(Произведения основоположников марксизма-ленинизма и литература о
них — см. I)

1. Общие вопросы. Диалектический и исторический материализм
КПСС. ЦК. Открытое письмо... партийным организациям, всем ком­

мунистам Советского Союза. — На араб. яз. См. 32637. — На молдав. яз. 
См. 32638

32658. Исторический материализм. Под ред. А. Д. Макарова [и др.] 
М.. Изд-во ВПШ и АОН, 1963. 350 с. 21 см. (Высш. парт, школа при ЦК 
КПСС. Кафедра марксистско-ленинской философии). 141.300 экз. 64 к. 
В пер. — Авт. глав: Д. М. Воронов, Г. В. Терпев, А. А. Амвросов и др. — 
[63-66630] п 1МИ



32659. Курнин, И. П. Ленинская теория социалистической революции и 
ее дальнейшее развитие в решениях XXII съезда КПСС. В помощь студен­
там заоч. и вечернего обучения, изучающим материалы XXII съезда КПСС. 
[М.], Росвузиздат, 1963. 38 с. 22 см. 23.000 экз. 5 к. — [63-66480] п

1МИ+ЗКП1-19
.32660. Лебедев, И. Н. и Коваль, Ю. А. Долг человека перед обш.ест- 

вом. [О коммунистич. морали]. М., «Знание», 1963. 32 с. 22 см. (Новое 
в жизни, науке, технике. 2 серия. Философия. 14). 65.000 экз. 6 к. — Биб- 
лногр. в конце книги. — [63-66652] п 17 : ЗК+[016.3]

32661. Рожин, В. П. Введение в теорию научного коммунизма. Л., 
Изд-во Ленингр. ун-та, 1963. 164 с. 22 см. (Ленингр. ордена Ленина гос. 
ун-т им. А. А. Ж данова). 3.800 экз. 64 к. — [63-67916] п 1МИ

32662-65. Францев, Ю. П. Коммунизм и свобода личности, М., Изд. 
лит. на иностр. яз., [1963]. 45 с. староараб. паг. 20 см. 5.000 экз. 10 к. — 
На араб. яз. — [63-56877] п 1МП

То же. М., Изд. лит. на иностр. яз., [1963]. 40 с. с нлл. 20 см.
32.000 экз. 10 к. — На испан. яз. — [63-54671] п

То же. М., Изд. лит. на иностр. яз., [1963]. 40 с. с илл. 20 см.
7.000 экз. 10 к. — На нем. яз. — [63-54670] п

То же. М., Изд. лит. на иностр. яз., [1963]. 39 с. с ил.т. 20 см.
10.000 экз. 10 к. — На франц. яз. — [63-54669] п

2. История философии и общественно-политических учений
32666. Гольбах, Поль Анри, Избранные произведения. В 2-х т. [Пер. с 

фраиц. Под общ. ред. и со вступит, статьей X. Н. Момджяна]. М., Соц- 
экгиз, 1963. 21 см. (Философ, наследие. АН СССР. Ип-т философии).

Т. 1. 715 с.; 1 л. портр. 10.000 экз. 2 р. 22 к. В пер. — [63-67416] п
1 [Гольбах] +  [012]

32667. Николадзе, Нико. Сочинения. Под ред. н с примеч. Д. М. Гаме- 
зардашвнли'. Тбилиси, «Цодна», 1963. 23 см. (Тбилис. гос. ун-т. Кафед­
ра журналистики). — На груз. яз.

[Т. 3. 1872—1873. Подгот. к печати М. И. Канделаки]. 614 с. с нлл.; 
2 л. илл. 5.000 экз. 1 р. 50 к. В пер. — [63-55423] п 301+894.631.09

3. Логика. Психология
32668. Норакидзе, Владимир. Психология характера и искусство.

[Тбилиси], «Хеловнеба», 1962. 266 с. 21 см. 2.000 экз. 95 к. — На груз, 
яз. — [63-569,30] п 451.9-|-7

4. Современная буржуазная философия, социология, 
психология и логика

32669. Павлов, В. П. Критика теорий «классового мира» в СШ.4. М,,
Соцзкгнз, 1963. 207 с. 20 см. 8.000 экз. 33 к. — Бнблиогр.: с. 204—206. — 
[63-67223] п 330.148+3264-[016.3]

VI. ИСТОРИЯ
(Произведения основоположников марксизма-ленинизма н литература

о них — см. 1)
I. Общие вопросы. Историография. Источниковедение

32670. Институт истории, археологии и этнографии. Ашхабад. Тру.ды. 
.-\шхабад, Пзд-во АН Туркм. ССР, 1963. 22 с.м. (.АН Туркм. ССР...)



Т. 7. Серия этнографическая 
1.000 экз. 86 к. В пер

203 с. с илл.; 2 л. схем, II карт. 
Бпблпогр. в подстрой, примеч. — [63-29682ж] п 

9+902.6 +  902.71 (06)+[016.3)
Тамбовский педагогический институт. Научные работы сту.тептов. Фило­

логия, история, педагогика. Вып. 1. — См. 33212

2. Вспомогательные исторические дисциплины. Археология. Этнография
32671. Дьяконов, И. М. Урартские пись.ма п .документы. Вступит,

статья Б. Б. Пиотровского. М.-Л., Изд-во АН СССР, [Лепипгр. отд- 
пие], 1963. 144 с. с илл. 26 с.м. (АН СССР. Ии-т археологии). 1.300 экз. 
78 к. — [63-65846] п 902.6 +  4171(395)

Институт истории, археологии и этнографии, Ашхабад. Труды... Т. 7. 
Серия .этнографическая. — См. 32670

32672. Путеводитель по государственным архивам Краснодарского
края. Краснодар, Кн. пзд., 1963. 496 с. 21 см. (Архивный отд. Красно­
дарского прам. крайисполкома. Гос, арх.пв Краснодарского края), 500 экз. 
1 р. 8 к. В пер. — На |13-н с. сост.; А. С. .Азареикова, Г. Т. Чучмай, А. Л. 
Прохорова и др. — 163-66100] п 902.5(47,893) (026)

32073. Теннер, Джон. Рассказ о похищеппи и приключениях Джона 
Теннера (переводчика на службе СШ.А в Со-Се1ьг-.Мари|) в течение тридца- 
тплетнего пребывания среди нндеГщев в глубине Северной .А.мернкн. Под- 
гот. к печати Эдвином Джемсо.м, пзд. отчета об экспелпцпп .майора Лонга 
от Питтсбурга .до Скалистых гор. Пер, с англ. Ю. Я, Ретеюма. Ред. и пре- 
диол. Ю. П. Аверкиевой. М., Изд, пностр. лит., 1963, 359 с. с илл. и 
карт,; 9 л. илл. 21 см. 85 к. В пер. — На корешке загл.; Тридцать лет среди 
индеГтев. — [63-65327]'п 902,7( =  97)+82-3

32674. Этнографический сборник. ]Ред. коллегия: П. Т. Хаптаев (отв. 
рел.) и др.] Улан-Удэ, 1962 [вып. дан. 1963]. 27 см. (АН СССР. Смб. 
отд-нпе. Бурят, комплексный НИИ).

Вып, 3. 165 с. с илл. 700 экз. 65 к. В пер. — [63-30215ж] п
902.7(57.23)

3. Всеобщая история. История зарубежных стран

32675. Донадзе, В. Б. Новая история стран зарубежного Востока. 
(Курс лекций). Тбилиси, «Цодиа», 1963. 21 см. — На груз. яз.

Ч. 1. От 40-.Х годов XVII века .до 60-х годов XIX века. 363 с,
1.000 экз. 62 к. В пер. — [63-55181] п 9(5)

32676. История дипломатии. Под ред. А. А. Громыко [и др.] Изд. 2-е, 
переработ. и доп. М., Госполитпздат, 1963. 23 см.

Т. 2. Дипломатия в новое время. 1871 — 1914. Азт. В. М. Хвостов. 
820 с. 68.000 экз. 1 р. 50 к. В пер, [63-67145] 9 : .327

32677. Мыльников, А. С. Павел Шафарик — выдающийся ученый-сла­
вист. (1795—1861]. Л4.-Л., Изд-во АН СССР, [Лепиигр. отд-пие], 1963.
112 с. с илл.; 1 л, портр. 20 см. (.АН СССР. Науч.-попул. серия). 12.000 экз. 
18 к. — «Краткий бпблпогр. обзор важнейших пзд. произпеленпп П. Шафа- 
рпка и работ о нем»; с. 100— 105. — [63-66124] п

9(437) (092Шафарик) +-19И.7/8+891.872.092 [Шафарик] +  1012+016.3]
32678. Розанов, Г. Л. Крушение фашистской Германии. М., ИЛАО, 

1953. 263 с. с илл. 20 см. 300.000 экз. (1-й завод 1-100 тыс.) 45 к. — Биб- 
лиогр.: с. 250—262. — [63-67628]

Доп. и переработ. пзд. книги «Последние .дин Гитлера».
9(43)'+9(4/9)«1Э39 : 1945») +  [016.3]

8



4. История СССР
(История Коммунистической партии Советского Союза — см. И, 4)
32679. Брайчевский, М. Ю. Когда и как возник Киев. Киев, Изд-по

АН УССР, 1963. 163 с. с илл. 22 см. (АН УССР. Ии-т истории). 25.000 экз. 
(1-13 тыс.) 45 к. — Бийлиогр.: с. 152— 158 (235 назв.) — На укр. яз. Резю­
ме на рус. яз, — [63-54114] п 9(47.711К)+'[046,3]

32680. Владимирское народное ополчение в Отечественной войне 
1812 года. (Сборник документов и материалов). [Ред. В. И. Смирнов. 
Введ. В. И. Вяликова]. Владимир, Кн. нзд., 1963. 92 с, с илл. и карт.; 
2 л. табл. 21 см. (Архивный отд. Влади.чирского (пром.) облисполкома. 
Гос. архив Владимирской обл.) 1.500 экз. 21 к. В пер. — [63-66688] п

9(47)15+9(47.30)
32681. Иванова, 3. М. Ревко.мы в борьбе за упрочение Советской власти

в левобережных районах Молдавии в 1919 — первой половине 1921 гг. 
КншМ'Нев, «Картя молдовеняскэ», 1963. 166 с. 21 с.м. (АН Молдав, ССР. 
Ин-т истории). 1.000 экз. 54 к. — [63-65853] п 9(47)22+9(47.75)

32682. Измайлов, Н. Ф. и Пухов, А. С. Цеитробалт. ]Доку.м. ист.
очерк]. М., Воениздат, 1963. 238 с. с илл. 21 с.м. 20.000 экз. 53 к.
В пер. — [63-65719] п 9(47)21+359(47) (09)

32683. История СССР. Краткий очерк. .М., Изд. ,пнт. на иностр. яз.,
[1963]. 494 с. с илл.; 13 отд. л. карт. 22 ом. 3.000 экз. 2 р. 50 к. В пер. — 

На ф |||1, яз, — 163-54439] п 9(47)
32684. Левитин, С. А. Триу.мфалыюе шествие Советской власти. М,, 

Госполитиддат, 1963. 94 с.; 2 л. илл. 16 см. (Страницы истории Советской 
Родины). 45.000 экз. 9 к. — На обл. авт. не указам, — (63-65934] п

9(47)21
32385. Мохов, Н. А. и Стратиевский, К. В. Роль русского н украинско­

го народов в исторических судьбах Молдавии. Под ред. Е. М. Руссепа. 
Кишинев, «Картя молдовеняскэ», 1963. 65 с. 20 см. . (АН Молдав, ССР. 
Ин-т истории). 1.000 экз. 11 к. — [63-65879] п 9(47)+9(47.71+47.75)

32686. Першина, 3. Имени Январского восстания. [К ЮО-летшо заво­
да. Ист. очерк]. Одесса, Ки. пзд,, 1963. 228 с. с илл. 20 с.м. 6.000 экз. 
50 к. В пер. — [63-66292] п 9 : 6(47.723)+338.4 : 621.873.002] (47,723) (09)

32687. Петрив, Иван. В перекрашенном жупане. [Ист. очерк об анти- 
нар. деятельности буржуазных укр. националистов]. Львов, Кн.-журн, 
изд., 1963. 80 с. 16 см. 112.550 экз. 6 к, — На Укр. яз. — [63-55813] п

.329.17(47.71)
32688. Рчеулишвили, Л. Д. Телавн. [Ист. очерк]. Тбилиси, «Сабчота 

Сакартвело», 1963. 48 с. с илл. 20 см. 3.000 экз. 10 к. — Библиюгр, в конце 
книги (17 )1азв.) — На обл. авт. не указан. — На груз. яз. — [63-54294] п

9(47.922Т)+308(47.922) -Г [016.3]
32689. Семенов, Л. С. Россия н международные отношения на Средне.м

Востоке в 20-х годах XIX в. Л., Изд-во Ленннгр. ун-та, 1963. 142 с.
22 см. (Ленннгр. ордена Ленина гос. ун-т и.м. А. А. Ж данова), 1,320 экз.

с18»-1-9 : 327(47 ; 5-011) 
политика буржуа.зной

60 к. — [63-67442] п 9 : 327'
32690. Сиполс, В. Измена Родине. Внешняя

Латвии 1933— 1940 гг. Рига, Латгосиздат, 1963. 262 с. с илл. 22 см.
5.000 экз. 60 к. В пер. — Библногр.; с. 254—260. — На латыш. яз. —
[63-55868] п 9 : 327(47.43)-ИО 16,3]

32691. Соловьев, С. М. История России с древнейших времен. В 45-ти 
кн. [Отв. ред. Л. В. Черепиип], М., Соцэкгнз, 1963. 23 см. (АН СССР. 
Ин-т истории).

Кн. 3. Т.т. 5—6. [Коммеит. А. М. Сахарова]. 815 с. (Допечатка)'.
6.000 экз. 1 р. 70 к. В пер. — [63-65830] п 9(47)-|-9(47) 13
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VII. ЭКОНОМИЧЕСКИЕ НАУКИ.
ЭКОНОМИЯ

ПОЛИТИЧЕСКАЯ

(Произведения основоположников марксизма-ленинизма и литература
о них — см. I)

32592. Гвоздев, Н. Н. Каждый — обществу, общество — каждо.му. 
(Популярный рассказ о законе распределения в период перехода от соц. 
экономики к коммунистической). М., Экоиомнздат, 1963. 64 с. 20 см.
30.000 экз. 10 к. — [63-66707] п ЗЗС+331(47)

326ЭЗ. Карчава, В. И. Развитие двух форм социалистической собствеи- 
ности в единую коммунистическую собственность. Тбилиси, «Сабчота 
Сакартве.ло», 1963. 41 с. 20 см. 500 экз. 7 к. — На груз. яз. — [63-56959[ п

ЗЗС
Ставропольский педагогический институт. Сборник трудов института. 

Вып. 21. Кафедра политической эксио.мии. — См. 33436
32694. Экономические основы перехода стран мировой социалистиче­

ской системы к коммунизму. Киев, Из,ч-во АН УССР, 1963. 268 с. 21 см. 
(.ЛИ УССР. Ии-т экономики. Проблемы ко.ммунистич. строительства в свете 
решений XXII съезда КПСС). 2,300 экз. 54 к. В пер. — Бнблиогр.: 
с. 257—263. — На \'кр. яз. Резюме на рус. яз. — [63-54281] п

3 3 8 (о о )+ [016.3]

VIII. МЕЖДУНАРОДНЫЕ ОТНОШЕНИЯ. 
ПОЛИТИЧЕСКОЕ И ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ПОЛОЖЕНИЕ 

ЗАРУБЕЖНЫХ СТРАН
I. Общие вопросы. Внешняя политика СССР

КПСС. ЦК- Открытое Ш!сьмо... партийным организациям, всем комму­
нистам Советского Союза. — На араб. яз. См. 32637. — На молдав. яз. 
См. 32638

КПСС. ЦК. Пленум, 1963. Июнь. Постановления... Об очередных за­
дачах идеологической работы партии. — О предстоящей встрече предста­
вителей ЦК КПСС с представителями Н.К КПК. — На груз, яз См. 32639

32695. Коцюбинская-Ефименко, 3. Ф. Изумрудная легенда. [О дереве
дружбы в Сочи]. Киев, «Молодь», 1963. 148 с. с илл. 17 см. 13.000 экз. 
23 к. В пер. — На укр. яз. — [63-55198) п 327.4

32696. Украинская ССР на международной арене. Сборник документов 
и материалов 1944—1961 гг. Киев, Госполитиздат УССР, 1963. 576 с. 
22 см. (М-во нностр. дел УССР). 3,000 экз. 1 р. 5 к, В пер. — На обороте 
ТИТ, л. сост.: К. С. Забигайло. — На укр, яз. — [63-55777] п 327(47.71)

3. Политическое и экономическое положение и внешняя политика 
зарубежных стран

32697. Аптекер, Герберт. Американоюи!! негр сегодня. Перевод с англ. 
В. Н. Крупнова. Предисл. Г. С. Васецкого. М., Изд. иностр. лит., 1963, 
131 с. 20 см. 41 к. — На доп. тит. л. загл.: ТЬе педго 1ос1ау.— [63-68435] п

323.1 (73) ( =  96)
32698. Бобраков, Ю. И. Империализм вступил п период заката и гибе­

ли. Фрунзе, Киргизгосизлат, 1963, 60 с. 17 см. 3.000 экз. 6 к. — На 
киргиз, яз. — [63-53187] п 330.148-+-32Б
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Забужко, Степан. Через терния к звездам. [О жизни за границей и на 
Советской Родине]. — На укр. яз. См. 32709

32699. Иванов, Н. И. Лаос борется. М., Изд-во ИМО, 1963. 70 с.
20 см. 6.200 экз. 10 к. — [63-65726] п 32(598)327 .23

32700. Николаева, Н. В. и Лагутина, Е. И. Новые государства на по­
литической карте Африки. Л., 1963. 56 с. 20 см. (0-во по распростране­
нию полит, и науч. знаний РСФСР. Ленингр. отд-ние). 9.500 экз. 8 к. — 
На обл. загл.: Новые государства на карте Африки. — [63-67472] п

32(6)+327.23
32701. Салетис, А. Б. Под небом Америки. Письма из США. Виль­

нюс. Газ.-жури, и.зд., 1963. 86 с. 20 см. 10.000 экз, 30 к. — На литов, яз.— 
[63-54829] п' 308(73)

32702. Терлнца, Марко. Националистические скорпионы. [О деятель­
ности укр. буржуазных националистов за границей. Предисл. Ю. Смолич]. 
Киев, «Рад. письменник», 1963. 207 с. 17 см. 15.000 экз. 32 к. В пер. — 
В вып. дан. авт.: Терлиця Марко. — На укр. яз, — [63-51497] п

329.17(47.71)+327,8

IX. КОММУНИСТИЧЕСКОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО СССР
1. Общие вопросы

32703. Гальдяев, П. К. Это украшает человека. Алма-.Ата, Казгос-
издат, 1963. 56 с. 20 см. (Моральный кодекс строителя коммунизма). 
4.400 экз. 6 к. — На казах, яз. — [63-54147] п 17 : ЗК

32704. Терешкова, Валентина. «Чайкой» лечу в шестой океан. [Рассказ 
Героя Советского Союза летчнка-космонавта СССР. Лит. запись Н. Коты- 
ша]. М., «Красная звезда», 1963. 31 с. с илл. 20 см. (Б-чка «Красной 
звезды». № 15 (123)). 5.500 экз. 5 к. — На обл. загл. серии; Б-чка «Крас­
ная звезда», — [63-67653] п

308(47)+321.8: 172.1+629.19(47) (092Терешкова)

2. Народное хозяйство СССР
32705. Тихонов, И. А. и Щедренок, В. П. Главная экономическая за­

дача и технический прогресс в СССР. М., Экономиздат, 1963. 247 с. 
21 см. 7.350 экз. 74 к, В пер. — [63-66295] п 338+6] (47)

3. Коммунистическое строительство и экономика отдельных республик, 
областей, районов и городов

32706-08. Женщины Советского Узбекистана. (Справочные материалы). 
Ташкент, Госиздат УзССР, 1962 [вып. дан. 1963]. 22 с. с илл. 16 см. (Уз­
бек. о-во дружбы и культ, связи с зарубежными странами). 2.000 экз. 
Б. ц. — На англ. яз. — [63-54681] п 396(584.4)

То же. Ташкент, Госиздат УзССР, 1963. 24 с, с илл. 16 см.
500 экз. Б. ц. — На испан. яз. — [63-54682] п

То же. Ташкент, Госиздат УзССР, 1963. 24 с. с илл. 16 см.
1.500 экз. Б. ц. — На франц. яз. — [63-54683] п

32709. Забужко, Степан. Через терния к звездам. [О жизни за грани­
цей и на Советской Родине К. Левчук, вышивальщицы Луцкой швейной 
фабрики, реэмигрантки из Аргентины]. .Львов, Кн.-журн. изд., 1963. 
35 с. 17 см. (Люди нашего края). 3.800 экз. 4 к. — На укр. яз. —
[63-55201] п 331.87СТ: 687.1(47.71)+325.2



32710. К новым рубежам. Росс1п'1ская Федерация в 1963 г. Краткий
справочник. [Ред.-сост. В. В. Соломин]. М... «Сов. Россия», 1963. 286 с. 
с илл. и карт. 17 см. 26.000 экз. 29 к. — [63-66489] п 338(470) :31

32711. Народное .хозяйство Казахской ССР в 1960 н 1961 гг. Стат.
сборник. [По состоянию на 1 янв. 1962 г.] Алма-Ата, Госстатиздат, 
1963. 544 с. 22 см. (ЦСУ СССР. ЦСУ при Совете Министров КазССР).
5.000 экз. 1 р. 28 к. В пер. — [63-67436] п 338-1-308] (584.6) ;31

Северо-Осетинская АССР. Верховный Совет. Созыв, 5-й. Сессия, П-я. 
Одиннадцатая сессия... Стеногр. отчет. — См. 32726

32712. Сикемяэ, Ильмар. Письма с Варгамяэ. Таллии, Эстгосиздат,
1962. 223 с.; 8 л. илл. 21 см. 14.000 экз. 61 к. В пер. — На эстон. яз. -— 
[63-10810] п 308(47.42)-1-894.545.092[Таммсаарс]

32713. Славное двадцатилетие [Орловской области]. Сборник статей.
Под ред. И. С. Малышева]. Орел, Кн. изд., 1963. 79 с. 20 см. 5.000 экз. 
7 к. — [63-67480] п 94-308] (47.394)

32714. Хвала вам! Очерки [о передовиках Узбекистана]. Ташкент, 
Гослитиздат УзССР, 1963. 102 с. 17 см. 3.000 экз. 19 к. — На обороте 
ТИТ. л. сост.: Ш. Алядин. — На татар, яз. — [63-54302] п

331.87ст(584.4)

X. ПЛАНИРОВАНИЕ. УЧЕТ. ОРГАНИЗАЦИЯ 
УПРАВЛЕНИЯ

32715. Дудов, И. Н. и Эльпинер, 3. Г. Бухгалтерский учет и потреби­
тельской кооперации. Практ. пособие. Таллии 1963. 23 см. (Эстои. реси. 
союз потреб, кооперации). — На эстои. яз.

Ч. 1. 2-е переработ. и доп. изд. ,391 с. бОО экз. 93 к. В иер — 
[03-55865] п 657.62:334.5

32716. Эльпинер, 3. Г. Консультация по курсу «БухгалтерскиГ! учет в
потребительской кооперации». Для учащихся-заочнпков коон. техникумов. 
М., И зд -Б О  Центросоюза, 1963. 128 с. 20 см. (Центросоюз. Упр. кадров и 
учеб, заведений. Науч.-метод, кабинет). 30.000 экз. 10 к. — Авт. указан 
в вып. дай. — [63-65730] п 657.53:334.5

XI. ФИНАНСЫ
Северо-Осетинская АССР. Верховный Совет. Созыв, 5-й. Сессия, И-я.

Одиннадцатая сессия... Стеногр. отчет. — См. 32726

XII. ТРУД
1. Общие вопросы

32717. Лтамамедов, Н. Организаторы социалистического соревнования.
Ашхабад, Туркменгосиздат, 1963, 54 с. 20 см. 1.300 экз. 5 к. — На турки, 
яз. — [63-51866] п 331.88+331.87С] (584.1)

2. Профессиональные союзы СССР
32718. Новохатский, А. Страховой делегат в профгруппе, [М.],

Профиздат, 1963. 32 с. 16 см. (Б-чка профсоюзного активиста. 16 (64)).
157.000 экз. 4 к. — [63-67403] п 331,881 : 368.4(47)

32719. Петров, П. С. Как построены профессиональные союзы СССР.
М., Изд. лит. на иностр. яз., [1963]. 47 с, с илл. 20 см. 3.000 экз. 10 к, — 
На франц. яз. — [63-55196] п 331.88(47)
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1. Общие вопросы. Теория и история государства и права
32720. Империалистическое государство и капиталистическое хозяйст­

во. [Отв. ред. И. Д. Левин]. М,, Изд-во АН СССР, 1963. 351 с. 21 см. 
(АН СССР. Ин-т государства и права). 2.000 экз. 1 р. 36 к. — Авт. разде­
лав; И. Д. .Певин, С. Л. Эм'В1с, В. А. Мамаев и др. — [63-6592.-1] п ^

321Б-РЭ38Б

2. Государство и право СССР
32721. Басин, Ю. Г. Вопросы советского жилищного права. Алма- 

Ата, 1963. 244 с. 21 см. (М-во высш. и сред. спец, образования КазССР. 
Казах, гос. ун-т им. С. М. Кирова). 1.800 экз. 72 к. — [63-67900] п

347.254(47)
32722. Белорусская ССР. Верховный Совет. Созыв, 6-й. Сессия, 1-я.

Первая сессия... шестого созыва. 28—29 марта 1963 г. Стеногр. отчет.
Минск, Госиздат БССР, 1963. 190 с. 19 см. 1.000 экз. 41 к. В пер —
[63-67367] п 328-4-352К] (47.60)

32723. Доркин, А. И. Сборник законодательства об изобретательстве и
рационализации. [Преднсл. Е. И. Артемьева]. Изд. 2-е, испр. и доп. М., 
Госюриздат, 1963. 315 с. 20 см. 15.000 экз. 61 к. В пер. — Сост. указан на 
обороте ТИТ. л. — [63-66289] 347.771(47)

32724. Конституция (Основной закон) Армянской Советской Социали­
стической Республики. С изм. и доп., принятыми на VI—IX сессиях Верхов­
ного Совета Арм. ССР пятого созыва и на I сессии Верховного Совета
Арм. ССР шестого созыва. Ереван, Айпетрат, 1963. 30 с. 20 см.
1.500 экз. 3 к. — [63-67938] 342(47.925)

32725. Прокурорский надзор за законностью рассмотрения в судах уго­
ловных дел. Под общ. ред. А. Н. Мншутина. М., Госюриздат, 1963. 
324 с. 21 см. (Прокуратура СССР. Метод, совет, Всесоюз. ин-т юрид. на­
ук). 13.000 экз. 63 к. В пер. — Перед загл, авт.: Р. Д. Рахунов, И, Г. Са­
пожников, Л. М. Козак, М. Г. Коршик. _ [63-66286] п 343.163(47)

32726. Северо-Осетинская АССР. Верховный Совет. Созыв, 5-й. Сес­
сия, 11-я. Одиннадцатая сессия... (Пятого созыва). 26 дек. 196? г. Стеиогр. 
отчет. Орджоникидзе, Верховный Совет Сев.-Осет. АССР — [Сев.-Осет. 
кн. изд.], 1963. 108 с. 22 см. 200 экз. Бесил. — [63-55220] п

328-е 338+336.12] (47.915)
32727. Судебная автотехническая экспертиза. Справочные данные по

исследованию механизма автодор. происшествия. Метод, пособие для су­
дебных автотехн. экспертов. Сост. Бровко Б. М., Вишневский В. Н, 
[Харьков], 1963. 81 с. с черт. 21 см. (Юрид, комис. П ];и Совете ДАинистров 
УССР. Харьк. НИИ судебной экспертизы им. заслуж. проф. Бокариуса 
Н. С.) 100 экз. 80 к. В пер. — Библиогр.: с. 80—81 (32 назв.) —
[63-55055] 343.346-Е-343.977] (47)-И016.3[

XIII. ГОСУДАРСТВО И ПРАВО

XIV. ВОЕННОЕ ДЕЛО
2. Вооруженные Силы СССР

32728. Ингор, М. Генерал Л. Н. Гуртьев. [Герой Советского Союза. 
1891-—1943]. Орел, Кн. пзд„ 1963. 24 с. с илл. 20 см. 5.000 экз. 3 к. - -  
[63-66705] п 355,331(47) (092Гуртьев)
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3. Военное искусстио. Военная техника (общие вопросы)

32729. Варваржовский, Л. Маиеи1).е11иость. (Авториз. пер. с чешско­
го). М., Воеииздат, 1963. 174 с. 21 см. 3.500 экз. 57 к. В пер. —
[63-66294] п 355.42

32730. Палий, А. И. РадиовоГша. М., Воеииздат, 1963. 206 с. с и.лл. 
20 см. 18.000 экз. 38 к. — Библиогр.: с. 200—205 (113 пазв.) — [63-66731) п

623.734+621.396.9 : 526.92-В-[016.3]

4. Отдельные виды вооруженных сил и роды войск
32731. Жидилов, Е. И. Мы отстаивали Севастополь. [7-я бригада мор­

ской пехоты]. Изд. 2-е, испр. и доп. М ., Воеииздат, 1963. 256 с. с илл.; 
6 л. илл. 21 см. (Воеи. мемуары). 50.000 экз. 59 к. В пер. — [63-65718]

355.48(47)«1941 : 1945»+359.31 (47) (09)
32732. Картер, У. и Дюваль Э. Незаметная служба. (Материально- 

техн. обеспечение ВМС США в Атлантике и на Средиземном море во 
время второй мировой войны). Сокр. пер. с англ. [Предисл. С. М. Ляль- 
ко и Н. А. Волкова]. М., Воеииздат, 1963. 320 с. со схем, и карт. 19 см. 
2.700 экз. 90 к. В пер .— На доп. тит. л. загл.: 5Ырз, 5а1уа§е, апб з1пе\\'5 
о1 \\'аг. Тйе з1огу о1 Нее! 1о§1511с5 аПоа1 1п АНапИс апс1 МебИеггапеап 
\\ а(ег5 с1иг1п§ \\'ог1(1 ХУаг П. — ]63-67148] п

355.49(00) «1939 : 1945»+359 ; 355.6(73) (09)
32733. Наставление по стрелковому делу. 9-мм пистолет Макарова

(ПМ). Изд. Э-е, испр. М., Воеииздат, 1963. 92 с, с нлл. 17 см. (М-во обо­
роны СССР). 70.000 экз. 9 к. В пер. — [63-67962] 623.443+623.555.2

32734. Стволинский, Ю. Герои брига «Меркурий». М., Воеииздат,
1963. 80 с. с илл. 17 см. (Героич. прошлое нашей Родины). 65.000 экз. 
8 к. — [63-66734] п 355.49(47) «1829»

5. Противовоздушная оборона и защита от оружия массового 
уничтожения

32735. Власов, И. Л. Ядерное оружие н защита от пего. М., Изд-во 
ДОС.ААФ, 1963. 48 с. с илл. 21 ом. (Н.зселен'шо о гражл. обороне). 12 к. — 
[63-55094] 355.586 : 621.384

XV. ЕСТЕСТВЕННЫЕ НАУКИ. МАТЕМАТИКА
1. Общие вопросы. Диалектика природы

32736. Академия наук Киргизской ССР. Фрунзе. Известия... Серия 
естеств. и техн. наук. Фрунзе, Изд-во АН Киргиз. ССР, 1963. 26 см. — 
Резюме статей на киргиз, лз.

Т. 5. Вып. 5. (Автоматика и телемеханика). 94 с. с черт. 500 экз. 
42 к. — Библиогр. в конце статей. — ]63-29324ж] п

061 (584.8) +621-52-1-621.398] (06) +  [016.3]
32737. Вопросы истории естествознания и техники. (Сборник статей]. 

М., Изд-во АН СССР, 1962. 26 см. (АН СССР. Ии-т истории естество­
знания и техники).

Вып. 12. 260 с. илл.; 1 л. илл. 1.600 экз. 1 р. 96 к. — «Новые
иностр. книги по истории естествознашгя и техники»: с. 230—232 — 
]62-12212ж] п 5-Ьб] (09)+001(47) (092Ломоносов) +  [016.3]
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2. Физико-математические науки
32738. Бабанин, Р. О. Люгарпфм'ическап линеГжа. Краткое рукоаодстао.

2-е нзд. Ереван, АГшетрат, 1963. 135 с. с черт.; 1 л. черт. 20 с.м.
8.000 экз. 18 к. — На арм. из. — [63-55811] 518.5

32739. Бразджюнас, П. П. Общая физика. [Для студентов высш. учеб, 
заведений]. Вильнюс, Гоополитняучиздат, 1963. 23 ом. — На .титов. яз.

Ч. 3. Оптика. Ред. В. Ванагас. 359 с. с илл. 7.000 экз. 80 к. В пер. — 
[63-56861] п 53

32740. Бубенников, А. В. и Громов, М. Я. Сборник задач по начерта­
тельной геометрии. . [Для вузов]. М., «Высш. школа», 1963. 283 с. с черт.
27 см. 50.000 экз. 84 к. В пер. — [63-66441] п 515(076)

32741. Вашакидзе, Д. Р. Курс математического анализа. ]Учеб. посо­
бие для пед. ии-тов]. Тбилиси, «Цодна», 1963. 22 см. — На груз яз.

Ч. 3. 285 с. с черт. 1.000 экз. 57 к. В пер, — [63-55557] 517
32742. Вопросы вычислительной математики. ]Сбориик статен. Отв. 

ред. В. К. Кабулов]. Ташкент, Изд-во АН УзССР, 1963. 167 с. с черт. 
21 см. (АН УзССР. Ин-т математики им. В. И. Романовского. Вычислит, 
центр), 3.000 экз. 70 к. — Библиогр. в конце статей. — [63-65928] п

518+ [016,3]
32743. Воронцов-Вельяминов, Б. А. и Архипова, В. П. Морфологиче­

ский каталог галактик. М., Изд-во Моек, ун-та. 1963. 30 см. (Труды 
Гос. астрон. И'н-та им. П. К. Штернберга...)

Ч. 3. Каталог 6740 галактик от +15° до —9° склонения. 260 с. 
(...Т. 33). 750 экз. 2 р. 47 к. В пер. — [63-29255ж] п 523.89

32744. Геворкян, С. М. и Мокацян, А. А. Алгебраические и геометри­
ческие задачи и их решения из «Сборника математических задач» П. С. Мо­
денова. Ереван, Армучпедгиз, 1963. 23 см. ■— На арм. яз.

Ч. 2. 350 с. с черт. 3,000 экз. 55 к. В пер. — [63-55553] п
512+513] (076.2)

32745. Геоботаническое картографирование. 1963. [Сборник. Отв. ред.
В. Б. Сочава и Т. И. Исаченко]. М.-Л., Изд-во АН СССР, [Ленингр. 
отд-ние], 1963. 72 с. с черт, и карт.; 1 л. карт. 26 см. (АН СССР, Ботан. 
ин-т им. В. Л. Комарова). 2.200 экз. 50 к. - «Доп. к библиогр, по вопро­
сам картографирования растительности» (сост. В. В. Липатова); с, 62—70. 
Библиогр. в конце статей. — [63-65664] п 581.9 : 526.8+[016.3]

32746. Гутер, Р. С., Кудрявцев, Л. Д. и Левитан, Б. М. Элементы
теории функций. Функции действительного переменного. Приближение 
фун1К1Ц'ИЙ. Почти-периоднческие функции. Под ред. П. Л. Ульянова. М., 
Физматгиз, 1963. 244 с. с черт. 21 см. (Справочная матем. б-ка. Под общ. 
ред. Л. А. Люстерника н .А. Р. Ямпольского). 24.000 экз. 68 к. В пер. — 
[63-67184] п 517.5+1016.3]

32747. Коробов, Н. М. Теоретнкочисловые методы в приближенном ана­
лизе. М., Физматгиз, 1963. 224 с. 20 см. (Б-ка прикладного анализа и 
вычислит. математики). 12.000 экз. 59 к. — Библиогр.: с. 214—216
(39 назв.) — [63-67630] г. 518+[016.3]

32748. Кочин, Н. Е., Кибель, И. А. и Розе, Н. В. Теоретическая гидро­
механика. '[Учебник для ун-тов]. Под ред. И. А. Кнбеля. Изд. 6-е, испр. и 
доп. М., Физматгиз, 1963. 22 см.

Ч. 1. 583 с. с черт. 12.000 экз. 1 р. 13 к. В пер. — Библиогр.:
с. 571—575. — [63-66594] 5324-[016.3]

32749. Кущенко, В. С. Сборник конкурсных задач по математике с ре­
шениями. ,П,. Судпромгиз, 1963. 59'1 с. 21 ом. 257.000 экз. (1-й завод 
1-40 тыс.) 93 к. В пер. — Библиогр.; с. 589, — [63-67365]

51 (076.2) +[016.3]
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32750. Лебедев, П. Н. Собрание сочинений. Ред. н прнмеч. 1. И. Крав­
ца [и др.] Статьи Т. П. Кравца и Н. А. Капцова. [М-]. Изд-во АН 
СССР, 1963. 435 с. с илл.; 2 л. илл. 22 см. (АН СССР. Классики науки).
2.000 экз. 2 р. 3 к. В пер. — На корешке загл.: Избранные труды. — Биб- 
лиогр. в прн.меч.: с. 413—433. — [63-66448] п 53-|-[016.3]

32751. Саулит, В. Р. и Падалко, В. Ю. Как готовиться к приемным 
экзаменам в вуз. (Физика). 2-е испр. нзд. Л., Изд-во Леиингр. ун-та, 
1963. 286 с. с илл. 22 см. (Леиингр. ордена Ленина гос. ун-т им. А. А. Ж да­
нова) 30.000 экз. 51 к. — На обл. авт. не указаны. — [63-66632]

53 (077)+378 (47)-Ь 53 (076.2)
32752. Сборник задач но элементарной математике. Пособие для само­

образования. Изд. 9-е, стереотип. М.. Физматгиз, 1963. 528 с. с черт.
21 см. 300. 000 экз. (2-й завод 201-300 тыс.) 94 к. В пер. — Перед загл. 
авт.: Н. П. Антонов, М. Я. Выгодский, В. В. Никитин, А. И. Санкнн. — 
[63-55721] 51(076.2)

32753. Соболев, С. Л. Некоторые применения функционального анали­
за в математической физике. Новосибирск, Изд-во Сиб. отд-иия АН 
СССР, 1962. 255 с. с черт. 22 см. (АН СССР. Сиб. отд-ние). 3.000 экз. 
1 р. 60 к. — На корешке загл.; Применения функционального анализа в 
математической физике. — ]63-67843] п

32754. Сытинская, Н. Н. Планета Марс, 
ияскэ», 1963. 66 с. с илл. 20 см. 2.000 экз 
]63-55191]

32755. Фадин, В. П. и Александров, Н.
Для поступающих в высш. учеб, заведения, 
ун-та, 1963. 60 с. с черт. 22 с.м. 10.000 экз. 26 к.

53 : 51+517.948 
«Картя молдове- 

молдав. яз. — 
523.4

Сборник задач по физике. 
Томск, Изд-во Томского 
— 163-66648] п

Кишинев 
10 к. — На

А.

53(076.2)

3. Химические науки
32756. Ионообмен и сорбция из растворов. (Сборник статей. Ред.

И. Ф. Ермоленко, В. С. Комаров]. Минск, Изд-во АН БССР, 1963.
160 с. с илл. 22 см. (АН БССР. Ии-т общей и иеоргаиич. химии). 1.400 экз. 
56 к. В пер. — Библиогр. в конце статей. — [63-66145] п

541.183+ [016.3]
32757. Курнаков, Н. С. Избранные труды. [Комис. по изд. к 100-летию

со дня рождения Н. С. Куриакопа: О. Е. Звягинцев (пред.) и лр.] М.,
Изд-во АН СССР, 1963. 27 см. (АН СССР).

Т. 3. [Отв. ред. О. Е. Звягинцев и И. Н. Лепешков]. 567 с. с илл.;
3 л. илл. 1.800 экз. 3 р. 24 к. В пер. — Библиогр. в конце работ. — 
[63-67362] п ,54+543.6+ 553.63.04+[016.3]

32758. Общая химия. Программа, краткие метод, указания и контроль­
ные задания. Для студентов нехчм, специальностей заоч. высш. учеб, за­
ведений. Утв. 11/1 1963 г. Изд. 9-е. М., «Высш. школа». 1963. 69 с, с
черт. 21 см. (М-во высш. и сред. спец, образования СССР. Учеб-метод, 
упр. по высш. учеб, заведениям). 167.000 экз. 10 к. — В вып. дап. авт.: 
М. К. Стругацкий, Г. А. Богданов, В. А. Тулупов, Б. Е. Рубинштейн. — 
[63-66692] 54(071.4)

32759. Стругацкий, М. К., Смирнов, Н. М. и Блументаль, А. П. Л а ­
бораторные работы по общей химии. Для студентов заоч. высш. техп. 
учеб, заведений. Изд. 5-е, переработ. М., «Высш. школа», 1963. 
256 с. с илл. 20 см. 73.000 экз. 32 к. — [63-66466] 54(076.5)

32760. Чичибабин, А. Е. Основные начала органической химии. [В
2-х т. Доп. и переработ. изд.] Пол ред. П. Г. Сергеева и А. Л. Либерма- 
иа. Изд. 7-е, М., Госхимиздат, 1963. 22 см.

Т. 1. 910 с. с черт.; 1 л. табл. 30.000 экз. 2 р. 12 к. В пер. — Биб­
лиогр.: с. 909—910. _  163-66592] 547+ [016.3]
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32761. «Аксу-Джабаглы», заповедник. (Казахская ССР). Аксу-Джа- 
баглы. Краткий путеводитель по наиболее значительным местам заповед­
ника [и маршруты]. Алма-Ата, Изд-во АН КазССР, [1963]. 43 с. 
с илл. и карт. 16 см. 1.300 экз. 7 к. — На 5-й с. сост.: А. Ф. Ковшарь. — 
Библиогр.: с. 39—40. — [63-65710] п

502.7(584.68)+91 (584.68) (026)+796.5(584.68)+[016.3]
32762. Ахмеджанов, М. А. и Якубов, Дж. X. Происхождение полез­

ных ископаемых. Ташкент, Объедин. изд. «Кизил Узбекистон», 
«Правда Востока» и «Узбекистонн сурх», 1963. 25 с. с илл. 21 см. (Бесе­
ды о пауке. 21). 11.600 экз. 4 к. — На узбек, яз. — ['63-56083] п 553.04

32763. Веселовский, В. С. Испытание горючих ископаемых. [Учеб, по­
собие для геол.-развод, вузов и фак. 2-е доп. изд.] М., Госгеолтехнз- 
дат, 1963. 411 с. с илл.; 2 л. черт. 22 см. 5.000 экз. 1 р. В пер. — Биб­
лиогр.: с. 405—408. _  [63-65910] 553.9.08+553.1+)[016.3]

32764. Вопросы геологии и генезиса некоторых свинцово-цинковых ме­
сторождений Восточного Забайкалья. [Сборник статей. Отв. ред. Ф. И. 
Вольфсон]. М., Изд-во АН СССР, 1963. 646 с. с илл. и карт.; 8 л. табл,
и карт. 26 см. (АН СССР. Труды Ин-та геологии рудных месторон<дений, 
летрограф т, минералогии и геох1И.ми1И. Вып. 83). 1.500 экз. 3 р. 81 к. —
Библиогр.: с. 639—644. — ,[63-29935ж] п 553.44(57.2)+[016.3]

32765. Вопросы геологии и металлогении Рудного Алтая. [Сборник 
статей]. Посвящ. заслуж. деятелю науки Казах. ССР В. П. Нехорошеву к 
70-летию со дня его рождения. [Ред. коллегия: Н. Л. Бубличенко (отв. 
ред.) и лр.[ Алма-Ата, Изд-во АН КазССР, 1963. 172 с. с илл. и карт.; 
7 л. илл. 27 см. (АН КазССР. Труды Алт. горпометаллургич. НИИ. Т. 16), 
900 экз. 1 р. 29 к. В пер.—Библиогр. в конце статен. — [63-30607ж] п

55+553.3/. 4.04] (584.66) +  [016.3]
32766. Вопросы магматизма, метаморфизма и рудообразования. 

[Сборник статей]. М., Госгеолтехиздат, 1963. 216 с .,с  илл. и карт.;
1 л. схем. '26 см. (Гос. геол. ком. СССР). 2.000 экз. 1 р. 44 к. В пер. —
Библиогр. в конце статей. — '[63-67142] п 552.3/.4+553.3/.4.04+[016.3]

Всесоюзный научно-исследовательский институт морского рыбного хо­
зяйства и океанографии. Аннотации научных работ... _ См. 33002

32767. Галченко, И. Геологи продолжают путь. [Докум. повесть]. 
М., «Сов. Россия», 1963. 136 с. с илл. 21 см. 10.000 экз. 26 к. — [63-67619] п

55.08(57.3),
32768. Гидрологический ежегодник 1961 г. Л ., Гидрометеоиздат, 

1963. 35 см. (Глав. упр. гидрометеорол. службы при Совете ]Министров 
СССР. Сев.-Кавказское упр. гидрометеорол. службы).

Т. 3. Бассейны рек Кавказа. Вып. 0,1. Б-эссейны рек Северного Кав­
каза. Под ред. Н. А. Деточенко. 278 с.; 3 л. карт. 400 экз. 4 р. 3 к. 
В пер. -  [63-66340] п 551.46/.49(47)+551.482.4(47.9)

32769. Ефремов, Ю. К. Тропа.ми горного Черноморья. [Путеводитель 
н туристские маршруты]. М., Географгиз, 1963. 405 с. с илл. и карт.; 
16 л. илл. 21 см. 65.000 экз. 99 к. В пер. — [63-67418] п

91 (47.893) (026)+796.5(47.893),
32770. Забродская, М. П. Ф1:зическая география Африки. Учеб, посо­

бие для заочников геогр. фак. пед. пн-тов. Под ред. Д. С. Шареца. М., 
Учпедгиз, 1063. 167 с. с карт.; 1 л. карт. 20 см. (Глав. упр. высш. п сред, 
пед. учеб, заведений М-ва просвещения РСФСР. Моек. гос. заоч. пед. 
1Ш -Т). 10.000 экз. 28 к. — [63-67444] п 551.4(6)

32771. Заварицкий, А. Н. Избранные труды. [В 4-х т. Отв. ред. А. Г. 
Бетехтии]. М., Изд-во АН СССР, 1963. 27 см. (АН СССР).

Т. 4. 727 с. с илл. п карт.; 1 л. карт. 1.800 экз. 4 р. 40 к. В пер.—-
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«Главнейшая литература по геологии колчеданных месторождений Урала»: 
с, 6. «Главнейшая литература по геологии медных месторождений Ура­
ла (кроме колчеданных залежей)»: с. 135—158, и библиогр. в конце ра­
бот. _  [63-67361] п 55--|-553.43(47.81)+551.23-Г [016.3]

32772. Закавказский научно-исследовательский гидрометеорологи­
ческий институт. Тбилиси. Труды... л ., Гидрометеоиздат, 1963. 26 см. 
(Глав. упр. гидрометеорол. службы при Совете Министров СССР),

Вып. 12. 124 с. с илл, и карт.; 1 л. карт. 425 экз. 73 к. _Библиогр.
Б конце статей. — [63-29551ж] п 551.46/.59 (06)-)-[016.3]

32773. Исследование природы Дальнего Востока. [Сборник статей. 
Ред. коллегия: Э. X. Пармасто (ред.) и др. Предисл. Л. Мери]. Тал­
лии, 1963. 308, [6] с. с илл. и карт.; 8 л. илл. 22 см. (АН Эстон. ССР). 
600 экз. Г р. 54 к. В пер. — Библиогр. в конце статей. — Резюме статей 
на эстои. п англ. яз. —- ]63-05906] и 551.2Э-(-581.9] (57.34)-]-|]016.3]

32774. Лазаренко, Е. К. Основы генетической минералогии. Львов, 
Изд-во Львовского ун-та, 1963. 410 с. с илл.; 4 л. илл. 22 см. 3.000 экз. 
1р. 48 к. В пер. — Библиогр. в конце разделов. — [63-67895] п

55.04-Г.|016.3]
32775. Магматизм, метаморфизм, металлогения Урала. Труды Первого 

Уральского петрогр. совещания. [19—23 июня 196Г г. Ред. коллегия: 
...Л . Н. Овчинников (глав, ред.) и др.[ Свердловск, 1963. 27 см. (АН 
СССР. Уральскгий фи.тиал. Горно-геол. тгн-т. Глав. упр. геологии и охраны 
недр при Совете Министров РСФСР, Уральское геол. упр.)

1. Общие вопросы магматизма гг металлогепгггг. Перндотггтовые гг габ- 
бровые формации. 552 с. с илл. гг карт.; 7 л. черт, гг карт. 1.500 экз.

р. 45 к. 13 пер. _ Бггблггогр. в конце докладов. — [63-65711] п
552-1-552.32 Н-553.3/.4.04] (47.81) -НО 16.3]

32776. Малинин, С. И. Вторичные ггзмеггення пород, в.\гещагощих ггско-
пае^^ые угли. М., Изд-во АН СССР, 1963. 133 с.; 15 л. гглл. 20 см. 
(.АН СССР. Гос. ком. хим. и нефт. пром-стгг пргг Госплане СССР. Игг-т 
геологии гг разработки горючих тгскопаемы'.х). 1.200 экз. 63 к. — Бггб.тггогр.: 
с. 123— 124, — [63-67219] п 553,94-1-552.5-!-[016.3]

32777. Международный геологический конгресс, 21-й. Копенгаген. 1960.
Труды... 1[В 3-х вып.] Перевод с агггл., нем. и фраии, Н. А. Богдаггова 
[гг др.[ Под ред. Д. П. Найдгггга и Е. В. Павловского. М., Изд. ггиостр.
лит., 1963. 21 см.

Вып. 1. Стратиграфггя, палеонтология гг палеогеография. 579 с. с 
гглл. и карт.; 2 л. гглл. гг карт. 2 р. 29 к. В пер. — Библггогр. в коигге до­
кладов. — [63-66297] гг 55-1-551.7-|-56-)-551,8] (оо) +  [016.3]

32778. Методика оценки перспективных гг прогнозных запасов нефтгг 
гг газа плат(]юрменггьгх областей. (На прггмере Башкир. АССР). М., 
Гостоптехиздат, 1963. 83 с. с черт, гг карт, 22 см. (Волгогр. НИИ нефт. гг 
газовой пром-сти «ВНИИНГ»), 1.000 экз. 42 к. В пер. — Перед загл. авт,: 
Л. Н. Розанов, Г. П. Ованесов, А. А. Аксенов, А. Д. Надежкигг. — 
Библиогр.: с. 81—82 (37 назв.) — [63-66150] гг 553.98.042(47.83)-ф|[016.3]

32779. Многолетнемерзлые горггые ггородгл разлггчиых районов СССР. 
[Сборник статей. Отв. ред. А. И. Ефимов]. М., Изд-во АН СССР, 
1963. 240 с. с илл.; 1 л. табл. 21 см. (АН СССР. Игг-т ^герзлотоведения им.
В. А. Обручева). 1,000 экз. 1 р. 8 к. _ Библиогр. в конце статей. —
[63-66298] п 551.525.5(47)-Н016.3]

32780. Погуляев, Д. И. и Шостьина, А. А. Природа гг физико-географгг- 
ческие (природные) районы Смоленской области. Смоленск, Ки. изд., 
1963. 128 с. с илл. и карт.; 1 л, черт. 22 см. (Смол, краевед. НИИ).
3,000 экз. 42 к. В пер. — Библиогр.: с. 125—126. — |[63-67622] п

551.4 (47,393)-НО 16.3]
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32781. Проблемы палеовулканнзма. Сборник. Пер. с англ. В. А. Ки­
тай и [др.] Под ред. и с предпсл. А. П. Лебедева. М., Изд. иностр. 
лит., 1963. 586 с. с илл. и карт,; 4 л. карт. 25 см. 3 р. 68 к. В пер. — 
Библиогр. в конце статей. — [63-67433] п 552.313+[016,3]

32782. Радиоактивные частицы в атмосфере. Сборник статей. Пер. с
нем. Под ред. А. В. Быковского [и др.] М., Госатомиздат, 1963. 
220 с. с илл. и карт, 22 см, 3.350 экз. 1 р. 7 к. В пер. — Библиогр. в 
конце статей, — <[63-65715] п 551.51.042ч-:[016,3]

32783. Ставров, О. Д. Основные черты геохимии лития, рубидия, це­
зия в процессе становления гранитных интрузивов и связанных с ними 
пегматитов. М., Госгеолтехиз|дат, 1963, <142 с. с граф.; 1 л. диагр. 22 см. 
(Гос. геол. ком. СССР. ВНИИ минер, сырья «ВИМС». Геология место­
рождений редких элементов. Вып. 21). 3.000' экз. 48 к. .— На обл. авт. нс 
указан. — Библиогр.: с. 137— 141. — [63-30174ж] и 553.49.04+[016.3]

32784. Строительные материалы Черкасской области. (Минер.-сырье­
вая база). (Обзор]. Киев, Госстройиздат УССР, 1963. 208 с. со схем. 
23 см. (Гос. геол. ком. СССР. Главгеология УССР. Киевский геол,-раз- 
вед. трест). 550 экз. 75 к. В пер. — На обороте тит. л. сост.: Г. Е. Горба­
чевский, Г. Н. Калинин, И. Ф. Муштенко, А. А, Шапочкипа. — На пере­
плете загл.: Строительные материалы Украины. Черкасская область. — 
Библиогр.: с. 200—207 (165 иазв.) _ (63-65632] п

553.5/.6(47.711.1) +  101б.3]
32785. Тамбовский педагогический институт. Научные работы сту­

дентов. География. Биология. Тамбов, газ. «Тамб. правда», 1963. 
20 см.

Вып. 1. 55 с. с граф. 1.000 экз. 14 к. — Библиогр. в конце ста­
тей. — ]6 3 -1 2 9 7 7 3 ж ] п  371+91+57] (06) +[016.3]

32786. Халифа-заде, Ч. М. и Аббасова, С. М. Сидеритовые залежи
Дагестана. М., Изд-во АН СССР, 1963. 135 с. с илл. и карт. 21 см. 
(АН СССР. Геол. ин-т Дагест. филиала). 800 экз. 61 к. — Библиогр.: 
с. 132-134. [63-67372] п 553.315(47.944) +[016.3]

32787. Центральный научно-исследовательский горноразведочный ин­
ститут. Москва. Труды института «ЦНИГРИ». М., 1963. 26 см. (Глав­
геология при Совете Министров РСФСР...)

Вып. К . Сборник статей молодых специалистов. 135 с. с илл.; 1 л.
карт. 750 экз. 81 к. — Библиогр. в конце статей. _ <[63-29337ж] п

553.411.08 (06)+[016.3]
32788. Чернов, В. и Мазов, В. Мосмва. Справочник иностр. туриста.

2-е пзд. М., Изд. лит. на иностр. яз., ]1963]. 240 с. с илл.; 15 .т. илл. 
и карт., 1 отд. л. карт. 17 см. 15.000 экз. 75 к. — Авт. указаны иа оборо­
те т. л. — На Франц, яз. — [63-55455] 91 (47.311) (026)

32789. Электромагнитное зондирование и магнито-теллурические ме­
тоды разведки. Материалы всесоюз. конференции, апр. 1961 г. [Отв. ред. 
Б. М. Яновский]. Л., Изд-во Ленингр. ун-та, 1963. 200 с. с илл. 22 см. 
(.Пенингр, ордена Ленина гос. ун-т им. А. А. Ж данова). 1.475 экз.+ 25  отд. 
ОТТ. 90 к. — Библиогр. в конце докладов. — ;[63-67422] п

55.037+55.083.7+[016.3]

5. Биологические науки
32790. Богданов, С. П. Ядовитые змеи Узбекистана. Ташкент,

Объеднн. изд. «Кизил Узбекнстон», «Правда Востока» и «Узбекистони 
сурх», 1963. ЭО с. 21 см. (Беседы о науке. № 18). 11.100 экз. 4 к. — На 
узбек, яз, _  [63-54163] п 598.126(584.4)

32791. Вопросы эволюционной морфологии позвоночных. Сборник 
работ. [Отв. ред. Б, С. Матвеев]. Л4., Изд-во АН СССР, 1963. 232 с.
2 “  19



с илл.; 6 л. нлл. 26 см. (АН СССР. Труды Ии-та морфологии жииотны.ч 
им. .А. Н. Северцова. Вып. 38). 1.200 экз. 1 р. 44 к. — Библиогр. в кон­
це статей. — [63-29936}к] п 596 : [591.3-Т591.4-1-[016.3]

32792. Воронов, А. Г. Биогеография (с элементами биолопи'и). [Учеб,
пособие для геогр. фак. ун-тов]. М., Изд-во Моек, уи-та, 1963. 339 с. 
с илл. и карт.; 1 л. табл. 26 см. 5.500 экз. 1 р. В пер. — Библиогр.: 
с. 332—333. — [63-66678] п 574.9-1-[016.3]

32793. Куперман, Ф. М. Морфофизиологическап изменчивость расте­
ний в онтогенезе. Лекция из курса «Биология развития растений». М., 
Пзл-во Моек, ун-та, 1963. 64 с. с илл.; 1 л. с.хем. 21 см. (М-во высш. и 
сред. спец, образоваиня РСФСР. Науч.-метод, кабинет по заоч. и вечер­
нему обучению Моек. гос. ун-та им. М. В. Ломоносова), 3.300 экз. 12 к.— 
Библиогр.; с. 62 -64 . -  [63-65857] п 581.14-1-,]016.3]

32794. Линт, А., Роотсмяэ, Л. и Вероман, X. Прилет в Эстонию пере­
летных птиц в 1936—1940 и 1948—1956 годах. Тарту, 1963. 153 с, с илл. 
20 см. (АН Эстои. ССР. В помощь естествоиспытателю. № 50). 1.500 экз.
30 к. _ Библиогр.: с. 84. — На эстон. яз. Резюме на рус. и нем. яз. —
]63-56052] п 591.543.43-1-[016.3]

32795. Материалы по иптролукции и акклиматизации растений. [Сбор­
ник статей. Ред. коллегия: ...А, В. Паравян (отв. ред.) и др.] Алма- 
Ата. Изд-во АН КазССР, 1963. 199 с. с нлл.; 1 л. илл. 21 см. (АН Каз- 
ССР. Труды Ии-та ботаники. Т. 17). 1.000 экз. 1 р. 6 к. В пер. — Биб­
лиогр. в конце статей. — [63-30614ж] п

581.522.44-631.525] (584.6) 4-4016.3]
32796. Млекопитающие фауны СССР. Сост. И. М. Громов, А. А, Гу-

реев, Г. А. Новиков [и др.] Под общ. руковод. И. И. Соколова. М.-Л., 
11зл-во АН СССР, [Ленингр. отд-нне], 1963. 22 см. (АН СССР. Зоол. 
)||1-т. Определители по фауне СССР, издаваемые Зоол, ни-том АН
СССР...)

Ч. 1. 639 с. с плл.; 1 л. плл. (...Вып, 82). 7.000 экз. 3 р. 82 к.
В пер. — ]63-65906] п 5994-59] (012) (47)

32797. Прокофьева-Бельговская, А. Строение н развитие актпмоми- 
НС1 0 В. М., Изд-во АН СССР, 1963. 276 с. с нлл. 27 см. (АН СССР.
Ии-т биол. физики). 3.000 экз. 1 р. 89 к. В пер. _ Библиогр.: с. 192—
208. — (63-67614] п 576.852.14-1016.3]

32798. Просвиров, Е. Ядовитые н опасные рыбы. (Альбом]. Кали­
нинград, Кн. изд., 1963. 82 с, с илл. 15x22 см. 5.000 экз. 62 к. В пер. — 
(63-66689] п 597(261)4-615,94] (084)

Тамбовский педагогический институт. Научные работы студентов. 
География. Биология. Вып. 1. — См. 32785

32799. Флора Литовской ССР. Вильнюс, Госполитиаучиздат, 1963. 
26 см. (АН Литов. ССР. Ип-т ботаники). — На литов, яз.

2. Авт. коллектив: А. Багдопайте, В. Галинис, Р. Яикевичеие ]и др.] 
Ред. М. Наткевичзйте-Иваиаускеие. 715 с. е илл.; 24 л. илл. 4.000 экз. 
3 р. 28 к. В пер.

Прил.: [Карты]. 11—58 л. — [63-56921] п 581.9(47.45)

XVI. ТЕХНИКА. ПРОМЫШЛЕННОСТЬ
1. Промышленность (общие вопросы)

32800. Волчков, Б. А. Развитие промьш1лег1пости и создание матери­
ально-технической базы коммунизма. М., Экономиздат, 1963, 83 с. 
20 см. (В помощь пропагандистам и слушателям сети парт просвеще­
ния). 10.300 экз. 13 к. — [63-66708] п 338.44-338.984.37](47)
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32801. Зайцев, Е. В. Мастер всему голова. [Роль мастера на произ­
водстве]. Ростов н/Д. Ки. изд., 1963. 26 с. 20 см. (Трибуна мастера).
5.000 экз. 2 к. — [63-66694] п 6.007.2

32802. Хороший, Ф. В. 1 % производительности, труда. [Повышение 
производит, труда па предприятиях Вологды]. Вологда, Ки. изд., 1963. 
32 с. 17 см. (Б-чка рабочего). 3.000 экз. 3 к. — [63-67662] п

338.4(47.22)4-331.87
32803. Экономика социалистической промышленности. Учебник. Под

ред. Л. И. Итина. (3-е доп. и первработ. изд.) М., ГоспоЛ|Итиздат, 
1963. 647 с. 22 см. (Моек, ордена Трудового Красного Знамени ин-т нар. 
хозяйства им. Г. В. Плеханова). 200.000 экз. (1-100 тыс.) I р, 41 к. 
В п ер .— Апт. глав; Берри Л. Я., Максимов И. С., Брагинский Б. И. и 
др. — [63-65714] 3.38.4(47)

2. Техника (общие вопросы). Общетехническне дисциплины
Вопросы истории естествознания и техники. Вып. 12. — См. 32737
32804. Гидравлика н гидравлические машины. Метод, указания и

контрольные задания. Для студентов механ. и машниостронт. специаль­
ностей вузов. Утв. 20/Х1 1962 г. «Высш. школа», 1963. 120 с. с черт.
20 с.м. (М-во высш. и сред. спец, образования СССР. Учеб.-метод, упр. 
по вузам). 50.000 экз. 14 к . — В вып. дан. авт.: Н. Я. Лелявип. — 
163-67164] 5324-621.2] (071.4)

32805. Грузинский политехнический институт им. В. И. Ленина. Тби­
лиси. Труды. Тбилиси, 1963. 21 см. (Гос. ком. высш. и сред. спец, 
образования Совета Министров Груз. ССР...) ■— На груз, и рус. яз.

№ 4 (89). Архитектура и строительное производство. 177 с. с илл. 
500 экз. Й  к. — Библиогр. в конце статей. — [63-29354ж] п

64-724-69] (06) 4-[016.3]
Казанский авиационный институт. Труды... Вып. 77. Строительная 

механика. — См. 33030
32806. Леонтьев, Н. Н. Василий Захарович Власов. [1906—1958]. М., 

ГосстроГшздат, 1963. 75 с, с илл. 21 см. 1.500 экз. 22 к . — «Науч. труды 
В. 3. Власова»; с. 72—74 (50 иазв.) — [63-66728] п

624.04(47) (092Власов) -У [012]
32807. Новочеркасский политехнический институт им. Серго Орджони­

кидзе. Труды.,.. Новочеркасск, 1963. 20 см. (М-во высш. и сред. спец, 
образования РСФСР).

Т. 142. Работы Кафедры разработки рудных и нерудных месторожде­
ний. 45 с. с черт. 11.500 экз. 21 к. — [63-2Э768ж] п 6-]-622.3] (06)

32808. Рубинин, М. В. Руководство к практическим занятиям по со­
противлению материалов. [Для втузов]. 4-е изд. [переработ. М.[,
Росвузиздат, 1963. 488 с. с илл. 2 2 'см. 27.000 экз. 1 р. 2 к. В пер. —
[63-65843] 620.1 ; 534.9(076.5)

32809. Совет новаторов [Нижие-Волжского экономического района.
Сборник]. Волгоград, Ки. н.зд., 1963. 72 с. с илл. 20 см. 30.000 экз.
10 к . — 14а обороте тнт. л. сост.; С. С. Ананко. — [63-66462] п

6.0018(47.874)
32810. Справочник для изобретателя и рационализатора. Изд. 3-е,

испр. и доп. Москва-Свердловск, Машгиз, [Урало-Сиб. отд-ние], 1963. 
791 с. с илл. 21 см. 125,000 экз. (2-й завод 41-125 тыс.) 1 р. 60 к. [в вып, 
дай; I р. 55 к.] В пер. — Перед загл. а)вт.; Н. А. Аникин, Н. И. Дробы- 
шевская, В. А. Дудииов и др. — Библиогр. в конце глав и разделов. — 
[63-65835] 608(08)4-1016,3]
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32811. Техническая механика. [Учебник для немашпиостроит. специ­
альностей техникумов. 2-е переработ. изд.) Л ., Судпромгиз, 1963.
22 см.

1-е нзд.: М. С. Мовнин. Теоретическая механика с элементами тео­
рии механизмов и машин.

Ч. 3. Мовнни, М. С., Гольцпкер, Д. Г. Детали машин. 288 с. с нлл. 
50.500 экз. (1-й завод 1-20 тыс.) 67 к. В п ер .— [63-65464]

Ч. I ом. «Кн. лет.» 1963, № 2, з,а1пись № 1087; ч. 2 см. «Кн. лет.» 1963, 
№ 19, запись № 17159. 621,01-4-621.81

32812. Харьковский политехнический институт им. В. И. Ленина. Тру- 
,1ы... Харьков, Изд-во Харьк. уи-та, 1963. 25 см. (М-во высш. и сред, 
спец, образования УССР).

Т. 46. Серия технологии органических веществ. Вып. 1. 84 с. с
черт. 500 экз. 46 к. — Библногр в конце статей. — [63-29322ж] п

6-Ьб6!.7](06)-Ь [016.3]

С т а н д а р т ы ,  т е х н и ч е с к и е  у с л о в и я и т. п.
32813. Детали и узлы электроизмерительных приборов. 4055-62—

МЫ 4060-62. М., Стаидартгиз, 1963. 64 с. с черт. 28 см. (Нормали ма­
шиностроения СССР). 5.000 экз. 40 к.— [63-66090]

681,2.082.7-2-1-621.317.7] (083.74)
32814. Каркасы литейные стержневые и формовочные. Конструктив­

ные элементы. МИ 4217-63—Л4Н 4227-63. М., Стаидартгиз, 1963. 32 с.
с черт. 29 см. (Нор.мали машиностроения СССР). 6.000 экз. 20 к .— 
[63-66443] 621.743.3(083.74)

32815. Шинодержатели и шинные сжимы. МЫ 4230-63—МИ 4233-63.
М., Стаидартгиз, 1963 31 с, с черт. 29 см. (Нормали машиностроении 
СССР). 5.000 экз. 20 к. — [63-67407] 621.316.-35(083.74)

32816. Штампы для объемной горячей штамповки. Выстапки для мо­
лотовых штампов. МН 4235-63—-МН 4249-63. ,М., Стандартгпз, 1963.
32 с. с черт. 20 см. (Нормали машиностроения СССР), 5.000 экз. 20 к. — 
[63-67140] 621.733,034(083.74)

3. Строительное дело 
Архитектура и стро1:тельство. — См. 33.398
32817. Бочевер, Ф. М. Гидрогеологические расчеты крупных водоза­

боров подземных вод и водопоннзительпых установок. М., Госстрой- 
и.здат, 1963. 59 с. с черт. 22 см, (Акад. строительства и архитектуры 
СССР. ВНИИ водоснабжения, канализации, гидротехм. сооружений и 
ннж. гидрогеологии «ВОДГЕО». Инж. гидрогеология). 1.800 экз. 17 к.— 
На обл. авт. не указан. — Библиогр.: с. 57—58 (33 назв.) — [63-66668] п

628.112.24-627.1-1-[016.3]
32818. Вопросы гидротехники. [Сборник статей. Ред, коллегия: 3. X. 

Хусан-Ходжзев (отв. ред.) и др.[ Ташкент, Изд-во АН УзССР, 1963. 
26 см. (АН УзССР. Ин-т водных проблем и гидротехники).

Вып, 12. Гидравлика сооружений, волновые процессы, 136 с. с
илл. 650 экз. 85 к. — Библиогр. в конце статей. — [63-29907ж] п

6264-[016..3]
Грузинский политехнический институт им. В. И. Ленина. Тбилиси.

Труды. № 4 (89), Архитектура и строительное произвсдство. — Н.ч груз, 
яз, и рус. яз. См. 32805

32819. Жармагамбетов, Б. и Сердюков, М. Вопросы индустриализации
жилищного строительства п сейсмических районах. Алма-Ата, Казгос-
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издат, 1963. 198 с. с илл.; 2 л. табл. 21 см. 2.000 экз 
лиогр.: с. 194— 196. — [63-67621] п

32820. Кажлаев, Н. Г. Повышение

70 к. В пер. — Биб- 
699.841-Н016.3] 

эффективности капитальных
вложении [в строительстве]. М., Экономиздат, 1963. 207 с. 20 см.
4.800 экз. 53 к. — [63-67156] п 338.4:69(47)

32821. Кани, Г. Расчет многоэтажных рам. Эффективный метод, да­
ющий возможность в простой форме производить учет смещения узлов. 
Пер. с нем. Э. С. Александровской. Под ред. И. К. Сиитко. М., Гос- 
стройиэдат, 4963. 98 с. с черт. 21 ом. 28 к. — [63-66727] п 624.08

32822. Корелин, Д. С., Лапир, Ф. А. и Лолейт, Р. А. Монтаж техно­
логического оборудования предприятий строительной индустрии. М ,
Госстройиздат, 1963. 231 с. с илл. 26 см. 12.000 экз. 79 к. В пер. — 
[63-67201] п 691.0025-+-666.7/9.0025

32823. Косолапов, В. Г. Техника безопасности на свайных работах. 
М., Госстройиздат, 1963. 51 с. с черт. 16 см. 5.000 экз. 9 к. — [63-66737] п

624.154 : 658.283
32824. Межиборский, П. М. Таблицы для гидравлического расчета на­

порных железобетонных водопроводных труб. Киев, Госстройиздат
УССР, '1963. 118 с. 22 см. 6.000 экз. .37 к. — [63-66637] п

628.15.0012-у 621.643.25.0012] (083)
32825. Методические указания по разработке вопросов техники безо­

пасности и производственной санитарии в проектах организации строитель­
ства и производства работ. Утв. Президиумом ЦК. Профсоюза рабочих 
строительства и пром-сти строит, материалов 30/1 1963 г. М., Госстрой- 
и:здат, 1963. 56 с. с илл. 21 см. (Акад. строительства и архитектуры СССР. 
НИИ организации, механизации и техн. помощи строительству
«НИИОМТП»). 16.000 эк'з. 17 к. — На 3-й с. авт. разработки: Л .А. Бара­
нов. — [63-65537] п 693.057:658.283

32826. Механизация и автоматизация на заводах сборного железобето­
на н монтаж крупнопанельных зданий. [Науч. ред. И. С. Косенко]. М., 
Госстройиздат. 1963. 84 с. с илл. 26 см. (Акад. строительства и архитек­
туры СССР. Центр, нн-т науч. информации по строительству и ар.хитекту- 
ре). 2.200 экз. 34 к. — Бцблиогр. в конце работ.

Содерж.: А. Г. Мухин. Механизация и автоматизация на некоторы.х 
заводах железобетонных изделий и произвол, базах ДСК. — Г. Г. Забоев. 
Методы монтажа крупнопанельных зданий в Ленинграде и Свердловске.— 
[63-66684] п ■ 624.012.4.056,0025+693.057-|-:[016.3]

32827. Мнджоян, К. А. Основы вибрацноннюй обработки естественных
ка,мней. Ереван, ИНТИ, 1963. 60 с. с черт. 20 см. (Гос. ком. Совета 
Министров Арм. ССР по координации науч.-исслед. работ). 500 экз. 20 к.— 
Бнблногр.: с. 56—57 (11 назв.) — [63-66618] п 693.14-[016.3]

32828. Новое — на стройки! [Сборник статен. Редколлегия: Д. И. Ки- 
вишев н др.] Калинин, Кн. нзд., 1963. 71 с. с илл. 20 см. 1.000 экз. 
10 к. — [63-66721] п 69

32829. Обвинцев, В. И., Якнмук, В. 3. и Хазанов, Е. X. Монтаж
укрупненными блока1.мн трубопроводов санитарно-технических систем,
Киев, Госстройиздат УССР, 1963. 58 с. с илл. 21 см. (Акад. строительст­
ва и архитектуры УССР. НИИ сан. техники и оборудования зданий и 
сооружений). II.,500 экз. 18 к. — На обл. авт. не указаны. — Бнблногр. 
в конце книги.— [63-66646] п 696.057+621.643.002.72-Н016.3]

32830. Осипов, Л. Г. и Яковлев, Г. И. Основы строительного .дела.
[Учебник для нестроит. специальцостей техникумов]. М., «Высш. шко­
ла», 1963. 391 с. с илл.; 1 л. граф. 22 см. 30.000 экз. 78 к, В пер, — 
[63-66097] 69
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32831. Расчет трубопроводов на прочность. Сокр. пер. с англ. Е. А.
Тролнюкого 111 П. А. Антпкаппа. М.-Л., Госэнергопэдат, 1963. 175 с.
с черт. 26 см. 6.000 экз'. 1 р. 38 к. — Библиогр. в конце глав, — 
[03-666821 п 621.643.001|2-[-|[016.3]

32832. Харин, Б. Д. Ремонт квартир своими силами. Л., Лепиздат,
1963. '80 с. с илл. 20 см. 30.000 экз. 12 к. _  На обл. авт. не указан. — 
'[63-66714] п 693.059

32833. Шадунц, К. Ш. Оползни в Молдавии и борьба с ними. Ки­
шинев, «Картя молдовеняскэ», 11963. 104 с. с илл. 20 см. 500 экз. 14 к. — 
Библиогр.; с. 101— 103 (41 назв.) — [63-65874] п

551.3 (47.75)+624.48-4-[016,3]

4. Энергетика
Академия наук Киргизской ССР. Фрунзе. Известия... Т. 5. Вып. 5. 

(.Автоматика и телеме.хапика). — См. 32736
32834. Бекер, Р. Опыт применения пара с температурой 593°С па 

электростанции Мерсер. Пер. В. В, Лыско. Под ред. С. Л. Зильберштеп- 
иа. М., 1963. 20 с. с черт. 19 см. (Энергетика за рубежом. Гос. произ- 
иод. ком. по энергетике и электрификации СССР. Гос. трест по оргаип- 
зацин и рационализации район, электр. станции и сетей «Оргрэс». БТИ). 
2.200 экз. Б. ц. — Авт. указан на 3-й с. — Изд. подписное. — [63-67786] п

Статья из «РгосеесИпцз о1 Юе Атег. ро\\’ег сопГегепсе», XXIV, 1962.
621.186

32835. Бессмертный, И. С. С.хемы городских электрических сетей.
(Пособие для проектирования гор. электр. сетей при их авто.матизацни). 
М., Изд-во М-ва коммун, хозяйства РСФСР, 1963. 204 с. с черт.; 8 л.
черт. 27 см. (М-во коммун, хозяйства РСФСР. Акад, коммун, хозяйства 
им. К- Д. Памфилова). 5.200 экз. II р. 31 к. В п ер .— Библиогр.: 
с. 201—203 (52 назв.) — [63-66141] п 621.316.0012-1-[016.3]

32836. Бройдо, Н. Ф. Приборы пневматической унифицнроцапной сис­
темы в схемах автоматизации. М.-Л,, Машгиз, [Лениигр. отд-пие], 
1963. 143 с. 'С черт. 22 см. 10.000 экз. 44 к. — Библиогр.; с. 139— 141 
(57 н азв .)— '[63-67441] п 621-525+[016.3|

32837. Вычислительные системы. Сборник трудов. Новосибирск, 
1963. 22 см. (АН СССР. Сиб. отд-ние. Ин-т математики).

Вып. 7. Науч. ред. Ю, Г. Решетняк. [1], 46 с. с черт. 1,000 экз. 
10 к. — [63-30233Ж] п 681.142.2

32838. Гальперштейн, Л. Я. Новые источники энергии. М., «Зна­
ние», 1963. 56 с. со схем. 21 см. (Нар. ун-т культуры. Естествешю-пауч, 
фак. 8). 9.700 экз. 10 к. — [63-66654] п 620.9

Гидравлика и гидравлические машины, — С.м. 32804
32839. Грегор, В. Выбор параметров пара для турбоагрегатов большой 

мощности. Пер. С. Л. Зильберштенна. Под ред. Н. С. Чернецкого. М., 
1963, 22 с. с черт. 20 см. (Энергетика за рубежом. Гос. произвол, ком. 
по энергетике и электрификации СССР. Гос. трест по организации и ра­
ционализации район, электр. станций и сетей «Оргрэс». БТИ). 2.200 экз. 
Б. ц . — Авт, указан на 3-й с. — Изд. подписное.— [63-67784] п

Статья из «51етепз 2е115с11г1Я», 1962, т. 36, 1№ 12. 621.1165.016
32840. Гринберг, Г. С. и Дейч, Р. С. Комплектные устройства электро­

технических установок до 500 в. М.-Л., Госэпергоиздат, 1963. 71 с. 
с илл. 20 см. (Б-ка электромонтера. Вып. 101). 21.000 экз. 13 к . —
[63-66161] п 621.316.34

32841. Дидук, Г. А. Математические машины и программиропаипе. 
Программа, метод, указания и контрольные задания для студентов заоч.
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вузов. Утв. 25/111 1963 г. М., «Высш. школа», 11963. 39 с. 21 см. (М-во 
выош. 'И сред. .спец, образованим СССР. Учеб.-метод, упр. по вузам).
90.000 экз. 6 к. — На обл. авт. не указан .— '[63-66315]

681.142-83(071.4)
32842. Дымков, А. М. Трансформаторы напряжения. М.-Л., Гос- 

энергоиздат, 1963. 192 с. с илл. 20 см. (Трансформаторы. Вып. 10).
19.000 экз. 54 к. — Бнблиогр.; с. 189 (10 н 'азв.)— [63-66102] п

621.314.222.3+[016.3[
32843. Камеры сгорания газотурбинных установок. Под общ. ред. 

Я. П. Сторожук. М., 11963. 210 с. с черт. 22 см. (ЦИНТИ по автомати­
зации и машиностроению. ЦБТИ Гос. ком. по автоматизации и машино­
строению при Госплане СССР. Серия 111-55 «Новые машины, оборудование 
и средства автоматизации»). 1.000 экз. 1 р. 80 к. В пер. — Библиогр. в 
конце книги (26 н а зв .)— <[63-65911] п 621.438.05-|-'[016.3[

32844. Козьма, А. А. Электрические станции, сети и системы. [Учеб,
пособие для эпергет. и электр. фак. вузов УССР]. Харьков, Изд-во
Харьк. ун-та, 1963, 380 с. с илл.; 6 л. черт. 22 см. 15.000 экз. 78 к. 
В п ер .— Библиогр.: с. 378—380 (45 иазв.) — [63-67175] п

621.311+621.316-Т'[016.3]
32845. Комзин, Иван. АсуанскиГ| гидроузел. М., Изд, лит. на иностр.

яз., [11963]. 111 с. с илл. 20 см. 5.500 экз. 25 к. — На фрапц. я з .— 
[63-56081] п 621.311.21 (62)

32846. Кошкин, В. К., Майзель, Л. М. и Черномордик, Б. М. Свобод­
нопоршневые генераторы газа для газотурбинных установок. М., Маш- 
'Гиз, 1963. 292 с, с илл. 22 см. 3.000 экз. 1 р. 3 к. В пер. — Библиогр.: 
с, 289—290 (49 н а з в .) -'[63-66450] п 621.4.38+662.76.032+[016.3]

32847. Кравченко, Л. Д. Трансфлюксоры в устройствах телеуправле-,
пня, Киев, Гостехиздат УССР, 1963. 84 с, с илл. 20 см. (Б-ка по авто- 
.мат1гке). 3.000 экз. 22 к. — [63-66463] п 621.398

32848. Лившиц, Н, А. и Пугачев, В. Н. Вероятностный анализ систем 
автоматического управления. М., «Сов. радио», 1963. 22 см.

2. Нелинейные системы. Системы дискретного действия. 483 с. с черт. 
12,1100 экз. 1 р. 71 к. В п ер .— Библиогр.: с. 473—476 (80 иазв.) —
[63-67143] п 621-52 : 519.2+[016.3]

32849. Меркель, Е. Набивки и прокладки для арматуры. Перевод
А, А. Дмитриева. Под ред. А. В. Ратпера, 1963. 22 с. с черт.
20 см. (Энергетика за рубежом. Гос. произвол, ком. по энергетике и элек­
трификации СССР. Гос. трест по организации и рационализации район, 
электр. станций н сетей. «Оргрэс». БТИ). 2.200 экз. Б. ц .— Авт. указан 
па 3-й с. — Изд. подписное. — [63-67787] п

Статья из: «ТесЬпгзсИе ЛПиеПип^еп», 1962, т. 55, 11. 621.646

32850. Нойес, Е., Ричардс, Р. и Дэвидсон, Дж. Автоматизация турбо­
генератора. Пер. В. Н. Фальковнча. Под ред. Е. Н. Сергиевской. М., 
1963. 14 с. с черт. 19 см. (Энергетика за рубежом. Гос. производ. ком, по 
энергетике и электрификации СССР. Гос. трест по организации и рацио­
нализации район, электр. станций и сетей «Оргрэс». БТИ). 2.200 экз. 
Б. ц .— Авт. указаны на 3-п с. — Изд. подписное.— '[63-67782] п

Статья из «и'езИп^Иоизе еп§1пеег», 1962, т. 22, +9 4'—5. 621.165-52

32851. Общая электротехника. Программа, задания для контрольных 
работ с метод, указаниями по их выполнению. Метод, пособие для уча­
щихся пеэлектр. специальностей заоч. сред. учеб, заве.деиий. (На базе 
7 классов, объем курса 130 часов). Утв. 22/ХГ 1962 г. М., «Высш, шко-
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ла», 1963. 83 с. с черт. 22 см. (М-во высш. и сред. спец, образованил 
СССР. Центр, метод, кабинет по сред. спец, образованию). 79.000 экз. 
12 к. — В вып. дан. авт.: Ю. А. Мнхеев. — [63-66601] 621.3(071.4)

32852. Перков, В. Г. Вспомогательное оборудование котельных устано­
вок. [Учеб, пособие для теплотехн. специальностей втузов УССР]. Киев, 
Гостехиздат УССР, 1963. 223 с. с черт. 22 см. 3.000 экз. 65 к. В пер. — 
Библиогр.: с. 221. — [63-65913] п 621.18+'[016.3]

32853. Правила изготовления взрывозашищенного электрооборудова­
ния. Утв. 16/1 1963 г. (Изд. 2-е, доп.) М.-Л., Госэнергоиздат, 1963. 
94 с. с черт. 20 см. (Гос. ком. по электроте.хнике при Госплане СССР).
7.000 экз. 32 к. — [63-67194] - 621.3.0025.002

32854. Русско-англо-немецко-французский словарь терминов по автома­
тическому управлению. Под ред. А. В. Храмого. М., Изд-во АН СССР, 
1963. 230 с. 23 см. (АН СССР. Ин-т автоматики и телемеханики).
20.000 экз. 1 р. 34 к. В п ер .— На обороте тнт. л. сост.: Н. О. Бирюков,
Э. Г. Журкина, Е. К. Круг и др. — [63-67890] п

621-52(038)-[-413.164 ; 621-52
32855. Садовский, А. Жоркииы годы. [О мастере ленингр. металлич.

завода «Электросила» Г. А. Бугрове]. М., «Сов. Россия», 1963. 271 с. с 
портр. 15 см. (Люди Советской России). 30.000 экз. 40 к. В пер .— 
[63-67488] п 621.24.002СТ

32856. Сешу, С. и Балабанян, Н. Анализ линейных цепей. Перевод с
англ. И. В. Соловьева. Под ред. Г. Н. Атабекова. М.-Л., Госэнерго­
издат, 1963. 551 с. с черт. 22 см. 110.000 экз. 2 р. 75 к. В пер. — Библиогр.: 
с. 541—544. — [63-66096] п 621.3.011-|-[016.3]

32857. Соколов, В. Н. Оборудование и организация работы техниче­
ского контроля радиовещания и телевидения и ‘Методика измерения качест­
венных показателей радиовещательных трактов. М., 1963. 63 с. с илл. 
21 см. (Гос. ком. Совета Министров СССР по радиовещанию и телевиде- 
ншо). 1.000 экз. 20 к. — [63-67167] п 621.396.712-|-621.397.61] ; 658.562

32858. Справочник программиста. [В 2-х т.] Л., Судпромгиз, 11963.
20 см. — Перед загл. авт.: Я. С. Ды.марский, Н. Н. Лозинский, А. Т. Ма- 
кушкин и др.

Т. 1. 628 с. 15.000 экз. 1 р. 85 к. В пер. — Библиогр. в конце глав
и разделов. — [63-66600] п 681.142.2(08)-}-[016.3]

32859. Справочник электротехника. В 2-х т. Под общ. ред. А. Д. Смир­
нова. М.-Л., Госэнергоиздат, 1963. 26 см.

Т. 2. Вып. 1. Аппаратура высокого напряжения. [Авт. Р. Е. Гель.ман, 
Я. Т. Кулешов, П. И. Садкин] 105 с. 25.000 экз. 60 к. — [63-67364] п

621.3(08)
32860. Строумейер, Ч. Пуск мощных котлов докритических и закритн- 

чесиих параметров и объединенная оистема регулирования блока котел- 
турбогенератор. Пер. А. Ш. Лейзеровича. Под ред. В. Д. Шадрина. .М ., 
1963. 18 с. с черт. 20 см. (Энергетика за рубежом. Гос. произвол, ком. по 
энергетике и электрификации СССР. Гос. трест по организации и рациона­
лизации район. Электр, станций и сетей «Оргрэс». БТИ). 2.200 экз. Б. ц. ■— 
Авт. указан на 3-й с. — Изд. подписное.— ‘[63-67783] п

Статья из «Ргосее(Ип§5 о1 1Ье Агнег. ро\мег сопГегепсе», XXIV, 1962.
621.3111.22.0025

32861. Терешин, Г. М. Радиоизмерения. [Учебник для радиотехн. тех­
никумов]. М.-Л., Госэнергоиздат, 1963. 367 с. с илл. 20 см. 27.000 экз. 
78 к. В пер .-  [63-56101] п 621.396.08

32862. Томский институт радиоэлектроники и электронной техники. 
Труды... Томск, Изд-во Томского ун-та, 1963. 26 см.

Т. 1. 177 с, с илл.; 4 л. черт. 700 экз. 1 р. 10 к. — Библиогр. в
конце статей. — [63-29327ж] н 621.37/. 39 (06)-}-[016.3]
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32863. Трикашный, Н. В. Пособие к проведению лабораторных работ
по курсу «Водоподготовка». Томск, Изд-во Томского ун-та, 1963. 39 с. 
с черт. 22 см. (М-во высш. и сред. спец, образования РСФСР. Томский 
ордена Трудового Красного Знамени политехи, ин-т им. С. М. Кирова). 
500 экз. 118 к . — ■ [63-66638] п 621.187.1(076.5)

32864. Шведова, Л. А. Лекции по курсу «Расчет и конструирование 
электрической изоляции». М., 1963. 20 см. (М-во высш. и сред. спец, 
образования РСФСР. Всесоюз. заоч. энергет. ин-т. Кафедра электроизоля­
ционной и кабельной техники).

Вып. I. Расчет маслонаполненных вводов. 40 с. с черт. 500 экз. 
8 к. — [63-66160] п 621.315.62.0012

32865. Шипилло, В. П., Сирица, В. В. и Булатов, О. Г. Электромаг­
нитные процессы в быстродействующем реверсивном ионном преобразова­
теле. М.-Л., Гоаэнергсдаздат, 1963. 80 с. с'илл. 19 см. (Б-ка по автома­
тике. Вып. 83). 14.000 экз. 25 к. — Библиогр. в конце книги (22 назв.) — 
[63-66468] п 621.314.5-{-![016.3]

32866. Шоссард, Р. Автоматизация новой тепловой электростанции 
Сент-Уан. Перевод М. Я. Хесина. Под ред. Н. А. Лещинского. М,, 
1963, 28 с. с черт. 20 см. (Энергетика за рубежом. Гос. произвол, ком. по 
энергетике и электрификации СССР. Гос. трест по организации и рациона­
лизации район. Электр, станций и сетей «Оргрэс». БТИ). 2.200 экз. Б. ц. — 
Авт. указан на 3-й с. — Изд. подписное. — [63-67785] п

Статья из «Кеуие 2ёпёга1е Ое Ге1ес1г1с11е», 1962, т. 71, № 8.
621.311.22-52

5. Горное дело
32867. Бесконтактные телемеханические устройства нефтяной и газовой

промышленности, [Сборник статей]. М., 1963, 212 с. с илл. 22 с.м.
(ЦИНТИ по автоматизации и машиностроению. ЦБТИ Гос. ком. по авто­
матизации и машиностроению при Госплане СССР. Серия 111-54 «Новые 
машины, оборудование и средства автоматизации»), 1.500 экз. 1 р. 88 к. 
В пер. — [63-65912] п 622.32.0025-519

32868. Вопросы теории дегазации угольных пластов. Труды Всесоюз.
науч.-техн. совещания по теории дегазации, состоявшегося в Москве в окт. 
1961 г. Под общ. ред. Г. Д. Лидина. М., Госгортехиздат, 1963. 207 с. с 
черт. 22 см. (Ин-т горного дела им. А. А. Скочинского). 4.000 экз. 
(2-й завод 2-3 тыс.) 1 р. 3 к, В пер. — Библиогр, в конце статей.— 
[63-49964] п 622.333 :622.81-[-622.81-Н[016.3]

32869. Выбор оптимальных нагрузки на долото и скорости вращения
ротора. М., 1963. 25 с. с граф. 21 см. (Гос. ком. по топливной пром-сти 
при Госплане СССР. ЦНИИ информации и техн.-экон. исследований по 
нефт. и газовой пром-сти. Обзор зарубежной литературы. Серия «Буре­
ние»). 700 экз. 6 к .— [63-65638] п 622.24.05

32870. Демьянова, Е. А. Физико-химические основы применения по­
верхностно-активных промывочных жидкостей для вскрытия пласта. Под 
ред. Г. Т. Овнатанова. М., Госгеолтехиздат, 1963. 44 с. с илл, 22 см. 
(Гос. геол. ком. СССР. Всесоюз. науч.-исслед. геол.-развед. нефт. ин-т 
«ВНИГНИ»). 2.000 экз. 13 к. — Библиогр. в конце книги.— [63-65289] п

622.245-[-'[01б.З]
32871. Кабанов, В. И. Техника безопасности при эксплуатации стан­

ков-качалок нормального ряда. Баку, Азернешр, 1963. 47 с. с илл.
21 см. (Гос. ком. по топливной пром-сти при Госплане СССР. ВНИИ по
технике безопасности в нефт. пром-сти «ВНИИТБ»), 500 экз. 9 к. — На 
азербайдж. яз. — [63-56070] п 622.323 : 622.276.4] : 658.283

32872. Калийные соли и методы их переработки. [Сборник статей. 
Ред. М. М. Павлюченко], Минск, Изд-во АН БССР, 1963. 152 с. с черт.
22 см, (АН БССР. Ин-т общей и неорганич. химии). 1.000 экз. 57 к.
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в  п ер .— Библногр. в конце статей. — [63-66148] п
622.363 : 622.7+622.7+ [016.3]

32873. Лидин, Г. Д. и Айруни, А. Т. Мировом опыт каптажа метана и 
развитие дегазации на шахтах Советского Союза. М., 1963. 35 с. с ’нлл. 
211 см. (Гос. ком. по топливной пром-сти при Госплане СССР. ЦНИИ ин­
формации и техн.-экон. нсследованин угольной пром-сти. Серия «Техника 
безопасности и горноспасательное дело»). 5.000 экз. 16 к. — [63-67159] п

622.333:622.81+622.81
32874. Маньковский, Г. И. Щитовую проходку выработок — в уголь­

ную промышленность. .М.. 1963. 18 с. с черт.; 1 л. черт. 21 см. (Гос. 
ком. по координации науч.-псслед. работ СССР. Гос. ком. по топливной 
пром-сти при Госплане СССР. Главкузбасстрой. Гос. ком. по делам строи­
тельства СССР. Гос. ком. по черной и цвет, металлургии при Госплане 
СССР. Центр, и Кемеров. правд. НТО-горное, Всесоюз. иауч.-техн. сове-' 
щание по обмену опытом работы в области строительства предприятий 
угольной и горно-рудной пром-сти). 1.100 экз. 13 к. — [63-67867] п

622.333; 622.272+622.272
Новочеркасский политехнический институт им. Серго Орджоникидзе. 

Труды... Т. 142. Работы Кафедры разработки рудных и нерудных место­
рождений. — См. 32807

32875. Олевский, В. А. Размольное оборудование обогатительных фаб­
рик. (Справочное пособие по конструкциям, расчету и эксплуатации шаро­
вых и стержневых мельниц). Л4., Госгортехиздат, 1963. 447 с. с илл.;
1 л. табл. 26 см. 3.000 экз. 2 р. 4 к. В пер. — Библногр. в конце частей. — 
[63-66622] п 622.73+[016.3]

32876. Правицкий, Н. К. Рудничные подъемные установки. [Учеб, по­
собие для горных вузов и фак. 2-е нзд., переработ. и доп.] М., Госгор­
техиздат, 1963. 4И6 с. с илл.; 2 л. черт. 22 см. 6.500 экз. 1 р. 15 к. 
В пер. — Библногр.: с. 356 (23 назв.) — [63-66284] 622.67-83+[016.3]

32877. Сборник статей по электробезопасности на угольных шахтах.
М., 1963. 86 с. с и.ал. 22 см. (Гос. ком. по топливной пром-сти при Госпла­
не СССР. ЦНИИ информации и техн.-экон. исследований угольной 
пром-сти. Серия «Техника безопасности и горно-спасательное дело»). 
5.250 экз. 28 к . -'[63-67157] п 622.333.0025-83:658.283

32878. Теория и технология буровзрывных работ. [Сборник статей.
Отв. ред. А. Ф. Суханов]. М., 1963. 209 с. с илл.; 2 л. табл. 22 см. (М-во 
высш. и сред. спец, образования РСФСР. Моек, ин-т радиоэлектроники и 
горной электромеханики. Науч. труды. Сб. 47. Кафедра технологии н 
комплексной механизации подземной добычи руд и нерудных ископаемых). 
500 экз. 80 к. В пер. — На переплете только затл. серии. — Библногр. в 
конце статей. — [63-31327ж] п 622.235+[016.3]

32879. Труды по вопросам горного давления, сдвижения горных пород
и методики маркшейдерских работ. [Сборник статей. Ред. коллегия; 
А. Н. Омельченко (отв. ред.) и др.[ Л., 1963. 423 с. с илл.; 1 л. табл. 
22 см. (Гос. ком. по топливной пром-сти при Госплане СССР. Всесоюз. 
науч.-исслед. маркшейдерский ин-т «ВНИМИ». Сб. 50). 1.200 экз. 1 р. 68 к. 
В пер. — «Системат. указатель статей, опублик. в трудах Всесоюз. науч.- 
исслед. маркшейдерского ин-та с 1 по Б сб. (1934— 1963 гг.)» (сост. 
М. И. Кумурджи»; с. 386—415 (734 назв.), и библногр. в конце статей .— 
'[63-30613Ж] п 622.83+622.1 ; 526+[013+016.3]

32880. Физико-механические свойства, давление и разрушение горных
пород. [Сборник статей]. М., Изд-во АН СССР, 1963. 26 см. (АН
СССР. Гос. ком. по топливной пром-сти при Госплане СССР. Ин-т горного 
дела им. А. А. Скочинского).

'Вып. 2. [Ред. коллегия: Л. И. Барон (отв. ред.) и др.[ 224 с. с 
илл.; 2 л. илл. 2.000 экз. I р. .33 к. В пер. — Библногр. в конце статей.— 
463-30989Ж] п 622.23.02+:[016.3]
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6. Металлургия. Металловедение
32881. Бабалов, А. Ф. Защита от тепловых излучений. М,, Метал-

лургиздат, 1963. [1], 57 с. с илл. 20 см. (Б-чка по охране труда в метал­
лургии). 4.800 экз. 7 к, — [63-66611] п 669.1 ; 658.283-[-614.3 ; 669,11

32882. Борнацкий, И. И., Котровский, М. М. и Яргин, Я. П. Первый 
подручный сталевара на мартеновских печах. '[Учеб, пособие для проф.- 
техн. училищ]. М., И.зд. лит. на иностр. яз., [1963]. 339 с. с илл.; 1 л. 
черт. 21 см. 20.000 экз. 1 р. 80 к. В пер.— На англ. я з .— [63-54665] п

621.183.2
32883. Лебедева, К. В. Техника безопасности в металлургии свинца и

цинка. М., Металлургиздат, 1963. 299 с. с илл. 22 см. 1.950 экз.
1 р. 8 к. В пер.— Библиогр.: с. 298—299 (31 иазв.) — [63-67147] п

66Э.4/.5: 658.283+[016.3]
32884. Плинер, Ю. Л., Сучильников, С. И. и Рубинштейн, Е. А. Алю-

минотермическое производство ферросплавов и лигатур. М., Металлург­
издат, 1963. 175 с. с илл. 21 см. 2.000 экз. 39 к. — Библиогр,: с. 167— 171 
(132 иазв.) — [63-66610] п 669.144+[016.3]

32885. Чернов, Г. И. и Смирнов, Ю. Д. Производство полуспокойной
стали. Челябинск, Кн. изд., 1963. 62 с. с черт. 20 см. 2.000 экз. 15 к. — 
Библиогр. в конце книги (10 назп.) — [63-65880] п 669.18+ [010.3]

7. Технология металлов
32886. Вайнберг, А. М. и Евтюкова, И. П. Дополнительные главы к

конспекту лекций по курсу «Авто.матическое управление и регулирование 
электрических печей». Под ред. А. Д. Свенчаиского. М., 11963, 63 с. с 
черт. 20 см. (М-во высш. и сред. спец, образования РСФСР. Моек, ордена 
Ленина энергет. ин-т. Кафедра электротерм, установок). 400 экз. 12 к. — 
163-66113] п 621.365-52

32887. Вульф, А. М. Резание металлов. М.-Л., Машгиз, '[Ленингр. 
отд-ние], 1963. 428 с. с илл.; 1 л, циклогр. 22 см. 16.000 экз. 1 р. 51 к. 
В пер. — Библиогр.: с. 420—424 (141 назв.) — [63-66628] п

621.91.01 +  [0!6.3]
32888. Емельянов, Л. В., Животинский, Л. А. и Гитлевич, А. Д. Вспо­

могательное оборудование для сварки. (Альбом). М., Профтехиздат, 
11962. 123 с. с илл. 22X29 см, 16.000 экз. 31 к . -'[63-71553] п

621.791.73(084)
32889. Защита трубопроводов от коррозии. [Сборник статей]. Д1,

1962 [вып. дан. 1963]. 120 с. с илл. 21 см. (Гос. ком. Совета Министров 
СССР по топливной пром-сти. Нн-т техн. информации и экой, исследова­
ний по нефт. и газовой пром-сти. Сборник переводов. Переводы
№ 13— 19/623 к.) 1.150 экз. 35 к. — Библиогр. в конце статей. —
[63-65633] п 621.643 ; 620.197+[016.3]

32890. Кислородная и газоэлектрическая резка, газопитание, металли­
зация. [Сборник статей. Ред. А. Н. Шашков]. М., Машгиз, 1963. 
136 с. с илл.; II л, номогр. 22 см. (Труды ВНИ14 автогенной обработки ме­
таллов. Вып. 9). 3.200 экз. 44 к. — Библиогр. в конце статей. —
[63-29957Ж] п 621.791.5+[016.3]

32891. Копылов, Н. Моя профессия — токарь. Краснодар, Кн. изд.,
1963. 36 с. с илл. 20 см. (Советы мастера молодому рабочему). 2.000 экз. 
5 к. — [63-66116] п 691.941СТ

32892. Литейное производство. [Сборник рефератов]. Под ред. С. Е. 
.Лаврентьева. М., 1963. 60 с. с илл. 21 см. (ЦИНТИ по автоматизации 
II машиностроению. ЦБТИ Гос, ком. по автоматизации и машиностроению 
при Госплане СССР. Серия У-72 «Новая прогрессивная технология и тех-
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Иол оборудоиамие и машииостроеиин»). 2.000 экз. 46 к. — [63-656831 а
621.74(048)

32893. Рудник, С. С. Современные твердосплавные инструменты.
Киев, 1963. 26 с. с черт. 20 см. (Киевский дом науч.-техн. пропаганды. 
Киевский нар. ун-т те.хи. прогресса и передовых методов труда). 430 экз. 
20 к. — На обл. аът.: Рудник Е. [!] С. — Библ'1югр.; с. 25—26 (14 назв.) — 
[63-65823] п 621.91.025: 621.79+'[016.3]

32894. Сборник характеристик металлорежущих станков. М., 1963. 
30 см. (Гос. ком. по автоматизации и машиностроению при Госплане 
СССР. Гос. проектно-технол. и эксперим. ин-т «Оргстанкинпром»).

Доп. вып. Группы 7 и 8. Строгальные, долбежные и протяжные стан­
ки. Дисковые пилы. Индекс 010—463. 80 с. с черт.; И л. черт. 500 экз.
3 р. 20 к. — [63-67838] п 621.91-1-621.93] (083.78)

32895. Титов, Ю. В. Мой станок — мои резервы. [Рассказ токаря 
завода «Русский дизель»]. Л., Лениздат, 1963. 76 с. с илл. 16 см. (Пе­
редовой опыт — всем!) 2.000 экз. 9 к. — [63-67963] п 621.941 : 658.5ст

32896. Филатов, Н. Завод стальных канатов. [Волгогр. сталепроволоч- 
н'о-иа.натный завод]. Волгоград, Кн. изд., 1963. 78 с. с илл. 20 см. 
(Рассказы о новой технике). 3.000 экз. 12 к. — [63-66713] п

338.4 : 677.72(47.874)
32897. Шевакин, Ю. Ф., Рытиков, А. М. и Сейдалиев, Ф. С. Произ­

водство труб из цветных металлов. (Технол. расчеты). М., Метал- 
лургиздат, 1963. 355 с. с илл.; 1 л. номогр. 22 см. 2.230 экз. 1 р. 22 к. 
В пер. — Бнблногр.: с. 349—353 (106 назв.) — [63-67146] п

621.774.019.2-Н[016.3]
32898. Электроимпульсный и ультразвуковой методы обработки твер­

досплавных штампов и фильер. Под ред. А. П. Владзневского. М., 1963. 
164 с. с илл.; 1 л. черт. 22 см. (Гос. ком. по машиностроению при Гос­
плане СССР. Эксперим. НИИ металлорежущих станков «ЭНИМС». Ин- 
форм. материалы. Отд. электрофиз. методов обработки. ОНТИ). 500 экз. 
1 р. 40 к. — Библиотр.: с. 162— 164 (21 назв.) — [63-67807] н

621.7/9 : 537.52-1-621.7/9-868.1-Ь [016.3]

8. Машиностроение. Приборостроение
(Специальное машиностроение — см. по соответствующим специальным

разделам)
32899. Добрынин, Е. М и Пан Чжун-чжэн. Вопросы динамической 

точности приборов автоматического контроля размеров. М ., Машгиз,
1963. 248 с. с черт. 22 ом. 5.000 экз. 76 к. В пер. — Библиогр.; с. 241—243 
(53 назв.) — [63-67179] п 621.803.3-52-[-[016.3]

32900. Ефимов, Е. Г. Магнитные головки для звукозаписывающей 
аппаратуры в радиовещании. М., 1963. 44 с. с илл. 22 см. (Гос. ком. 
Совета Министров СССР по радиовещанию и телевидению). 1.000 экз. 
20 к. — Библиогр. в конце книги (11 на.зв.) — [63-67166] п

681.84-|-[016.3]
32901. Колчин, Н. И. Механика машин. Изд. 2-е, переработ. М.- 

Л., Машгиз, [Ленингр. отд-ние], 1963. 22 см.
Т. 2. Кинетостатика и динамика машин. Трение в машинах. 535 с. 

с черт. 16.000 экз. 1 р. 67 к. В пер. — Библиогр.; с. 529—531 (52 назв.) — 
[63-66596] 621.01-Г. [016.3]

32902. Куровский, Ф. М. Теория плоских механизмов с гибкими зве­
ньями. М., Машгиз, 1963. 204 с. с черт. 22 см. 3.200 экз. 73 к. В 
пер. — Библиогр.: с. 201—202 (38 назв.) — [63-66146] п

621.01-1-[016.3] 
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32903. Лившйц, Б. Й. Технология изготовления й сборки кулачковых 
механизмов. М.-Л., Машгиз, [Ленингр. отд-ние], 1963. 171 с. с илл.;
1 л. черт. 21 см. 6.700 экз. 51 к. — Библиогр.: с. 169— 170 (23 назв.) — 
[63-67632] п 621.835-]-[016.3]

32904. Методика укрупненного определения уровня механизации и.
автоматизации производственных процессов в машиностроении. М., 
1963. 194 с. с черт.; 15 л. табл. 22 см. (Гос. ком. по автоматизации и ма­
шиностроению при Госплане СССР. Упр. по автоматизации и средствам 
производства для машиностроения. ЦБТИ). 10.000 экз. 70 к. В пер. — 
[63-65727] 621.80.0025.0031

32905. Харин, А. И., Садыков, X. Ж. и Соколов, В. М. Классифика­
ция порошкообразных материалов в воздушном потоке. Томск, 1963. 
59 с. с илл. 20 см. (Томский совнархоз. ЦБТИ. То.мский НИИ кабельной 
пром-сти). 1.000 экз. 16 к. — Библиогр. в конце книги (14 назв.) ■— 
[63-66647] п 678.023.3-Г [016.3]

.32906. Частотный анализ шума путем зиписи на магнитную ленту. 
М., 1963. 24 с. с черт. 22 см. (Гос. ком. по машиностроению при Госпла­
не СССР. Экспери.м. ИИИ металлорежущих станков «^ЭНИМС». Руко­
водящие материалы. Отд. общих исследований станков. ОНТП1). 500 экз. 
41 к. — На обороте тит. л. авт. разработки: В. А. Васильев и Н. М. Кир­
санова. _  [63-67806] п 621.9.0014-Т-628.517-1-681.84

10. Химическая промышленность
32907. Автоматизация н телемеханизация магистральных газопрово­

дов. [Сборник статей]. М., 1963. 59 с. с илл.; 2 л. черт. 19 см. (Газ­
пром СССР. Центр науч.-техн. иифор1мации). 500 экз. 15 к. — [63-67814] п

662.959.63-52
32908. Воронов, И. П. и Гончар, Б. М. Параметры и конструктив­

ные особенности современных СПГГ. [Обзор]. М., 1963. [1], 33 с.
с черт. 21 см. (ЦИНТИ по автоматизации и машиностроению. ЦБТИ Гос. 
ком. по автоматизации и машиностроению при Госплане СССР. Серия 
1И-.55 «Новые машины, оборудование и средства автоматизации»).
1.000 экз. 29 к. — На обл. авт. не указаны. — |[63-65921] п 662.76.032

32909. Ионообменные сорбенты в промышленности. [Сборник статей.
Отв. ред. К. В. Чмутов]. М., Изд-во АН СССР, 1963. 243 с. с черт.
27 см. (АН СССР. Ин-т физ. химии), 4.000 экз. 1 р. 45 к. В пер, — 
Библиогр, в конце статен. — [63-67436] п 679.56,004-1-[016.3]

Харьковский политехнический институт им. В. И. Ленина. Труды... 
Т. 46. Серия технологии органических веществ. Вып. 1. — См. 32812

32910. Шмеркович, В, М. Результаты промышленной эксплуатации и
испытаний конденсатора воздушного охлаждения КВО-1300Х2-Г иа Куйбы­
шевском нефтеперерабатывающем заводе. М,, ОНТИ, 1963. 13 с.; 3 л. 
илл. 28 см. (Гос. ком. Совета Министров СССР по автоматизации и ма­
шиностроению. Гос. науч.-исслед. и проектный ин-т нефт. машиностроения 
«Гипронефтемаш». Иауч.-техи. информация). 500 экз. 21 к. — Сост. ука­
зан на обороте тит. л. — [63-67764] п 665.52.05-]-621,175

11. Лесная и деревообрабатывающая промышленность. Бумажная 
промышленность

329,11. Варакса, Н. Е. Штабелевка и погрузка короткомерном древеси­
ны на лесных складах, Петрозаводск, Карел, ки. нзд., 1963. 38 с. с млл. 
20 см. 2.000 экз. 6 к. — На обл. авт, не указан. — [63-66712] п

634.982.6.0025(47.20)
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32912. Васильев, Б. А., Комаров, Ю. С. и Павлов, Б. И. Автоматиза­
ция производственны.х процессов в лесной промышленности. М., Гослес- 
бумиздат, 1963. 186 с. с илл.; 1 л. черт. 22 см. 5.000 экз. 68  к. В пер. — 
Библногр.; с. 184— 185. — [63-67210] п 634.98.0025-52-]-[016.3]

32913. Гринвальд, В. М. Стружечные плиты из отходов лесозаготовок. 
^М., 1963. 28 с. с илл. 21 см. (Гос. ком. по лесной, целлюлозио-бум., де­
ревообрабатывающей пром-сти и лесному хозяйству при Госплане СССР. 
ЦНИИ информации и техн.-экон. исследований по лесной, целлюлозио- 
бум., деревообрабатывающей пром-сти и лесному хозяйству. Лесоэксплуа­
тация). 2.150 экз. 27 к. — На обл. авт. ие указан. — [63-67390] и 674.81

32914. Первоначальный сплав леса дистанцноино-патрульным спосо­
бом. (СбО|рШ11к). М., 1963. 31 с. с илл. 21 см. (Гос. ком. по лесной, 
целлюлозно-бум., деревообрабатывающей пром-сги и лесному хозяйству 
при Госплане СССР. ЦНИИ информации 1И техн.-экон. исследо1ван«й по лес­
ной, целлюлозно-бум., деревообрабатывающей пром-сти и лесному хозяй­
ству. Лесоэксплуатация). 2.200 экз. 27 к, — [63-67984] п 634.982.54

32915. Святков, С. Н. Внутризаводской транспорт. Учеб, пособие к 
курсовому и дипломному проектированию. (Для студентов с])ак. мехаи. 
технологии древесины). Л ., 1963. 165 с. с черт.; 4 л. черт. 21 см. (М-во 
высщ. и сред. спец, образования РСФСР. Всесоюз. заоч. лесотехн. ин-т). 
1.500 экз. 55 к. — Бнблиогр.: с. 163. — [63-66662] п

674.0043.0012(071.4)-]- [016.3]
32916. Ясинский, А. Д. Как повысить выход деловой древесины.

Вологда, Кн. изд., 1963. 109 с. с илл. 15 см. 3.000 экз. 20 к. В пер. — 
Бнблиогр.: с. 106— 107. — [63-67405] п 634.98-]-]016.3]

12. Легкая промышленность
32917. Алешин, П. А. Новая технология и оборудование шерстоткац­

кого производства. М., Гизлегпром, 1963. 195 с. с и.тл. 22 см. 2.000 экз. 
77 к. В пер. — Бнблиогр.: с. 185 (12 назв.) — [63-67894] и

677.3.054-Ь [016.3]
32918. Беляева, И. Н. и Владимиров, Н. Н. Кройка и шитье детского

платья. М., Гизлегпром, 1963. 188 с. с илл.; 4 л, илл. 29 см. 45.000 экз. 
1 р. 14 к. В пер. — ]63-67171] 687.13

32919. Романова, А. Яков Кошелев. ]Очерк о помощнике мастера
Вышневолоцкого хлопчатобум. комбината]. Калинин, Кн. изд., 1963. 
23 с. 20 см. (Герои наших дней). 3.000 экз. 3 к. — На обл. авт. не ука­
зан. — [63-66320] п 677.21ст

32920. Руководство по монтажу, наладке и эксплуатации вытяжного
прибора ВР-2. М., 1963. 34, [6 ] с. с черт. 26 см. (Гос. ком. но машино­
строению при Госплане СССР. ВНИИ текстильного и легкого машинострое­
ния «ВНИИЛТекмаш»). 500 экз. 15 к. — В конце текста сост,: .4. В. Горя­
чева, К. А. Григорьева. — [63-67771] 677.21.052-2

32921. Савченко, Г. Ф. Для советского человека. [О борьбе швейной
фабрики № 3 г. Бейдеры за звацие коллектива коммунистич. труда]. Ки­
шинев, «Картя молдовеняскэ», 1963. 57 с. с илл. 20 см. 500 экз. 10 к. — 
На молдав. яз. — [63-54824] п 687.1 : 658.5ст

32922. Черный, М. Д. Коконсмотаиие и шелкокручение. [Учеб, пособие
для техникумов текстильной пром-стн|. Под ред. Н. С. Симонова. М., 
Гизлегпром, 1963. 520 с. с илл. 22 см. 2.500 экз. 1 р, 29 к. В пер. — Бпб- 
лиогр.: с. 513. _  [63-66455] п 677.4.022-]-[016.3]

13. Пищевая и вкусовая промышленность
32923. Белоусова, Н. Н. О микробиологических процессах в крупных 

сырах. М., 1963. 20 с. 21 см. (ЦИНТИ пищевой пром-стп Гос. ком. по
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ПИще1зой пром-сти при Госплане СССР. Техн. информация). 2.900 экз. 
21 к. — На обл. авт. не указан. — Библиогр. в конце книги. — [63-67640] п

664.973.331+[016.3]
32924-25. Иринархова, А. М. и Клюйко, В. И, Справочник по охране 

труда, технике безопасности и производственной санитарии в пищевой про­
мышленности. Сборник постановлений, правил и норм. В 3-х т. М., 
Пищепромиздат, 1963. 22 см. (ЦК Профсоюза рабочих пищевой пром-сти),
10,000 экз. В пер. — Сост. указаны на обороте тит. л.

331.820 : 664+664 : 658.283+614.31 : 664] (08)
Т. 2. 620 с. с черт. 2 р. 48 к. — I[63-66449] п
Т. 3. 600 с. с илл. 2 р. 42 к. — [63-67209] п
32926. Макарьин, А. М. Опыт работы Ленинградского сыродельного 

завода Краснодарского края. М., 1963. 24 с. с илл. 21 см. ЩИНТИ пи­
щевой пром-сти Гос. ком. по пищевой пром-сти при Госплане СССР. Техн. 
информация). 2.900 экз. 27 к. _  На обл. авт. не указан. — [63-07462] п

664.973.3
32927. Механизация молочноконсервных заводов. [Обзор]. М., 1963.

80 с. с илл. 21 см. (ЦИНТИ пищевой пром-сти Гос, ком. по пищевой 
пром-сти при Госплане СССР). 2.900 экз. 88 к. _  Перед загл. авт.:
3. К. Гурченко, А. А. Валович, Л, Н. Набатова, Н. П. Фетисова. — 
[63-67631] п 664.971.4.0025

32928. Петров, А. И. и Сидякина, В. А. Производство пончиков в
США. М., 1963. 20 с. с нлл. 22 см. (ЦИНТИ пищевой пром-сти Гос. 
ком. по пищевой пром-сти при Госплане СССР. Техн. информация).
2.200 экз. 18 к. — На обл. авт. не указаны. — [63-67453] п 664.62

32929. Рудольф, В. В. и Михайлова, Г. А. Непрерывный способ про­
изводства цитрусовых настоек. М., 1963. 19 с. с черт. 21 см. (ЦИНТИ 
пищевой пром-сти Гос. ком. по пищевой пром-сти при Госплане СССР. 
Те.хп. информация). 1.200 экз. 21 к. — На обл. авт. не указаны. — 
[63-67473] п 663.83

32930. Системы автоматизации пастеризационно-охладительных устано­
вок. М,, Г963. 64 с. со схем. 22 см. (ЦИНТИ пищевой пром-сти Гос. 
ком. по пищевой пром-етш при Госплане СССР). 3.000 экз. 70 к. — Перед 
загл. авт.: Н. А, Шибко, С. А, Немнровский, И. А. Рахлевский, М. Л. 
Шабшаевпч. — Библиогр. в конце книги. — [63-67935] п

664.971.333-52-+1016.3]

XVII. СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО
I. Общие вопросы. Колхозы. Совхозы

32931. Атабеков, Э. А. Организация транспортных работ в колхозах и
совхозах. Краснодар, Кн. мзд., 1963. 67 с. с илл. 20 см. 2.000 экз. 
8 к. — [63-66317] п 631.37:656.13

32932. Борщев, И. К. Некоторые вопросы режима экономии в сельско­
хозяйственном производстве, Томск, 14зд-во Томского ун-та, 1963. 6 6  с. 
22 см. (Томский гос. уи-т им. В. В. Куйбышева). 1.000 экз. 28 к, — 
[63-66644] п 338.1(57.17)

32933. Вольфкович, С. И. Химия в сельском хозяйстве. М., Изд-во 
АН СССР, 1963. 53 с. с илл. и карт.; 1 л. табл. 20 см. (АН СССР. Науч.- 
попул. серия). 15.000 экз, 10 к. — [63-67228] п 63:5-1

32934. Иваненко, В. И. Новая Бу,чаховка. Записки председателя кол­
хоза [«Украина» Паплоградского района. Лит. запись Д. Демерджи]. 
Днепропетровск, Кн. мзд., 1963. 117 с. с нлл. 17 см. 1.000 экз. 12 к. — 14а 
укр. яз. — [03-54848] п 338.1К (47.721)

32935. Калныньш, А. А. Распределение дохо1ДОв в колхозах ,Патв|ИЙ-
ском ССР. Рига, Нзд-во АН Латп. ССР, 1963, 130 с. с илл. 22 см. 
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(АН Латв. ССР. Ии-т экономики). 1.000 экз. 6 6  к. — На обороте тнт. л. 
авт.; А. А. Калниньш. — Бнблиогр.: с. 129. — На латыш, яз. — 
[63-55185] п 338,1К: 339.4(47.43)+[016.3]

32936. Кузюрин, А. Н., Мельников, Ю. В. и Громов, М. Н. Совершен­
ствуем аккордно-премиальную оплату труда. [Колхоз им. Калинина, Тамб. 
обл.] М., Сельхозиздат, 1963. 63 с. с илл. 20 см. 21.000 экз. 9 к. — 
На об л. а-вт. не указаны. — [63-67188] п 331.20 : 338.1К(47.397)

32937. Мишакин, Б. и Луньков, С. Межколхозные производственные
связи. Ставрополь, Кн. нзд., 1963. 77 с. 20 см. 3.000 экз. 10 к. — 
[63-66658] п 338.1К(47.911)

32938. Сборник статен научно-техническон информации [по вопросам
сельского хозяйства. Ред. коллегия: Р. Мицкис (пред.) и др.] Виль­
нюс, Газ.-журн. изд., 1963. 74 с. 23 см. (М-во производства и заготовок 
с.-х. продуктов Литов. ССР. НИИ экономики сел. хозяйства). 1.000 экз. 
10 к. — На литов, яз. Резюме статей на рус. яз. — [63-32043] 63(47,45)

32939. 75 лет Винницкой (бывшей Немерчанской) государственной
сельско.'^озяйственной опытной станции. [Сборник статей. Ред. коллегия; 
Я. К. Веремненко (отв. ред.) и др.] Киев, Госсельхозиздат УССР, 1963, 
210 с. 27 см. (Винниц, гос. с.-х. опыт, станция. Науч. труды. Т. 2).
2.000 экз. 1 р. 24 к. В п ер .— [63-29557ж] п 63(072) (47.731)

32940. Труженикам села — опыт и знания. (Сборник статей. Ред.- 
сост.: А. Бодренков, Е. Аникеев]. Смоленск, Ки. изд., 1963. 59 с. со 
с.чем. 26 см. (С.-х. ун-т на дому). 5.000 экз. 15 к. — [63-66095] п

63(47,393)

2. Механизация и электрификация. Сельскохозяйственное 
машиностроение

(Механизация возделывания отдельных сельскохозяйственных культур — 
см. XVII, 4. ЛАеханизация животноводства — см. XVII, 5)

32941. Вопросы технологии механизированного сельскохозяйственного 
производства. [В 2-х ч. Под ред. В, В. Кацыгина]. Минск, Сельхозгиз 
БССР, 1963. 22 см. (ЦНИИ механизации и электрификации сел. .хозяйст­
ва нечер[10земной зоны СССР).

Ч. 1 263 с. с черт. 4.300 экз. 92 к. В пер. — Бнблиогр.; с. 261.—
[63-66598] п 631.3-1-[016,3]

32942. Егорушкин, В. Е. Практикум по сельскохозяйственным маши­
нам. Пособие для учителей пронзвод. обучения сел. сред. школ. Минск, 
Учпедгиз БССР, 1963. 179 с. с илл. 22 см. 4.600 экз. 39 к. В пер. — Биб- 
лногр.; с. 174— 176 (30 назз.) — [63-67413] п 631.3(077)-1-.[016,3]

32943. Портнов, М. Н. Самоходные комбайны и рядковые жатки. 
Учеб, пособие для механизаторского всеобуча. М,, Сельхозиздат, 1963. 
235 с. с илл.; 3 отд. л. черт. 21 см. (Учебники и учеб, пособия для мас­
совых кадров), 300,000 экз. (101-300 тыс.) 47 к. В лер. — [63-55725] п

631.354-1-631,354.2
32944. Саратовский институт механизации сельского хозяйства им. 

М. И. Калинина. Труды... Саратов, 1963. 21 см. (М-во сел. хозяйства 
СССР...)

Вып. 34. Кафедры общественных наук. 207 с, 500 экз. 65 к. В пер.— 
[63-29760Ж] п 631.3-1-3] (06)

32945. Сельскохозяйственная техника. Справочник [для заказа с.-х.
техники колхозами, совхозами и другими с.-х. организациями н предприя­
тиями. Пер. с рус.] Таллин, Эстгосиздат, 1963. 398 с. с илл. 23 см. 
(Объединение Совета Мшшстров .Эстои. ССР «Эстсельхозтехиика»).
3.000 экз. 94 к, В пер. — На эстои. яз. — [63-55177] п 631.3(08)
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32946. Туровский, Б, И. Кукурузоуборочный комбайн ККХ-3. [Учеб, 
пособие для занятий по механизаторскому всеобучу]. .4., Профтехиз- 
дат, 1963. 92 с. с илл. 21 см. 50.000 экз. 14 к. — [63-65860] п 631.355

3. Агробиология. Общее растениеводство. Почвоведение
32947. Вениаминов, В. Секрет урожая. [Удобрения]. М., «Знание»,

1963. 32 с. 22 см. (Новое в жизни, науке, технике. 5 серия. Сел. хозяйст­
во. 16). 89.000 экз. 6  к. — [63-67648] п 631.8(47.642)

32948. Кондрашов, Б. В. и Котов, В. М. Лесные полосы и пропаш­
ная система земледелия. Куйбышев, Кн. изд., 1963. 28 с. с илл, 20см. 
(Школа передового опыта). 3.000 экз. 3 к. — [63-67988] п

631+634.956.584] (47.881)
32949. Малев, М. К. Памятка сеяльщика. Алма-Ата, Казсельхоз- 

гиз, 1963, 95 с. с илл. 13 см. 2.000 экз. 8  к, — На казах, яз. — [63-55203] п
631.531.2(584.6)+631.331

32950. Набиев, М. Н. Химические удобрения и высокий урожай.
Ташкент, Объедин. изд. «Кизил Узбекистон», «Правда Востока» и «Узбе- 
кистони сурх», 1963. 65 с. с илл, 20 см. (0-во по распространению полит, 
и науч. знаний УзССР. № 14-15). 17.400 экз. 12 к . — Библиогр.; с. 64 
(15 н а з в .)— На узбек, яз. — [63-54134] п 631.82+ [016.3]

32951. Нурманов, А. Н. Современное состояние земель северных рай­
онов Каракалпакской АССР и некоторые меры по их мелиоративному 
улучшению. Нукус, Каракалпакгиз, 1963. 207 с. с граф.; 2 л. граф, и 
карт. 22 см. 3,000 экз. 1 р. 5 к. В пер .— Библиогр.: с. 204—206 
(74 иазв.) — 1[63-66144] п 631.6(584.492)-+[016.3]

32952. Почвенная и сельскохозяйственная микробиология. Материалы
Конференции по с.-х. и почв. микробиологии (г. Ташкент, 2— 6 окт. 
1961 г.) [Отв, ред. В. Ф. Николюк и С. А. Аскарова]. Ташкент, Изд- 
во АН УзССР, 1963. 331 с. с илл. 22 см. (АН УзССР. Ин-т ботаники).
2.000 экз. 1 р. 62 к. В пер. — На корешке загл.: Почвенная микробиоло­
гия. — [63-67414] п 631.46+63:576,8

32953. Прянишников, Д. Н. Избранные сочинения. В 3-х т. М., 
Сельхозиздат, 1963. 26 см.

Т. 2. Частное земледелие. (Растения полевой культуры). [Сост, 
Н. А. Мансурян]. 712 с. 10.000 экз. 2 р 12 к. В пер. — [63-66676] п

631.41+633
32954. Путятин, М. Механизация и технология освоения Приокской

поймы. Рязань, Кп. изд., 1963. 56 с. с илл. 20 см. 1 .000  экз. 8 к. — 
[63-67481] п 631.619(47.38)

32955. Роде, А. А. Водный режим почв и его регулирование. М., 
Изд-во АН СССР, 1963. 119 с. с черт, и карт. 20 см. (АН СССР. Науч.- 
попул. серии). 12.000 экз. 17 к. — Библиогр. в конце книги. — [63-66155] п

631.432+ [016.3]
32956. Руководство к практическим занятиям по селекции и семено­

водству полевых культур. [Для агр. фак. с.-х. ин-тов]. Под ред. А. П. 
Горина. М., Сельхозиздат, 1963. 575 с. с илл.; 2 л. илл. 21 см. (Учеб­
ники и учеб, пособия для высш. с.-х. учеб, заведений). 12.000 экз. 95 к. 
В пер, — Перед загл. авт.: А. П. Горин, М. С. Дунин, Ю. Б. Коновалов 
и д р .-  [63-67415] п 633:631.52(076.5)

32957. Таблицы для вычисления влажности почвы. Сост. К. И. Криво- 
шлыков и И. И. Головипов, Киев, Госсельхозиздат УССР, 1963. 219 с. 
27 см. (Упр. гндрометеорол. службы УССР. Киевская гидрометеорол. 
обсерватория). 2.000 экз. 1 р. 54 к. В пер. — ]63-65659] п 631.432(083)
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329Б8. Фосфорные удобрения и питание растении. Сборник эксперим, 
и метод, работ с применением Под ред. А. В. Соколова. М., Сель- 
.хозиздат, 1963. 236 с. с илл. 21 см. (Гос. ком. Совета Министров СССР по 
.химии. Науч. ин-т по удобрениям и инсектофунгицидам им. проф. Я. В. 
Соколова «НИУИФ». Вып. 2). 1.000 экз. 77 к. В пер. — Библиогр. в кон­
це работ. — [63-67618] п 631.85-]-; [016.3]

32959, Шпинев, И. Ф. Известкование кислы.х почв. Львов, Ки.- 
журн. изд., 1963. 60 с. 20 см. 2.100 экз. 6 к. — На укр. яз. — '[63-54146] п

631.821(47.74)

4. Частное растениеводство
32960. Аллахвердиев, М. М. Роль передового опыта в комплексной

механизации хлопководства. Баку, Азернешр, 1963. 32 с. 20 см.
3.000 экз. 4 к. — На азербайдж. яз. — [63-55580] п 633.51 : 631.3(47.924)

32961. Бизина, Г. С. За высокие урожаи картофеля. [Опыт колхоза
«Заря коммунизма» Иссык-Кульского района]. Фрунзе, Кнргизгосиз- 
дат, 1963 30 с. с нлл. 16 см. 2.000 экз. 2 к. — На киргиз. яз. — 
[63-54850] п 635.21(584.8)

32962. Бичина, Т. И. и Кискина, О. Г. Опыт борьбы с ка .ти ф орн 1И й ской
щитовкой в Молдавии. Кишинев, « К а р т я  м о л д о в е и я с к э » ,  1963. 35 с.
с н.чл. 20 см. 2.500 э к з .  4 к. — [63-65868] п

634.1/.7: 6324-632.752: 634.1/.7] (47.75)
32963. Гартман, X. Т. и Кестер, Д. Е, Размножение садовых расте­

ний. Пер. с англ. Н. А. Емельяновой и Н. 'С. Тарасенко. Под общ. ред. 
и с предисл. М. Т. Тарасенко. М., [Сельхозиздат], 1963. 471 с. с илл. 
26 см. 4 р. 6 6  к. В -иер. — На доп. тит. л. загл ,: Р1ап1 ргора^аНоп рг1пс1р- 
1ез апб ргасБсез. — Библиогр. в конце глав. — [63-67434] п

634/635 : 631.53-Н [016.3]
32964. Геленов, А. Агротехника свеклы. Ашхабад, Туркменгос- 

нздат, 1963. 32 с. 14 см. 1.000 экз 2 к. — На турк.м. яз. — [63-54857] п
633.63(584.1)

32965. Гильдиев, С. А. Новый метод полива [хлопчатника]. Таш­
кент. Объедин. 1ИЗД. «'Кнз1ил Узбекистон», «Правда Востока», и «Узбекисто- 
нн сурх», 1963. 36 с. с илл. 20 см. (Беседы о науке. 17). 11.500 экз.
4 к. — На узбек, яз. — [63-54155] и 633.51 : 631.6(584.4)

32966. Жебринский, А. В. Совхоз «Петровский» — всесоюзный маяк.
(Из опыта выращивания гороха). Алма-Ата, Казсельхозгмз, 1963, 11с. 
20 см. (М-во сел. хозяйства КазССР. Уир. пропаганды и науч.-техи. ии 
формации). 4.000 экз. Беспл. — [63-65933] п 635.656ст(47.396.1)

32967. Казак, В. Баклажаны. Ашхабад, Туркмепгоснздат, 1963. 
11 с. 18 см. (Б-чка овощевода). 3.000 экз. 1 к. — На туркм. я з ,—

635.646(584.1)
Н. С. Возделывание высокобелковых кормовых 

Кишинев, «Картя молдовеияскэ», 1963. 56 с.
— На молдав яз. — [63-56933] п

633.34-635.65] (47.75)
32969, Криволапов, С. Зернобобовые на Кубани. Краснодар, Кн. 

изд., 1963. 68  с. с илл. 20 см. 3.000 экз. 9 к, — [63-66636] п
633.34-635.65] (47.839)

32970. Мирзаев, М. М., Кузнецов, В. В. и Бороздин, Р. Г. Садово-
виноградный совхоз «Фергана». (Опыт пром. садоводстна-вииоградарства 
на галеч'имковых зв.млях). Таш'кент, Госиздат УзССР, 1963. 36 с. с илл.
17 см. 2.000 экз. 4 к. — На обл. авт. не указаны. — На узбек яз. — 
[63-56969] п 634.1/.8 (584.44)

36

[63-56094] п
32968. Калашник, 

культур в Молдавии. 
21 см. 2,500 экз. 7 к.



32971. Опыт совхоза «Большевик» Гатчинского производственного 
управления Ленинградской области по выращиванию зерновых культур, 
Новгород, газ, «Новгор. правда», 1963. 18 с. 14 см. (Новгор. гос, с.-х. 
опыт, станция). 4.000 экз. 3 к, — [63-67492] 633.11(47.41)

32872. Садоводство в колхозах и совхозах Башкирии, Уфа, Баш- 
книгоиздат, 1963. 126 с, с илл. 20 см. 5.000 экз. 19 к. — Перед заг,!) авт : 
Г. А. Мансуров, Ш. Г. Фаизов, А. Я. Егоров, А. П. Внзга.г|оп. ~  
[63-661115] п 634.1/7(47.83)

32973. Садыков, Ф, Ш. Опыт механизации возделывания сахарной 
свеклы. [Л'нт. зап'Ись В. С. Орлова]. Ред, моллегия в составе X, Г, Тере^ 
гулова [и др.] Уфа, Башкннгоиздат, 1963. 34 с. с илл. 14 см. (Трибуна 
передовиков сел. хозяйства Башкирии). 3.000 экз. 2 к. — |63-66190]

633.63 : 631.3ст(47.83)
32974. «Семеноводство и меры борьбы с болезнями вырождения кар­

тофеля на Дальнем Востоке», конференция. Владивосток. 1963. Материалы 
научном конференции по проблеме... Владивосток, 1963. 147 с. 22 см. 
(АН. Смб. отд-ние. Дальневост. филиал им. В. Л. Комарова. Биол.-почв. 
ин-т). 40 к. — (63-55485] 635.21 : 6324-632.8 : 635,21 ] (57.3-1)

32975. Соловьева, В. К. и Дворникова, 3. В. Бобовые овощные куль­
туры. М., Сельхозмздат, 1963. 127 с. с илл. 20 см. 33.000 экз. 17 к, —
На обл. авт. не указаны. — Библиогр.: с, 124— 126. — [63-66112] п

635.654- [016.3]
32976. Таланина, Р. Зимние посадки карто(()еля. Ашхабад. Турк- 

мснгосиздат, 1963. 24 с, 14 см. 1.500 экз. I к.—На туркм. яз. — [63-548.34] п
635.21 (581. Г)

32977. Филиппов, Н. А. Медведка и меры борьбы с ней. Кишинев,
«Картя молдовеияскэ», 1963. 23 с. с илл. 20 см. 2.500 экз. 2 к. — На 
молдап. яз. — [63-55436] 635 : 632-|-632.729 : 635] (47.75)

32978. Ханов, Ф. Н. 180 пудов с гектара. [Колхоз «Победа» Бураев,
произвол, упр.] Ред. О. Г. Абдулбанеев и М, X. Мамбетов. Уфа, Баш- 
книгонздат, 1963. 24 с. 14 см. (Трибуна передовиков сел. хозяйства Башки­
рии). 3.000 экз. 2 к. — [63-66192] п 635.656ст(47,83)

32979. Чуркин, И. н Тарасенко, Т. Механизация возделывания овощей
в закрытом грунте. Алма-Ата, Казеельхозгиз, 1963. 18 с. с илл. 20 см. 
1.500 экз, Беспл, — [63-66656] п 635: [631,544 ; 631.3

32980. Щупак, К. Д. и Ершова, В. Л. Выращивание ранних томатов 
с применением укрытий из синтетических пленок. [Из опыта Молдав. 
НИИ орошаемого земледелия м овощеводства]. Кишинев, «Картя 
молдовеняскэ», 1963. 22 с. с илл. 20 см. 1.500 экз. 3 к, — [63-66723] п

635.64:631.544(47.75) 4-631.5-14:679.3
Л е с н о е  х о з я й с т в о  

(Лесозаготовки — ом. XVI, П)
32981. Вопросы экологии горных лесов Карпаг. [Сборник статей. Ред. 

коллегия: П. С. Пастернак (отв. ред.) и др.[ Киев, Госселхозиздат 
УССР, 1963. 139 с. с илл. 26 см. (Карпат, лесная опыт, станция. Науч. 
труды. Т. 3). 3,000 экз. 66  к. — Библиогр. в конце статей.— [63-29393ж] п

634.948(47.71)4-1016.3]
.32982. Николаева, Л. П. Дубравы из пушистого дуба Молдавской 

ССР. Кишинев. «Картя молдовеняскэ», 1963. 167 с. с илл. и карт.; 1 л. 
табл, 21 см. (АН Молдав. ССР, Ботан. сад). 1,000 экз. 52 к, — Библиогр.: 
с, 160—166. — [63-65854] п 634.94(47,75) 4-[016.3]

32983. Синадский, Ю. В. Вредители тугайных лесов Средней Азин и 
меры борьбы с ними. М.-Л,, Изд-во АН СССР, [Ленингр. от.д-ние], 
1963. 151 с. с илл. 22 см. (АН СССР. Зоол. ин-т). 900 экз. 67 к. — Биб- 
лногр,:с. 137-142. — [63-66166] п

634.94:6324-632.2/.7:634.94] (581)-1- [Шб.З]
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5. Животноводство
32984. Алексеев, В. Л. Гаганов'ка — Татьяна Данилова. [Ж'И'вот-

новод колхоза им. Ивана Строда, Амгинского района]. Якутск, Якут- 
книгоиздат, 1963. 16 с.-с илл. 20 см. (Передовой опыт). 3.000 экз. 2 к. — 
На якут. яз. — [63-42521] п 636.2.083ст(57.31)'

32985. Григорьев, И. В. Искусственное молоко для телят и поросят. 
Куйбышев, Кн. нзд., 1963. 15 с. 20 см. (Школа передового опыта).
3.000 экз. 1 к. — [63-67659] п

636.2.084.1+636.4.084.1 ] (47.881)+636.087.6
32986. Громов, С. Г. Мастера оленеводства Якутии. Якутск, Якут-

книгоиздат, 1963. 40 с. с портр. 20 см. (Передовой опыт). 2 .0 0 0  экз. 4 к.— 
На якут. яз. — [63-54149] п 636.294.083ст(57.31)'

32987. Губар, Г. Г. Беспривязное содержание коров с нормированным
кормлением. [Рассказ зоотехника Означен, совхоза. .Лит. запись Р. Коняш- 
кинй и Ш. Булатова]. Абакан, Хаккннгиздат, 1963. 26 с. 17 см. 500 экз. 
3 к. — [63-67240] п 636.2.084.21(57.219)

32988. Коньков, Е. А. Гигиена выращивания и сохранение телят. 2-е 
переработ. и доп. изд. М., Изд-во М-ва сел. хозяйства РСФСР, 1963. 
64 с. с илл. 21 см. 51.500 экз. 9 к. — [63-67161]

1-е изд. вышло под загл.: Гигиена выращивания и лечение телят.
636.2.083.37+619.2-053.2

32989. Коробов, А. П. Наземное силосование кукурузы. Саратов, 
Кн. изд., 1963. 36 с. с илл. 20 см. 3.000 экз. 5 к. — [63-66615] п

631.563.5(47.871)'
32990. Кушнир, Л. С. Первый рубеж взят. (Как колхоз «Заветы

Ильича» [ЧимишлН’йского района] добился 76,9 центнера мяса на 100 гек­
таров пашни и 16,4 центнера на 100 гектаров сельхозугодий), [Записал 
Е. Мазур]. Кишинев, «Картя молдовеняскэ», 1963. 25 с. с илл. 20 см. 
(Б-ка работника сел. хозяйства). 5.000 экз. 3 к. — На молдав. яз. — 
[63-54823] п 636(47.75)

32991. Лория, К. Ф. и Лория, 3. В. Как повысить жирномолочность
коров. Ставрополь, Кн. изд., 1963. 32 с. 20 см. 3.000 экз. 4 к. — 
[63-67482] п 636.2.088.5+636.2.082] (47.911)

32992. Мамедов, С. Ф. Механизация уборки и переброски силоса
Баку, Азернешр, 1963. 48 с. с илл. 20 см. 4.000 экз. 7 к. — На азербайдж 
яз. — [63-55793] п 631.563.5:631.3

32993. Никоноров, П. Н. Силосование кормов. Томск, [Кн. изд.] 
1963. 62 с. с илл. 20 см. 1.250 экз. 7 к. — [63-66460] п 631,563.5(57.17'

32994. Никулкина, Е. К. Как я выращиванию молодняк птицы. [Рас
сказ птичницы плем. птицеводческого совхоза «Заозерский». Лит. запись 
П. В. Смородова]. Петрозаводск, Карел, кн. изд., 1963. 32 с. с илл 
16 см. 1.000 экз. 2 к. — [63-66738] п 636.5.083.37ст(47.20)

32995. Спиридонов, А. М. Птицеводство — доходная отрасль. (Рас
сказ директора совхоза «Комсомолец» Тамб. обл. Лэгт. запись А. Р. Гали 
цина]. М., Сель.чозиздат, 1963. 55 с. с илл. 20 с.м. 30.000 экз. 8  к. — 
[63-661110] п 338. Шов : 636.5(47.397)

32996. Стимуляторы роста сельскохозяйственных животных. М.-Л., 
Сельхозиздат, [Ленингр. отд-ние], 1963. 293 с. 20 см. 30.000 экз. 49 к. 
В пер. — Перед загл. авт,: К. М. Солнцев, В. А. Сапунов, Ф. И. Салты­
ков, Ю. Н. Николаева. — Библиогр.: с. 282—291. — [63-67183] п

636.087.7+619:615.3+[016.3]
32997. Теляга, Г. М. На штурм, второго рубежа! [Из опыта работы 

колхоза им. Мичурина, Чимишлнйского района по увеличению производст­
ва мяса. Лит. заш 1сь П. Саиичук]. Кишинев, «Картя молдоненяскэ»,
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1963. 31 с. с илл. 20 см. (Б-ка работника сел. хозяйства). 3.300 экз. 4 к. — 
На молдав. гз. — [63-54831] п 636(47.73)

32998. Хализова, М. И. Фабрика молока. [Колхоз «Путь Ленина»
Уфнм. произвол, упр. Лит. запись Ш. Насырова]. Уфа, Башкнигоиздат, 
1963. 24 с. 14 см. (Трибуна передовиков сел. хозяйства Башкирии)'.
2.000 экз. 2 к. — На башкир, яз. — [03-56097] п 636.2.083ст(47.83)

32999. Яценко, А. Г. Если дело в надежных руках. [О телятницах
Москаленского зерносовхоза Е. П. Золотаревой и А. И. Зубрицкой]. 
Омск. Кн. изд., 1963. 30 с. с илл. 20 см. (Наши маяки). 3.000 экз. 4 к.— 
[63-67460] п 636.2.083.37ст (57.14)

П ч е л о в о д с т в о ,  ш е л к о в о д с т в о  и т. п.
.33000. Атдаев, Т. Советы пчеловодам. Ашхабад, Туркменгосиздат,

[63-54853] п
638.1 (584.1)

1963. 34 с. 17 см. 3.000 экз. 3 к. — На туркм. яз.

6. Охота. Пушное звероводство. Рыбоводство и рыболовство.
Морские промыслы

33001. Барткявичюс, И. И., Мулина, Т. С. и Качалова, К. А. Кретпнг-
ское звероводство. М., Изд-во Центросоюза, 1963. 16 с. 20 см. (Глав- 
коопживсырье Центросоюза). 5.000 экз. 3 к. — Авт. указаны в конце 
текста. — [63-65737] п 338.1Сов : 636.93(47.45)

33002. Всесоюзный научно-исследовательский институт морского рыб­
ного хозяйства и океанографии. Аннотации научных работ ВНИРО по 
плану 1962 года. М., «Рыбное хозяйство», 1963 . 81 с. 24 см. (...ОНТИ).
1.000 экз. 32 к. — [63-67400] 639.2/.34-551.46] (048)

33003. Иванов, А. П. Химический анализ рыб и их кормов. Практ. 
руководство для рыбоводов. М., «Рыбное хозяйство», 1963. 38 с. с ил.о. 
21 см. 1.600 экз. 16 к. — Библногр. в конце книги. — [63-66475] п

•639.3.11:543-1-[016.3]
33004. Осетровое хозяйство в водоемах СССР. [Материалы всесоюз. 

совещания. 28—30 марта 1961 г. Глав. ред. Е. Н. Павловский]. М., 
Изд-во АН СССР, 1963. 207 с. с илл.; 1 л. граф. 26 см. (АН СССР. Гос. 
ком. по рыбному хозяйству при СНХ СССР. Ихтиол, комис.) 1.000 экз.
1 р. 23 к. В пер. — Библиогр. в конце докладов. — [63-67889] п

639.2/.3(47) + [016.3]

7. Ветеринария

33005. Болезни и паразиты лососевых при искусственном выращпва-
н'.|ги. [С6 орн1И'К статей]. Под ред. О. Н. Бауера. Л., 1963. 138 с. с илл. 
27 см. (Гос. ком. по рыбному хозяйству при СНХ СССР. Известия Гос. 
НИИ озерного и речного рыбного хозяйства. Т. 54). 1.000 экз. 90 _к.
В пер. — Библиогр. в конце статей. — Резюме статей на англ, и нем. яз.— 
[63-30219ж] п 639,3.09+[016.3]

Коньков, Е. А. Гигиена выращив-амия 'И сохранение телят. — См. 32988
33006. Панков, В. А. Чума пушных зверей. 2-е доп. изд. М.,

Изд-во М-вз сел. хозяйства РСФСР, 4963. 79 с. с илл. 20 см. 6.300 экз. 
И к. — Библиогр.: с. 77—78. — [63-66722 ] 019,974 : 616.923+[016,3]
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XVIII. ТРАНСПОРТ. ТРАНСПОРТНОЕ 
МАШИНОСТРОЕНИЕ

2. Железнодорожный транспорт

33007. Велтистов, П. К. Т|Ц1Повые с.хс.мы релеГ|Н10й централизации малььх 
станций. М,, Тран'сжелдориздат, 1063. 124 с. со с,чем,; 2 л. схем. 20 см. 
(Б-ч«а элекТ|ромехан.ика СЦБ и связи). 10.000 экз. 24 к. — [63-672201 п

656.257
33008. Карвацкий, С. Б., Красников, М. П. и Терпугов, Г. А. Кодовая

центра.чизация системы СКЦ-'б1 М., Трансжелдорпзлат, 1963. 32 с. с 
нлл.; 1 л. схем. 22 ом. (ВНИИ ж.-д. тра.1|10ппрта. Достижения науки и тсх- 
ниии в 1про1изводство), 3.000 экз. 9 к. — На обл. авт. не указаны. — 
[63-67221] п 656.257

33009. Котляренко, Н. Ф., Маношин, Н. К. и Цецура, И. А. Рельсо­
вые цеяп. М., Трансжелдори'здат, 1963. 144 с. с черт. 20 см. (Б-чка 
электромехаиика СЦБ ц евизц). 9.000 экз. 26 к. — [63-67428] п

656.254-621.332.2
33010. Липский, М. В. Условия работы и особениостм содержания бес­

стыкового пути в кривых. Под ред. Е. К- С.мьгкова. Минск, Изд-во 
М-ва высш., сред. спец, и проф. образования БССР, 1963. 55 с. с и.чл.
20 С.М. (Белорус, ин-т инженеров ж.-д. транспорта). 1.500 экз. 15 к. — 
Библиогр.; с. 54—55 (23 наэв.) — [63-65866] п 625.17-Ь[016.3]

33011. Медель, В. Б. Проектирование механической части электропод-
вижного состава. [Учеб, пособие для вузов ж.-д. транспорта]. М., 
Трансжелдорнздат, 1963. 423 с. с черт. 22 см. 5.000 экз. 1 р. 9 к. В пер.-- 
[63-65844] п 621.335.012.9.0012

33012. Никитин, А. А. Станки для обработки осей колесных пар. Учеб,
пособие по дисшшлинам «Металловедение, технология металлов и спеи- 
станюн», «Металловедение, технолопия металлов и конструкционных мате- 
рч1алов». Для студентов V, VI курсов и ди'плом'ииков специальностей «Ва­
гоностроение и вагонное хозяйство» и «Тепловозы и тепловозное хозяй­
ство». М., 1963. 80 с. с черт.; 7 л. черт. 21 см. (М-во путей сообщения 
СССР. В'сесоюз. -заоч. нн-т инженеров ж.-д. транспорта). 4.000 экз. 21 к.— 
[63-67165] п 625.2.012.1.0025

33013. Пассажирский тепловоз ТЭТ! 60. .М., Трансжелдорнздат,
1963. 223 с. с илл.; 2 л. черт. 22 см, 12.000 экз. 74 к. В пер. — Перед загл. 
авт.; Г. А. Жилин, М, С. Мали-нов, А, М. Родов и др. — [63-67893] п

625.282
33014. Слово о гвардейцах коммун1гстичеокого труда. [Уссур. вагонное

депо]. Хабаровск, 1963. 77 с. с илл. 20 см. (.МПС СССР. НТО. Дальне-
вост. ж. д.) 500 экз. Б. ц. — [63-66401] п 625.26 : 658,5ст

33015. Щербаков, В. П. и Рабинович, А. Б. Руководство проводнику
наоса ж и роки X вагонов. Изд. 5-е, переработ. и доп. АП, Трансжелдор- 
издат, 1963. 311 с. с илл. 21 см, 40.000 экз. 68  к. В пер. — Авт. указаны 
на обороте тит. л. — [63-67153] 656.224

33016. Энергоснабжение электрических железных дорог. [Сборник ста­
тей. Ред. В. В. Пупков [!] Пупко. Ростов н/Д, 1962, вып. дан. 1963]. 
82 с. с илл. 19 см. (МПС СССР. Сбор,н1ик науч. трудов Рост. н/Д ии-та 
инженеров ж.-д. транспорта. Вып, 37). 700 экз. 48 к. — Описано по обл. 
На ТИТ. л. только загл. серии: Сборншк н.ауч. трудов кафедры «Электро­
техника и энергоснабжение». — [63-30255ж[ п 621.331
40



3. Городской транспорт
33017. Технический справочник по городскому электротранспорту. 

В 3-х т. Редколлегия: В. Н. Волочнев [и др.] М., Изд-во М-ва коммуи. 
хозяйства РСФСР, Ш63. 23 см.

Т. 3. Троллейбус. Отв. ред. А. Н. Трофимов. 723 с. с илл.; 9 л черт.
4.000 эк;и 2 р. 67 к. В пер. — |63-67437] п 656.4+656.136] (08) +[016.3]

Тоннели гП метрополитены. — См. 33022

4. Безрельсовый транспорт. Дорожное дело
33018. Атлас комструкдий шасси автомобилей ГАЗ-51А, ГАЗ-63, 

ГАЗ-63А, и седельных тягачей ГАЗ-5ЬП, ГАЗ-63П, ГАЗ-63Д. Изд. 2-е, ме- 
рерзбот. и доп. М., Машгиз, 1963. 287 с. с черт. 27 см. 4.500 экз. 
7 р. 85 к. Виер. — Перед загл. эвт.: С. Г. Зи1С.Т1Ш, И. В. Ирхин, С. Б. Ми­
хайлов, А. Д. Просв'ирн'ин. — [63-68021]

1-е изд. вышло под загл.: Атлас констоукций и]аоси автомобилей 
ГАЗ-51, ГАЗ-63, ГАЗ-63А. 629.114.4.011+629.114.3.0М] (084)

33019. Исследование автомоб(ильных турбокомпрессоров. [Сборник 
статей]. М., ОНТИ, 1963. 22 см. (Гос. ком. автотракт, н с.-х. машино­
строения пр.и Госплане СССР. Упр. по разв'итию автомоб. пром-сги. Центр, 
ордена Трудового Красного Знамеи'и науч.-ш'сслед. автомоб. и автомотор­
ный н'Н-т «НАМИ». Труды НАМИ...)

Со 1 124 с. с нлл (...Вып. 58). 650 экз. 51 к. — Библиогр. в кон­
це статей. — [63-30548Ж] п 621.431.73.038+621.436.038+[016.3]

33020. Миротин, Л. Б. Спеииализшрованный подвижной -состав авто­
мобильного транспорта. [Учеб, пособие]. Под ред. Л. А. Бронштейна. 
[А4.], Роовуз’И-здат, 1963, 128 с. с илл. 21 см. (А4-во вьгсш. и сред. спец, 
образования РСФСР. Моек. авто!Моб.-дор. нн-т. Отд-н:ие усовершенствова- 
кшя руководящих и мнж.-тех-н. работников). 1.000 экз. 28 к. — Библиогр.: 
с. 123—124. — [63-67375] п 629.113+[016.3]

33021. Соколовский, В. В. Краткие технические характеркстн-ки совет-
скшх тракторных двигателей. [Справочнтк]. М., 1963. 27 с. с илл.; 1 л.
табл. 13X21 см. (Гос. ком. автотракт, и с.-х. машиностроения при Гос­
плане СССР. Гос. союзный науч.-1|1сслед, тракт, нн-т «НАТИ». ОНТИ). 
500 экз. 11 к. — Сост. указан в коице текста. — [63-66107] п

621,431.73(08)
33022. Тоннели и метрополитены. [Сборник статей]. Под общ. ред.

0. Е. Бугаевой. Л., 1963. 96 с. с илл. 22 см. (Ленинтр. ордена Ленина 
1ГН-Т-инженеров ж.-д. транспорта им. а-кад. В. Н. Образцова. Сборник тру­
дов. Вып. 202). 600 экз. 52 к. В пер. — Библиогр. а конце статен. — 
[63-30223Ж] п 624.19+625.42.002+1016,3]

5. Водный транспорт. Судостроение
33023. Бенер, А. и Божаткин, М. Люди корабельного края. [Очерк о

бригаде разметчиков В. П. .Огрызко Николаевского судостронт. завода 
ИМ: Носонко]. Одесса, Кн. изд., '1963. 38 с. 17 см. 2.000 экз. 4 к. — 
[63-67431] -п 629.12.002 : 621,803.6] : 658.0СТ

33024. Винник, П. Я. и Слапак, М. М. Опыт перевозки н ко.мплексно-
меха1Ш’з-и1ровапной -перегрузки цемента насыпью [на речном транспорте]. 
М., «М'ор. тра'н1спорт», 1963. 67 с. с илл. 20 см. 500 экз. 16 к. — Б1нблиогр. 
в конце книги. — [63-66172] п 656.6.073.435+[016.3]

33025. Совещание по сборным железобетонным морским и речным при­
чалам и эстакадам морских нефтепромыслов. Баку. 1961. [Материалы]. 
М.-Л., Госэнергоиздат, 1963. 262 с. с илл. 23 см. (Гос, прои'звод. ком. по
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энергетике н электриф.и1кашш СССР. ВНИИ гидротехники мм. Б. Е. Веде­
неева. Совет нар. хозяйства АэССР. Гос. науч.-послед, и проектный ин-т 
«Гипромарнефть». Акад. строительства и архитектуры СССР. Секция гнд- 
ротехн. стро!ительства Совета по коо'рдинашги науч. работ. Труды коорди- 
нан!ис1|нных 1СОвещамий по Г1Идро'техни1ке. Вып. 6 ), 800 экз. 70 к, — На пе­
реплете только загл. серии. — [63-30222ж] п 627.34

33026. Справочник по ремонту судов. В 2-х т. Под общ. ред. 
М. И. Чернова. М., «Речной транспорт», 1063. 22 см. — На обороте 
ТИТ. л. оост.: Ф. Ф. Бенуа, 3. Г. Дукор, И, С. Клгошенков и др.

Т. 2. 600 с. с млл. 10.000 экз. 2 р. 23 к. В пер. — [63-66099] п
629.128(08)

33027. Условия коммерческой экоплуатации морского флота в загра­
ничном плавании. Правила, обычаи н практика морских портов Японии. 
Л., «Мор. транспорт», 1963. 22 см. (ММФ СССР. ЦНИИ мор, флота. 
Информ. сборник...)

Ч. 2 . 72 с. (...Вып. 106. № 11). 1.820 экз. 25 к, — [63-30611ж] п
656.615(521

6. Воздушный транспорт. Самолетостроение
33028. Вопросы авиацмоннон электротехники. [Сборник статей. Отв. 

ред. А. В. Орловский]. Киев, 1963 . 26 см. (Глав. упр. гражд. воздуш. 
флота при Совете Министров СССР, Киевский ин-т гражд. воздуш. флота. 
Сборник мауч. трудов).

Вып. 1. Электротех1ничеокие устройства с улучшенными показателями. 
84 с. с плл. 800 экз. 48 к. — Библиогр. в конце статей — [63-2991 Зж| п

629.135.2.012.9Э-(-[016.3]

33029. Изыскания и проектирование аэродромов. [Учебник для сту­
дентов вузов, обучающтхся по специальности «Строительство аэродро­
мов»). Под ред. В. Ф. Бабкова. Изд. 2-е. М., Автотраноиздат, 1963.
704 с. с нлл. и ка1рт.; 2 л. схем. 21 см. 2.700 экз. 1 р, 77 к. В пер. — Перед 
загл. авт.; Д. А. Мопилевсюнй, В. Ф. Бабков, .А. С. Смирнов и др. — 
[63-67177] 656.711

33030. Казанский авиационный институт. Труды... Казань, 1963. 
2 2  см.

Вьш. 77. Строительная механика. 152 с. с черт.; 9 л. черт. 500 экз. 
84 к. — Библиогр. в конце статей. — [63-29763ж[ п

629.13+624.04] (06)-(-[016.3]

7. Космонавтика
Терешкова, Валентина. «Чайкой» лечу в шестой океан. — С.м. 32704

XIX. СВЯЗЬ
33031. За честь советского связиста. [Кишиневская почтово-телеграф­

ная контора]. Кишинев, «Ка1ртя .мо.Чдавеняскэ», 1963. 54 с. с илл. 20 см.
1.000 экз. 5 к. — [63-65886] п 654,14ст+656.8ст|(47.75)

33032. Радухин, В. И. Сортировщик письменной корреспонденции.
Изд. 2-е, пераработ. и доп. М., Связьиздат, 1963. 156 с. с илл. 22 см. 
(Пособия для связистов массовых профессий). 5.300 экз. 35 к. В пер — 
163-67150] 656.84
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XX. ТОРГОВЛЯ. ЗАГОТОВКИ. 
ОБЩЕСТВЕННОЕ ПИТАНИЕ

33033. Надрага, И. П. Заготадка дикорастущих в лесах Прикарпатья. 
(Из опыта работы Ивапо-Фраиков. облпотребсоюза УССР), [Лит. обработ­
ка Ф. П. Теодоровича], М., Изд->во Центросоюза, 1963, 15 с. 17 см. 
(Передовой опыт в поИреб. кооперадши), 5.623 экз. 3 к. — [63-65738] п

380.17 ; 634.987(47.745)
33034. Панасюк, Г. А. По‘куп1атели — наши друзья. Из опыта работы

Рожищен. сельпо Волын. обл. М., Изд-во Центросоюза, 1963. 40 с. с 
илл. 20 см. (Передовой опыт в потреб, кооперации). 5.000 экз 7 к. — 
[63-65733] 1П 658.8+334.5(-22)'] (47.741)

33035. Птицын, С. Д. Сушка зерна. ]Учеб. пособие для занятий по ме­
ханизаторскому всеобучу], М., Профте-хтюдат, 1963. 78 с. с илл. 22 см.
35.000 экз. М к. — [63-65861] п 631.563.2+631.362.7

33036. Самойлова, 3, А. и Ращенко, И. Н. Хранение овощей и карто­
феля. Алма-Ата, Казсельхозгиз, 1963. 48 с. с илл, 20 см. 3.500 экз. 
8 к. — [63-66616] п 635:631.563(584.6)

33037. Юрьев, И. и Иванов, А. Заботы сельских кооператоров. Ту­
ла, Кн. 1ГЗД., 1963. 16 с. с илл. 20 см. (Передовой опыт в потреб, коопера- 
цш|). 2 .0 0 0  экз, 2 к.

Содерж.: И. Юрьев. В передовом сельпо. — А. Иванов. У аеневских 
кондитеров. — [63-67447] п 334.5(-22) (47.391)

ХХГ КОММУНАЛЬНОЕ ДЕЛО. БЫТОВОЕ 
ОБСЛУЖИВАНИЕ НАСЕЛЕНИЯ

33038. Мусиенко, Е. Е. и Ульянов, Л. Н. Предупреждение пожаров и
борьба с ними. (Из опыта работы общественности). М., Изд-во М-ва 
сел. хозяйства РСФСР, 1963. 68  с. 20 см. 21.350 экз. 9 к. — На обл. авт. 
не указаны. — [63-67396] п 628.7-11

33039. Плутус, К. А. и Роопалу, X. Г. Кооперативный, коллективный
или индивидуальный дом? Таллин, Эстгоснздат, 1963. 96 с. 23 см.
7.000 экз. 20 к. — На эстон. яз. — [63-55186] п 333.32+333.6] (47)

33040. Пожарная тактика. [Учеб, пособие для пожарио-техи. учеб, 
заведений], Баку, 1963. 431 с. с илл. 22 см. 1.000 экз. 1 р. В пер, — 
Перед загл. авт.: .А. М, Гарпинчепко, С, Г. Голубев. М. В. Данилов и я р .— 
Библиогр.: с. 427—428 (13 назв.) — На азербайдж, яз. — 163-56862] п

628.74+[016.3]

XXII. ЗДРАВООХРАНЕНИЕ. МЕДИЦИНА
33041. Азизов, Г. Р. Глистные заболевания у детей. Ташкент. Мед-

гиз УзССР, 1963. 22 с. с илл. 20 см. (Науч.-попул. литература). 12.000 экз. 
5 к. — На узбек, яз, — [63-55885] п 616.962-053.2

33042. Альперович, Б. И. Эндемический зоб в Якутии. Якутск,
Якуткингонздат, 1963. 95 с. с граф.; 4 л. илл. 20 см. (М-во высш. и сред, 
спец, образования РСФСР. Якут. гос. ун-т). 1.000 экз. 27 к. — Библиогр.: 
с. 86—95. — [63-66709] п ' 616.44-00б,5(57.31) +  [016.3]

33043. Андреева-Галанина, Е. Ц. и Артамонова, В. Г. Экспертиза тру­
доспособности при вибрационной болезни. Л,, Медгиз, [Ленингр. отд- 
ние], 1963. 179 с. с илл.; 4 л. илл. 20 см. (Б-ка практ. врача). 3.600 экз. 
62 к. В пер. — Библиогр.: с. 166—178. — [63-67211] п

614.23:616.839-057+1016.3]
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33044. Аносов, Н. Н. и Виленскин, Б. С. Ишемическим инсульт. (Тром­
боз сосу.п,ов головного мозга). Л., Медгиз, [Лемингр. отд-иис], 1903. 
287 с. с черт. 21 см. 10.000 экз. 8 8  к. В пер. — Библиогр.; с. 259—234.— 
[63-66453] п 616.831.005.1+[016.3]

33045. Бурджанадзе, О. И. и Орджоникидзе, Г. К. Профилактика и ле­
чение ды.хательного ацидоза при резекции легкого. Тбилиси, «Сабмо- 
та Сакартвело», 1963. 24 с. 20 см. (Опыт советской медицины). 2.000 экз.
5 к. — Библиогр.: с. 23—24 (31 назв.) — Резюме иа груз. яз. —
[63-67461] п 616,2-008.45+616.24-089+[016.3]

33046. Вопросы практическом онкологии. [Сборник иауч. трудов]. Под
ред. Ю. А. Ратнера. [Казань], 1963. 323 с. с илл. 21 см. (М-во здраво- 
о.хранення ТАССР, Казан. ГИДВУ им. В, И. Лоипна. Науч. о-во онколо­
гов ТАССР). 500 экз. 30 к. — Библиогр. в конце работ. — [63-66729] п

616-006+[016.3]
33047. Вопросы травматизма, последствии травм и ортопедии. [Сбор­

ник статей. Отв. ред. И. Л. Зайченко]. Львов, Изд-во Львовского ун­
та, 1963, 20 см, (М-во здравоохранения УССР. Львовский мед. нн-т. 
Львовское обл. науч.-мед. о-во ортопе.дов-травматологов).

Т. 2. 588 с. с илл. 1.000 экз. 1 р. 50 к. — [63-30617ж] п
616-001+617.3

33048. Вопросы травматологии, скоропостижной смерти и деонтоло­
гии в экопертной практике. [Сборшж статей]. .М., Медгиз, 1963. 268 с,
20 см. (Моек. гор. отд. здравоохраиеиия. Бюро сулебио-мед. экспертизы).
1.000 экз. 1 р. 15 к. — [63-67154] п 3-10.6

33049. Вопросы хирургической гериатрии. [Сборник статей. Ред. кол­
легия: П. В. Рыжов (отв. ред.) и др.) Кишинев, «Картя молдовепяскэ», 
1903. 162 с. с илл.; 2 л. табл. 26 см. (Кишиневский гос. мел, ин-т. Труды, 
Т. 19). 500 экз. 73 к. — Библиогр. в конце статей. — ]63-30218ж1 и

617-053.9+[016.3]
33050. Воронин, Н. М. Клннико-фнзио.чогичгские основы лечебного 

применения углекислых вод. М., Медгиз, 1963. 236 с. с илл. и карт.
21 см. 4.000 экз. 88  к. В пер. — Библиогр,: с. 190—234. — [63-65672] п

615.79+615.796+[016.3]
33051. Всероссийский съезд оториноларингологов, 1-й. Волгоград.

1962. Труды... 2—7 июля 1962 г. (г. ВолгогралТ М., Медгиз, 1963. 
518 с. 21 см. (М-во здравоохранения РСФСР. Вссрос. иауч. мед. о-во 
оториноларингологов), 2.000 экз. 1 р. 75 к. В пер. — [63-66098] п

616.21
33052. Гветадзе, Б. Р. Функциональное состояние центральной нерв­

ной системы при тиреотоксикозах и влияние иа нее лечения радиоактив­
ным йодом {Т]31). Тбилиси, «Сабчота Сакартвело», 1963. 100 с. 20 см. 
(Б-ка врача). 1.000 экз. 23 к, — Библиогр.: с 89—99 (135 назв.) — На 
груз. яз. — [63-55572] п 616.44-006.5+[016.3]

33053. Григорьев, П. Я. и Богоявленский, В. Ф. Лечение инфаркта
миокарда. Благовещенск, 1963. 16 с. 20 см. (Амурский обл. отд. здра­
воохранения. Обл. дом сан. просвещения. В помощь практ. врачу).
1.000 экз. 10 к. — [63-65871] п 616.127-005,8-08

33054. Демидова, А. М. Сон и сновидения. М,, Медгиз, 1963. 31 с. 
20 см. (Науч.-попул. мед. литература). 50.000 экз. 4 к. — [63-65920] п

612.821.7
33055. Дмитриева, Л. В. и Рыбасов, В. А. Методические указания по 

подготовке массовых формирований. Вильнюс, Госполитпаучиздат,
1963. 32 с. 20 см, (Центр, ком. О-ва Красного Креста Литвы). 5.000 экз.
6 к. — «Список литературы, )1аглядных учебных пособий и другого мате­
риала, рекомендуемого для преподавателей, обучающих участников сап.
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постов и сан. дружин»: с, 30—31 (21 назв.) — На литов, яз.— [63-35267] п
614.885(077)+[016.3]

33056. Дорофеева, А. И. Рациональное питание детей. Л ,. Медгнз,
[Ленингр. отд-ние], 1963. 40 с. с илл. 20 см. (Науч.-попул. мед. литера­
тура). 100.000 экз. 6  к. — На 4-й с. обл. загл. серии: Науч.-попул. лите­
ратура. — [63-66665] п 613.95 : 613.22

33057. Дымшиц, Л. А. Профилактика близорукости у детей. Л.,
Медгиз, [Ленингр. отд-ние], 1963. 46 с. с илл. 20 см. (Науч.-попул. мед. 
литература). 150.000 экз. 7 к. — На 4-й с. обл. загл. серии: Науч.-попул. 
литература. — [63-67458] п 617.751.3-053.2-084

33058. Дягилев, Вл. Волшебник в белом халате. [Очерк о хирурге 
Ф. Г. Углове]. М., «Сов. Россия», 1963, 192 с. с портр. 13 см. (Люди 
Советской России). 30.000 экз. 27 к. В пер. — [63-66672] п

614.253+617] (0 :8 )
33059. За дальнейшее улучшение работы здравниц. [Сборник статей.

М.[, Профиздат, 1963. 59 с. 25 см. (ВЦСПС. Центр, совет по управлению 
курортами профсоюзов). 3.000 экз. 15 к. — [63-67172] п 614.213

33060. Здродовский, П. Ф. Проблемы инфекции, иммунитета и аллер­
гии. [2-е псреработ. изд.] М., Медгиз, 1963. 467 с. с илл. 22 см.
4,200 экз. 1 р. 63 к. В пер. — Библиогр.: с. 438—462. — [63-67412]

1-е изд. вышло под загл.: Проблемы инфекции и иммунитета.
616.9+612,017+ [016.3]

33061. Иосельсон, С. А. Физиологические основы повышения выносли­
вости людей к интенсивным тепловым воздействиям. Л., Медгиз, [Ле­
нингр. отд-ние], 1963. 88  с. 20 см. 2.500 экз. 27 к. — Библиогр.:
с. 75—87. — [63-65513] п 612.014.43+613.6 : 622.86+[016.3]

33062. Каган, Ю. С. Токсикология фосфорорганических инсектицидов 
и гигиена труда при их применении. М., Медгиз, 1963, 326 с. с илл. 
21 см. 1.000 экз. 97 к. В пер. — Библиогр.: с. 292—325. — [63-67370] п

615.9 : 632.95+613.6 : 632.95+ [016.3]
33063. Кожевников, В. А. и Мещерский, Р. М. Современные методы 

анализа электроэнцефалограммы. М., Медгнз, 1963. 327 с. с илл. 21 см.
5.000 экз. 1 р. 9 к. В пер. — Библиогр.: с. 283—309. — [63-67368] п

612.014.42+616-073.7+ [016.3]
33064. Комитет экспертов по малярии. Девятый доклад. [Пер. с англ. 

М., Медгиз], 1963. 59 с. 21 см. (Всемирная организация здравоохранения. 
Женева. Серия техн. докладов. № 243). 2.500 экз. 15 к. — [63-67187] п

616.936
33065. Конференция по проблемам медицинской географии Казахстана.

Алма-Ата. 1963. Материалы... Секция мед. географии. .VI Всесоюз. сове­
щание по вопросам ландшафтоведения 10— 11 сект. 1963 г, Алма-Ата, 
1963. 74 с. 21 см. (Комис. мед. географии Казах, филиала Геогр. о-ва 
СССР. Отд. географии АН КазССР). 600 экз. 30 к. — На обл. загл.: 
Проблемы медицинской географии Казахстана. — [63-66609] п

61 : 551.4+616-036.2] (584.6)
33066. Корж, А. А. Гетеротопические травматические оссификации.

[М.], Медгиз, 1963. 270 с. с илл. 21 см. 5.000 экз. 82 к. В пер. — Биб­
лиогр,: с. 256—269. — [63-66631] п 616-003.974+[016,3]

33067. Лин Цунг-и и Стендли, К. К. Роль эпидемиологии в психиат­
рии. [Пер. с англ. М., Медгиз], 1963. 114 с. 21 см. (Всемирная органи­
зация здравоохранения. Женева. Тетради обществ, здравоохранения. 16).
3.000 экз 28 к. — Библиогр.: с. 101 —114. — [63-65706] п

616.89-036+[016.3]
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33068. Макарченко, А. Ф. и Динабург, А. Д. Грипп и нериная систе­
ма. Киев, Изд-во АН УзССР, 1963. 316 с. с илл.; 16 л. илл. 23 см. 
(АН УССР. Ин-т физиологии им. А. А. Богомольца). 2.500 экз. 1 р. 41 к. 
В пер. — Библиогр.: с. 284—315. — [63-66142] п

616.921.5-+-616.8+ [016.3]
33069. Матовский, И. За коммунистическое отношение к здоровью. 

Челябинск, Кн. изд., 1963. 27 с. с илл. 20 см. 2.000 экз. 3 к.— [63-65862] п
614.2+614.2:331.98] (47.812)

33070. Меграбян, А. А. и Оганесян, В. О, Наркомания и борьба с
нею. Ереван, Айпетрат, 1963. 38 с. 20 см. (М-во здравоохранения Арм. 
ССР). 5.000 экз. 5 к. — На обороте тит. л. 2-й авт.: В. О. Оганисян. — 
На арм. яз. — [63-55808] п 615.96

33071. Медицина. [Сборник статей. Ред. коллегия: А. Юргутис (отв. 
ред.) и др.] Вильнюс, Госполитнаучиздат, 1963. 26 см. (Науч. труды 
высш. учеб, заведений Литов. ССР). — На литов, яз. Резюме статей на 
англ, и рус. яз.

4. 217 с. с илл. 700 экз. 1 р. 35 к. — Библиогр. в конце статей. —
[63-29626Ж] п 61 (0 6 )+  [016.3]

33072. Международный противораковый конгресс, 8 -й. Москва. 1962. 
VIII Международный противораковый конгресс. Москва 22—28 июля 
1962 г. Труды. В 6 -ти т. М.-Л., Медгиз, 1963. 26 см.

Т. 6 . Вопросы лекарственного лечения опухолей. 295 с. с илл. 
4,000 экз. 1 р. 79 к. В пер. — Библиогр. в конце докладов. — [63-66677] п

616-006.46+[016.3]
33073. Мелехов, Д. Е. Клинические основы прогноза трудоспособности 

при шизофрении. М., Медгиз, 1963. 198 г.; 1 л. табл. 21 см, 5.000 экз, 
65 к. В пер. — Библиогр.: с. 185— 196. — [63-67212] п

614.23 : 616.898.2+[016.3]
33074. Михайлов, В. Г. Люминесцентный анализ в медицине. Таш­

кент, Медгиз УзССР, 1963. 170 с. с илл. 22 см. 2.000 экз. 85 к. В пер. — 
Библиогр.: с. 158— 168. — [63-65850] п 616-073.537+[016.3]

33075. Многотомное руководство по акушерству и гинекологии. [Ред. 
коллегия: Л. С. Персианинов (отв. ред.) и др.] М,, Медгиз, [1963]. 
26 см. — На переплете .и корешке загл.: Руководство по акушерству и ги­
некологии.

Т. 2. В 2-х КП. [Кн. I]. Физиология женщины при беременности. Ана­
томия и физиология внутриутробного плода. — [Кн. 2. Физиология родов 
и послеродового периода]. 603 с. с илл.; 7 л. илл. 25.000 экз. 2 р. 97 к. 
В пер. — Библиогр. в конце книг. — [63-67613] п

618+618.2+618.4+618.6+ [016.3]
33076. Нестеров, А. И. Ревматизм. М., Медгиз, 1963. 40 с. с илл. 

20 см. (Науч.-попул. мед. литература). 150.000 экз. 6  к. — На 4-й с. обл. 
загл. серии: Науч.-попул. литература. — [63-66657] п 616.919

33077. Роль врачей общественного здравоохранения и общепрактнкую-
щих врачей в охране психического здоровья. Одиннадцатый доклад Ком. 
экспертов по психогигиене. [Пер. с англ. М .], Медгиз, 1963. 78 с. 21 см. 
(Всемирная организация здравоохранения. Женева. Серия техп. докладов. 
№ 235), 3.000 экз. 19 к. — [63-67186] п 613.8

33078. Смольянинов, В. М., Татиев, К. И. и Черваков, В. Ф. Судеб­
ная медицина. [Учебник для мед, нн-тов]. Изд. 3-е, испр. и доп. М., 
Медгиз, 1963. 458 с. с илл.; 2 л. илл. 19 см. Й.ООО экз. 89 к. В пер. — 
[63-67625] 340.6

33079. Труды по медицине, [Ред. коллегия:... К. Кырге (отв. род.) 
и др.] Тарту, 1963. 21 см. (Учен, записки Тартуского гос. ун-та...) — 
На эстон. и рус. яз. Резюме статей на англ., нем., рус., франц. и эстон. яз.

46



5. 354 с. с илл.; 12 л. илл, (...Вып. 134). 500 экз. 1 р. 58 к. —
Библиогр. в конце статей. — [63-29413ж] п 61 (06)-)-[016.3]

33080. Фармакология нейротроцных средств. (Сборник посвящ. 70-ле­
тию действ, чл. АМН СССР проф. С. В. Аничкова). Под ред. Д. А. Бирю­
кова. Л., Медгиз, [Ленингр. отд-ние], 1963. 255 с. с илл.; 1 л. портр. 
25 см. (АМН СССР). 2.700 экз. 1 р. 15 к. В пер. — «Список науч. работ 
С. В. Аничкова»; «Список докторских и кандидатских диссертаций, выполн. 
под руковод. С. В. Аничкова»: с. 246—253. Библногр. в конце статей. — 
[63-66591] п 615.78+[012Аничков+016.3]

33081. Фридман, Л. М. Осмотическая и механическая резистентность
эритроцитов при анемических состояниях. Тбилиси, Изд-во АН Груз. 
ССР, 1963. 167 с. с илл. 21 см. (АН Груз. ССР. Ин-т эксперим. и клинич. 
хирургии и гематологии). 1.000 экз. 89 к. В пер. — Библиогр.; с. 145— 166 
(348 назв.) — [63-66599] п 612.111+616.155.194+[016.3]

ХХ1П. ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА. СПОРТ
«Аксу-Джабаглы», заповедник. (Казахская ССР). Аксу-Джабаглы. 

Краткий путеводитель по наиболее значительным местам заповедника [и 
маршруты]. — См. 32761

33082. Васильев, Вик. Седьмая вуаль. Творческие портреты шахмати­
стов. [М., «Мол. гвардия», 1963]. 223 с. 20 см. 30.000 экз. 47 к. В пер,— 
[63-67152] п 794.1 (47) (092)

33083. Городов, И. Спортсмены Сибзавода. Омск, Кн. изд., 1963.
42 с. с илл. 20 см. 1.000 экз. 6  к. — [63-66724] п 796(57.14)

33084. Джвебенава, Зураб. Мастера малого мяча. [Очерюи о Тбилис.
команде «Буревестник»]. Тбилиси, «Сабчота Сакартвело», 1963. 43 с. 
с илл. 22 см. 5.000 экз. 7 к. — На груз. яз. — [63-56274] п 796.32

33085. Идущие впереди. (Сборник очерков о лучших спортсменах рес­
публики). Кишинев, «Картя молдовеняскэ», 1963. 44 с. 16 см. (Навстре­
чу 111 спартакиаде народов СССР). 1.500 экз. 5 к. — [63-67486] п

796(47.75)
33086. Нарусова, И. СКМ открывает.счет. [Очерк о Краснопресн. 

район, спортивном клубе молодежи г. Москвы]. М., «Физкультура и 
спорт», 1963. 78 с. с илл. 20 см. 9.000 экз. 12 к. — [63-67474] п

796(47.311)
33087. Настольный теннис. Правила соревнований. Утв. Центр, советом

Союза спортивных обществ и организаций СССР 20/Х1 1961 г. Рига, 
Латгосиздат, 1963. 8 6  с. 16 см. 3.000 экз. 9 к. — На латыш, яз. — 
[63-54856] п 796.342.092

33088. Научные и методические работы по физической культуре и спор­
ту. [Сборник статей. Отв. ред. М. Я. Горкин]. Харьков, Изд-во Харьк. 
ун-та, 1963. 26 см. (М-во высш. и сред. спец, образования УССР). — На 
укр. яз. Резюме статей на рус. яз.

Вып. 2. 92 с. с граф. 1.500 экз. 49 к — Библиогр. в конце ста­
тей. — [63-29400ж] п 796+[016.3]

33089. Степанов, Т. И. и Флеровский, Е. А. Ты можешь стать сильным. 
Упражнения с гантелями, гирями и резиной. М., «Физкультура и спорт», 
1963. 168 с. с илл. 20 см. 75.000 экз. 25 к. — Библиогр.: с. 166—167. —

796.413+[016.3][63-66114] п
33090. Фаламеев, А. 

шей. [Учеб, пособие]. 
(Мастер спорта СССР).

И. и ,Пукьянов, М. Т. Тяжелая атлетика для юно- 
Тал.пин, Эстгосиздат, 1963. 178 с. с илл. 21 см.

3.000 экз 35 к. — На эстон. яз. — [63-54806] п
796.85
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XXIV. КУЛЬТУРА. ПРОСВЕЩЕНИЕ. НАУКА
2. Наука. Научно-исследовательская работа

33091. Молетотов, И. А. и Щербаков, А. И. Движение за коммунисти­
ческий труд в науке в Новосибирском научном центре Сибирского отделе­
ния АН СССР. Новосибирск, Изд-во Снб. отд-ния АН СССР, 1963. 67 с. 
20 см. (Сиб. отд-ние АН СССР. Парт. ком. Объедии. ком. профсоюза).
3.000 экз. 12 к. — Авт. указаны на обороте тит. .п. — [63-67398] п

061 (57)-Н-001 ; 658.5ст

3. Семья и быт
33092. Илларионов, С. П. Мораль и быт. 

Черкес, кн. изд., 1963 . 78 с. 16 см. 2.000 экз. 7 к.
Черкесск, Карачаево- 
[63-67484] п

17:ЗКЧ-39(47.911.2]

4. Педагогика. Педагогическая психология
Тамбовский педагогический институт. Научные работы студентов. Фи- 

лолвпия, история, 1иед.агопгка. Вьш. 1. — См. 33212

5. Дошкольное воспитание
33093. Захарова, В. М. Предметное рисование в детском саду (стар­

шие группы). Пособие для студентов-заочников дошкольных фак. нед. 
ин-тов. Под ред. О. А. Фроловой. М., Учпедгиз, 1963. 43 с. с плл. 
20 см. (Глав. уир. высш. и сред. пед. учеб, заведений М-ва просвещения 
РСФСР. Моек, гос. заоч. пед. ип-г). 10,000 экз. 5 к. — Библиогр. в конце 
книги. — [63-65875] п 372.211 : 741-ф[016.3]

33094. Меерсон, С. Л. Музыкальные игры и пляски для дошкольникои.
Минск, Учпедгиз БССР, 1963. 247 с. с илл. и нот. 22 см. 17.000 экз. 56 к. 
В пер. — [63-66283] п 372.211 : 78

33095. Филиппова, А. Д. и Шуравина, Н. Д, Говори правильно. Сбор­
ник упражнений в картинках для устранения недостатков произношения у 
дошкольников. М., Учпедгиз, 1963. 167 с. с илл. 22 см. 105.000 экз. 
32 к. В пер. — [63-65852] и 372.211

7. Общеобразовательная школа
а. О б щ и е  в о п р о с ы

33096. За укрепление связи школы с жизнью. (Сборник статей). 
Шахты, 1962. 21 см. (М-во просвещения РСФСР. Ша.хтин. гос. пед. пп-т. 
Шахтим. гор. отд. пар. образования).

Т. 2. [Ред. коллегия: О. П. Герасимова (отв. ред.) н др.] 255 с. 
с черт. 1.000 экз. 60 к. В пер. — Библиогр. в конце статей. — [63-05910] и

371.3-1-371.42] (47.892)-]-[016.3] 
Т. 1, см. «Кн. лет.» 1960, № 47, запись .Кэ 70568
33097. Качанов, И. На верном пути. [Каменская пач. школа Ка.мыш-

ловского района]. Свердловск, Кн. нзд., 1963. 23 с. с нлл. 17 см.
5.000 экз. 2 к. — [63-66733] п 371,3-)-372.22] (47.811)

33098. Кобзарь, Б. С. Организация учебио-воспитателышй работы п 
школе продленного дня. (Из опыта работы школ продленного дня Донец­
кий обл.) Киев, «Рад. школа», 1963. 168 с. с плл. 21 см. 4.000 экз. 28 к. 
В пер. — Библиогр. в конце книги. — На укр. яз. — [63-56928] п

'■ 371.8(47.715)-К'[016.3]
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33099. Связь обучения с жизнью, с трудом учащихся. [Сборник ста-̂
тей]. Под ред. П. Р. Атутова. М., Изд-во АПН РСФСР, 1963. 224 с. с 
нлл. 20 см. (АПН РСФСР. Пед. чтения. Ин-т общего н политехи, образо­
вания). 20.000 экз. 43 к. В пер. — На переплете загл.: Связь обучения с 
жизнью и трудом учащихся. — '[63-66149] п 371.42

33100. Хаджиев, Дж. Политехническое обучение в школе. Ташкент, 
Объедин. изд. «Кизил Узбекистон», «Правда Востока» и «Узбекистопн 
сурх», 1963. 40 с. 20 см. (0-во по распространению полит, и иауч. знаний 
УзССР. № 12). 16.400 экз. 6 к. — На узбек, яз. — [63-49605[ п 371.42

33101. Чеврениди, Е. Б. Об особенностях вспомогательной работы с
восьмиклассниками. (В помощь классным руководителям и старшим пио­
нервожатым). Ташкент, «Сред, и высш. школа», 1963. 47 с. 20 см.
2.000 экз. 8 к. — «Литература о комсомоле»: с. 44—45. «Какую литературу 
IIVЖ1Ю читать о выборе профессии»: с. 45—46. ^  На узбек, яз. — 
[63-55801] п 371.44-371.1-р[[010.31

б. М е т о д и к а  п р е п о д а в а н и я
33102. Болотова, А. И. Рекомендации по улучшению преподавания ис­

тории в школе. Пермь, Кн. изд., 1963. 27 с. 20 см. (Перм. обл. ии-т 
усоверше)1Стпован11я учителей. Работать без второгодников). 1.000 эк:з. 
4 к. — Библиогр.: с. 26—27 (18 иазв.) — [63-66718] п

9 (077)-I-[016.3]
33103. Воспитание и образование учащихся па уроках русского языка

н литературы. [Сборник статей]. Вологда, Ки. изд., 496Т 119 с. 19 см. 
(Вологод. обл. ии-т усовершенствования учителей. Из опыта мастеров пед. 
труда). 2.000 экз. 26 к. — [63-65877] п 491.71-|-8(47) (09] (077)

33104. Гамзаев, М. А. О психологии усвоения пунктуации. Баку, 
Азсручпедгиз, 1963. 40 с. с граф. 20 см. (Азербапдж. гос. НИИ педагоги­
ки). 2.000 экз. 5 к. — На азербайдж. яз. — [63-55190] п

494.362-19(077)4-37.015.3
33105. Горская, Г. И. Новое на уроках русского языка. Из опыта ра­

боты учителя г. Липецка. М., Учпедгиз, 1963. 215 с. с илл. 21 см.
50.000 экз. 39 к. В пер. — [63-67438] п 491:71(077)

33106. Елкина, А. И., Иванова, В. В. и Климова, Е. Г. Сборник дик­
тантов для начальных классов. Пособие для учителя. М., Учпедгп;к 
11963. 192 с. 20 см. 450.000 экз. 25 к. — [63-67371] п 491.71(077)

33107. Мехтизаде, 3. М. О психологии усвоения материалов по алгебре
в восьмом классе. Баку, Азеручпедгиз, 1963. 56 с. 20 см. (Азербайдж. 
гос. науч.-нсслед. ин-т педагогики). 2.000 экз. 8 к. — На азербайдж. яз.— 
(63-54288] п 512(077) 4-37.015.3

33108. Мостовлянский, Н. М. Устные вычисления в начальном школе.
(Метод, инструкция для учителей). 2-е доп. изд. Душанбе, Таджнкгос- 
нздат, 1063. 79 с. с илл. 20 см. 3.000 экз. 9 к. — На таджик, яз. — 
[63-45112] п ■ 511(077)

Новгородский педагогический институт. Ученые записки. Т. 9. Кафедра 
математики. Вып. 3. Метод, пособие. — См. 33435

33109. Обучение школьников приемам самостоятельной работы. (На
материале математики, рус. яз., нсторнн). [Сборник статей]. Под ред. 
М. А. Данилова и Б. П. Есипова. М., 11зд-во АПН РСФСР, 1963. 476 с.
с черт. 20 см. (АПН РСФСР. Ин-т теории и истории педагогики).
32.000 экз. 28 к. — 1[63-66103] п '371.322

ЗЗИ10. Осипчук, Р. П. Атеистическое воспитание на уроках литературы. 
Тула. Кн. изд., 1963. 36 с. 14 см. (Тул. обл. ин-т усовершенствования учн-
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телеп. Б-чка учителя). 3.000 экз. 3 к. — [63-67661] п
809(077)+371.4 : 215

33111. Прик, О. Я. Обучение орфографии на уроках русского языка в 
дагестанской школе. (Виды письм. работ. Работа над ошибками). Ма­
хачкала. Дагкнигоиздат, 1963. 63 с. 20 см. (М-во просвещения Дагест, 
АССР. НИИ школ). 2.000 экз. 9 к. — Библиогр,; с. 60—62. — 
[63-67234] п 491.71-1 (077 =  94.612)+[016,3]

331И2. Розанова, О. Г. На уроках природоведения. Петрозаводск, 
Карел, ки. изд., 1963. 44 с. с нлл. 20 см. (В помощь учителю). 1.000 экз. 
6 к. — Библиогр.: с. 40—42. — [63-67466] п 502(077)+[016.3]

33113. Фронтальный эксперимент в преподавании физики. (Метод, 
указания по проведению фронтального эксперимента). Ростов н/Д, 
1963. 65 с. с илл. 20 см. (Рост. обл. ии-т усовершенствования учителей). 
1.500 экз. 15 к. — На обороте тит. л. авт. разработки: Свиридов В. И.— 
[63-66304] п 53(077)

в. У ч е б н и к  и и у ч е б н ы е  п о с о б и я
33114. Абрикосов, А. А. Черчение. Учеб, пособие для учащихся. Под 

ред. Ю. Б. Иванова. М., Учпедгиз, 1963. 22 см.
Ч. 2, Для 9-го класссч. 160 с. с нлл. 1.500.000 экз. (201-400 тыс.) 

12 к. — [63-55719] 744(075)
33115. Авалишвили, В. Г., Георгобиани, Т. Г. и Беридзе, Н. 3. Рус­

ский язык. Учебник для VII класса груз, школы. Изд. 13-е. [Тбилиси], 
«Цодна», '[1963]. 2М с. с илл. 22 см. 40.000 экз. 22 к. В пер. — [63-66288]

491.71-8(075 =  94.631)
33116. Агибалова, Е. В. и Донской, Г. М. История средншх пекои. 

Учебник для 6 -го класса, Казань, Таткнигоиздат, 1963. 255, XVI с. с 
илл.; 8  л. илл. 23 см. 54.000 экз. 74 к. В пер. — На переплете авт. не ука­
заны. — На татар, яз.

Прил.: Карты. [10] с. 21x28 см. — [63-55874] п 9(4/6) (075)
33117. Айрапетян, А. С. и Мовсисян, С. А, Родная речь. Книга для

чтения в третьем классе. 15-е изд. Ереван, Армучпедгиз, 1963. 186 с, 
с нлл. 22 см. 57.000 экз. '15 к. В пер. — На переплете авт. не указаны. — 
На арм. яз. — '[63-55875] 491.99-86

33118. Алексеев, С. П. и Карцев, В. Г. История СССР. Учеб, книга
для 4-го класса. Пер. Н. Гериа. Сухуми, Абгиз, 1963. 173 с. с илл.
23 см. 2.000 экз, 18 к. В пер. — На абхаз, яз. — [63-55555] 9(47) (075)

33119. Алексеев, С. П. и Карцев, В. Г. История СССР. 5'чеб. кш1га
для 4-го класса. 7-е изд. Казань, Таткингонздат, 11963. 163 с. с илл. и
карт. 23 см. 40.000 экз. 41 к. В пер. — На переплете авт. не указаны. —
На татар, яз.

Прил.: Карты. 7 л. — [63-54802] 9(47) (075)
33120. Андриевский, С. К. и Бартновский, А. Л. Практикум по элек­

тротехнике. Учеб, пособие для X класса сред, школы. Изд. 2-е, г 4-го 
рус. Нукус, Каракалпакгиз, 1963. 226 с, с илл. 22 см. 1.000 экз 27 к. 
В пер. — На каракалп. яз. — [63-55175] 621.3(076,5)

33121. Атлас истории СССР. (Г-860]. Для сред, школы. (М., ГУГК, 
1963]. 27 см.

Ч. 1. 17 см. 100.000 экз. 14 к. — [63-66282] 9(47) : 912(075)
33:122. Бальчитис, С,, Лябядите, М. и Суслонова, А. УТ|ебпнк литов­

ского языка. Для V—VI классов школ с .рус. яз. обучения. 7-е изд. Кау­
нас, Гос. изд. пед. лит., 1963. 174 с. с илл. ‘22 см. [5.000] экз. (7-11 тыс.) 
12 к. — На обл. авт. не указаны, — [63-55818] 491.92-8(075)
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33123. Бекмаханов, Е. История Казахской ССР. Учеб, пособие для
7—8-ГО классов. 2-е изд. Алма-Ата, Казучпедгиз, 1963. 128 с. с илл. и 
карт.; 1 л. илл. 22 см. 57.850 экз. 17 к. В пер. — На казах, яз — 
[63-557821 9(584.6) (075) .

33124. Белова, Е. В. и Тодд, Л. Р. ЕпеИзН. Учебник англ. яз. для
7-го класса восьмилет. школы. Изд. 8 -е. М., Учпедгиз, 1964. 1176 с. с илл.
22 см. 400.000 экз. 20 к. В пер. — [63-66147] 42-8(075)

33125. Бочаров, Г. К. Родная литература. Хрестоматия для 7-го к.час-
са. Сост. Г. К.' Бочаров. Изд. 4-е. М., Учпедгиз, 1964. 352 с. с илл.
22 см. 1.200.000 экз. 35 к. В пер. — На переплете сост. ие указан — 
[63-66290] 891.71(082)

33126. Букварь. Изд. 12-е. М., Учпедгиз, 1964. 96 с. с илл.; 3 отд.
л. илл. и «Разрезная азбука». 26 см. (АПН РСФСР). 200.000 экз. (3.001-
3.200 тыс.) 38 к. В пер. — На обороте тит. л. авт.: С. П. Редозубов, А. В. 
Байдина-Янковская, Н. А. Костин и др. — ]63-67202] 491.71-81

33427. Бунина, О. Ф., Нечипорук, 3. С. и Сайко, С. К. Домоводство. 
Учебник для V—VII классов восьмилет. школы. 2-;е переработ. и доп. изд. 
Киев-Ужгород, «Рад. школа», 1963. 207 с. с илл.; 4 л. илл. 23 см. 1.300 эк.з. 
32 к. В пер. — На веигер. яз. — ]63-55176] 64(075)

33128. Волошановская, Н. И., Ванин, Г. Г. и Ломоносова, И. А. Рус­
ский язык. Учебник для третьего класса школ с укр. яз. обучения. Изд. 
4-е. Киев, «Рад. школа», 1963. 231 с. с илл.; 2 л. илл. 22 см. 495.000 экз. 
(2-й завод 251-495 тыс.) 22 к. В пер. — На переплете авт. не указаны. — 
[63-55720] 491.71-8(075 =  91.79)

33129. Всесвятский, Б. В. Ботаника. Учебник для V—VI классов сред,
школы. 9-е изд. М., Учпедгиз, 1964. 216 с. с илл.; 8 л. илл. 22 см. 
41 к. В пер. _  [63-67149] 58(075)

33130. Галстян, Е. Г. и Тер-Акопова, И. Г. Русский язык. Учебник для
IX—XI классов арм. сред, школы. Ереван, Армучпедгиз, 1963. 299 с. 
22 см. 25.000 экз. 28 к. В пер. — [63-66451] п 491.71-8(075 =  91.99)

33131. Гарибян, Р. Б. и Марков, Н. Г. Анатомия и физиология чело­
века. Учебник для VIII класса сред, школы. Изд. 8 -е. Ереван, Армуч­
педгиз, 1963. 286 с. с илл.; 8  л. илл. 23 см. 30.000 экз. 48 к. В пер. — На 
арм. яз. — ]63-54117] 611/612(075)

334 32. Гез, И. И., Мартенс, К. К. и Штегеман, Г. А. Неи15сЬ. Учебник 
нем. яз. для X класса. Изд. 4-е. М., Учпедгиз, 1963. 208 с. с илл. и нот.
илл. 22 см. 850.000 экз. (701-850 тыс.) 23 к. В пер. — [63-55820]

43-8(075)
33133. Герман, П. и Шуравин, Ф. Учебник русского языка. Для

VI класса ]литов. школ]. Каунас, Гос. нзд. пед. лит., 1963. 184 с. с
илл. 22 см. 56.000 экз. 18 к. В пер. — На переплете авт. не указаны. —
[63-542311 491.71-8(075 =  91.92)

33134. Гилене, М. Учебник литовского языка. Для I класса. [Илл.:
Т. Балчюнеие]. Каунас, Гос. изд. пед. лит., 1963. 83 с. с илл.; 1 о.тд._л. 
илл. 20 см. 50.000 экз. 3 к. — [63-55576] п 491.92-8(0/5)

33135. Голсуорси, Джон. «Мужество» н другие рассказы. Книга для
чтения иа англ. яз. в X классе сред, школы. А.даптация, примеч. и словарь 
М. И. Фишкис и И. С. Шубик. 2-е изд. Л., Учпедгиз, .Леиингр. отд-ппе. 
1963. 96 с. с илл. 20 см. 180.000 экз. 13 к. — [63-66275] 42-88 +  82-93

33136. Демкович, В. П. Сборник вопросов и задач по физике. Для 9— 
11-го классов сред, школы. М., Учпедгиз, 1963. 240 с. с илл. 20 с.VI.
2.600.000 экз. (1.701-2.600 тыс.) 24 к. В пер. — [63-55723] п 53(076)

33137. Драваи, Г. Е. Хрестоматия по литературному чтению. Для X 
класса школ УССР с веигер. яз. обучения. Киев-Ужгород, «Рад. шко-
4* 51



33138. Егунова, Н. А., Прохорова, Е. Г. и Рывкина, М. Я. Еп^ИзЬ.
■ Учебник англ. яз. для 8 -го класса [укр, школ]. Изд. 4-е, переработ. с 5-го

переработ. рус. Киев, «Рад. школа», 1963. 222 с. с илл. и нот. 22 см.
170.000 экз, 25 к. В пер. — [63-54121] 42-8(075)

33139. Заславский, И. И. и Герасимова, Т. П. Физическая география. 
Нач. курс. Учебник для V класса восьмилет. школы. Изд. 4-е, с 9-го рус. 
Сыктывкар, Коми кн. изд., 1963. 148 с. с илл. и карт.; 3 л. илл. 23 см.
5.000 экз. 18 к. В пер. — На коми яз. — [63-54662] 551.4(075)

33140. Инжеватов, И. К. Эрзянский язык. Грамматика, правописание,
развитие речи. Учебник для второго класса нач. школы. 7-е испр. изд, 
бараиск, Мордов. кн. изд., 1963. 111 с. с илл. 22 см. 8.000 экз. 9 к. В пер.— 
На мордов.-эрзя яз. — [63-55778] 494.522.1-8(075)

33141. История СССР. [Учеб, пособие]. Каунас, Гос. изд, пед. лит., 
1963. 22 см. (АПН РСФСР). — На литов, яз.

[Ч. 1]. Нечкина, М. В., Фадеев, А, В. Для 7-го класса. 2-е испр. изд. 
231 с. с илл. и карт. [20.000] экз. (2-й завод 46—65 тыс.) 51 к. В пер. 

Прил.: Карты. [14] с. — [63-55819] 9(47) (075)
33142. История СССР. Учебник для сред, школы. Под ред. А. М. Панк­

ратовой. Ашхабад, Туркменучпедгиз, 1963. 22 см. (Ин-т истории АН 
СССР). — Перед загл. авт.: К. В. Базилевич, С. В. Бахрушин, А. М. 
Панкратова, А. В. Фо,чт. — На туркм. яз.

[Ч. 3], Для 10-го класса. Изд. 11-е, с 21-го рус. 360 с. с илл. и 
карт. 7.000 экз. 34 к. В пер. — [63-54440] 9(47) (075)

33143. Карев, Д. С. Основной закон Советского социалистического го­
сударства. Учеб, пособие для 8  го класса. Киев-Ужгород, «Ра,д. шко­
ла», 1963. 80 с. с илл. 20 см. (АПН РСФСР). 3.300 экз. 6  к. — На венгер. 
яз. — [63-54293] п 342(47) (075)

33144. Карев, Д, С. Основной закон Советского социалистического го­
сударства. Учеб, пособие для 8 -го класса. Изд. 2-е. Пер. с рус. Киев, 
«Рад. школа», 1963. 76 с. с илл. 20 см. (АПН РСФСР). 550.000 экз. 5 к. — 
На обл. авт. не указан. — На укр. яз. — [63-54300] 342(47) (075)

33145. Карик, X. А., Принкмаи, К. Я. и Ратассепп, В. Э. Химия. Для 
IX класса. Таллии, Эстгосиздат, 1963. 186 с. с илл. 22 см. 20.000 экз. 
23 к. В пер. — На эстон. яз. — [153-54 4 37] п 54(075)

33146. Кашшаф, Г. и Мингазова, Ф. Литература. Учебник-хрестома­
тия для 7-го класса. Казань, Таткиигоиздат, 1963, 328 с. с илл,; 1 л. 
илл. 21 см. 41.000 экз. 32 к. В пер. — На переплете авт. не указаны. — 
На татар, яз. — [63-55432] п 894.321.09(075)-1-894.321 (082)

33147. Киселев, А. П. Алгебра. Учебник для сред, школы. Киев, 
«Рад. школа», 1963. 21 см.

Ч. 2. Изд. 29-е, с 35-го рус. 264 с. с черт. 230.000 экз. (2-й завод 
151-230 тыс.) 27 к. В пер. — [63-49963] 512(075)

33148. Книга для чтения по русскому языку. Учеб, пособие для азер-
байдж. сектора вузов. Баку, Азеручпедсиз, 1963. 155 с. 21 см. 5.000 экз. 
34 к. В пер. — Перед загл. авт. Н. Г. Абасов, А. Г. Махмудов, В. М. 
Потапов, Ю. И. Сидорчук. — [63-66291] п 491.71-86( =  94.362)

33149. Коровкин, Ф. П. История древнего мира. Учебник для 5-го клас­
са [сред, школы]. Киев-Ужгород, «Рад, школа», 1963. 255 с. с илл, и 
карт.; 8  л. илл. 23 см. (АПН РСФСР). 5.300 экз. 72 к. В пер. — На веи- 
гер. яз.

Прил.: Карты. 16 с. — [63-54448] 9(3) (075)
33150. Кривогуз, И. М., Прицкер, Д. П. и Стецкевич, С. М. Новейшая 

история. Учеб, пособие для XI класса. [Пер. со 2-го испр. изд.] Тал- 
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33151. Кудиркене, Я. и Захаркевич, Е. Кинга для чтения. Для 8 -го 
класса. Каунас,, Гос. изд. пед. лит,, 1963, 135 с. с портр. 21 с.м.
3.000 экз. 12 к. — На обл, авт. не указаны. — На польск. яз,— [63-544491 п

494.384-86
33152. Кудрявцева, О. Е. и Стродт, Л. М. ОеиЬсЬ. Учебник нем. яз, 

для УН! класса [молдав. школ]. Кишинев, «Картя молдовеняскэ», 1963. 
211 с. с илл. 23 см. 3.000 экз. 22 к. В пер. — [63-55867] п 43-8(075)

33153. Кулиев, О., Рахманов, К. и Артыков, А. История Туркменской
ССР. Для IX—XI классов. Ашхабад, Туркмеиучпедгиз, 1963. 144 с.
с илл. и карт. 22 см. 15.000 экз. 11 к. — На обл. авт. не указаны. — На 
туркм. яз. — [63-56065] п 9(584.1) (075)

33154. Курс физики. Учебник для сред, школы. М., Учпедгиз, 1963. 
22 см.

Ч. 2. Перышкин, А. В. Механика (продолжение), теплота и молеку­
лярная физика. Для IX—XI классов. Изд. 10-е. 223 с. с нлл. 500.000 экз,
(1.501-2.000 тыс.) 25 к. В пер. — [63-54073] 53(075)

33155. Курс физики. Учебник для сред, школы. Нукус, Каракалпак- 
гиз, 1963. 22 см. — На каракалп. яз.

Ч. 2. Перышкин, А. В. Механика (продолжение), теплота и молеку­
лярная физика. Для IX класса. Изд. 5-е, с 9-го рус. 257 с. с илл.
2.000 экз. 29 к. В пер. — [63-54654] 53(075]

33156. Курс физики. Учебник для сред, школы. Фрунзе, Киргизуч- 
педгнз, 1963. 23 см. — На киргиз, яз.

Ч. 2. Перышкин, А. В. Механика (продолжение), теплота и молеку­
лярная физика. Для 9-го класса. 6 -е изд, 260 с. с нлл. 13.000 экз. 
29 к. В пер. — [63-555541 ' 53(075)
■ 33157. Курс физики. Каунас, Гос. изд. пед. лит., 1963. 22 см. —
На литов, яз.

Ч. 3. Перышкин, А. Электричество, оптика и строение атома. 8 -е изд. 
312 с. с илл.; 2 л. илл. [15,000] экз. (11-25 тыс.) 38 к, В пер. — [63-49619]

53(075)
33158. Курс физики. Учебник для сред, школы. Ашхабад, Турк.меи- 

учпедгиз, 1963. 23 см. — На туркм. яз.
Ч. 3. Перышкин, А. В. Электричество, оптика и строение атома. Для 

X класса. 6 -е изд. 354 с. с илл.; 2 л. илл. 4.000 экз. 36 к. В пер. — 
[63-56049] 53(075)

33159. Кыйва, X. М. Ботаника. VI класс. Таллин, Эстгосиздат,
1963, 215 с. с илл.; 8 л. илл. 22 см. 31.000 экз. 40 к. В пер. — На эстои. 
яз, — [63-54655] п . 58(075)

33160. Ларичев, П. А. Сборник задач по алгебре. Для сред, школы. 
Ереван, Армучпедгиз, 1963. 21 см. — На арм. яз.

Ч. 2. Для 9— 11-го классов. 12-е изд. 219 с. с черт. 20.000 экз. 
21 к. В пер. — [63-55873] 512(076)

33161. Ларичев, П. А. Сборник задач по алгебре. [Для сред, школы]. 
Кишинев, «Картя молдовеняскэ», 1963. 22 см. — На молдав. яз.

Ч. 2. Для 8— 10-го классов. Пер. [с 14-го рус. изд.] Л. Лапушпер. 
244 с. с черт. 16.000 экз. 26 к. В пер. — [63-55870[ 512(076)

33162. Ларичев, П. А. Сборник задач по алгебре. Для сред, школы. 
Алма-Ата, Казучпедгиз, 1963. 23 см. — На унгур. яз.

Ч. 2. Для 8 —10-го классов. 3-е изд. с 10-го рус. 231 с. с черт.
1.000 экз. 25 к. В пер. _  [63-55869] 512(076)

ЛИН, Э с т г о с и з д а т ,  1963. 2 5 0  с . с  и л л . и к а р т .  23  с м . 6 .0 0 0  э к з .  31 к . В  п е р .—
Н э з с т о и . я з .  —  [6 3 -5 6 0 4 7 ] п 9 ( 4 / 9 )  (0 7 5 )

53



33163. Лассерон, А. Э. Ргапда1з. Учебник фраиц. из. [для эстон. 
школ]. Таллин, Эстгосиздат, 1963. 22 с.м. — На переплете, авт. не ука­
зан.

2. Для VI класса. 192 с. с нлл. 1.000 экз. 119 к. В пер. — [63-55182] п
44-8(075)

33164. Леонова, М. В. и Рудык, Н. Т. Украинский язык. Учебник для
сред, школы рабочей и сел. молодежи. Киев, «Рад. школа», 1963.
21 см.

Ч. 1. Фонетика н морфология. Для 5—6 -го классов. Изд. 3-е. 276 с.
22.000 экз. 35 к. В пер. — [63-55430] 491.79-5(075)

33165. Минц, И. И. История СССР. Учеб, пособие для 8 -го класса.
2-е изд. Фрунзе, Киргизучпедгиз, 1963. 300 с. с илл. и карт. 22 см.
15.000 экз. 53 к. В пер. — На переплете авт. не указан. — На киргиз, 
яз. — [63-55179]

Авт. 1-го изд.: Мииц И. И. и Карев Д. С. 9(47) (075)
33166. Минц, И. И. История СССР. Учеб, пособие для 8 -го класса.

Пер. с рус. Д. Крепостьер (и др.] Кишинев, «Карта молдовеияскэ», 
1963. 336 с. с илл. и карт. 22 см. 40.000 экз. 56 к. В пер. — На переплете 
авт. не указан. — На молдав. яз. — [63-55556] 9(47) (075)

33167. Минц, И. И. и Карев, Д. С. История СССР. Учеб, пособие .для 
8 -го класса. 2-е изд. Казань, Таткиигоиздат, 1963. 347 с. с илл. и карт. 
23 см. (АПН РСФСР), 35.000 экз. 58 к. В пер. — На переплете авт. не 
указаны. — На татар, яз.

Прил.: Карты. [14] с. — [63-54800] 9(47) (075)
33168. Минц, И. И. История СССР. Учеб, пособие. Для 8 -го класса. 

Изд, 2-е, пер. с рус. Киев, «Рад. школа», 1963. 254 с, с илл. 22 см. 
(АПН РСФСР). 320.000 экз. 51 к. В пер. — На переплете авт. пе ука­
зан. — На укр. яз.

Прил.: Карты. [14] с. — [63-55780]
Авт. Нго изд.: Минц И. И. и Карев Д. С. 9(47) (075)
33169. Молдавская литература. Хрестоматия для IX класса сред, шко­

лы. Изд. 1-е. Кишинев, «Картя молдовеияскэ», 1963. 286 с. с илл.
22 см. 22.000 экз. 30 к. В пер. — На молдав. яз. — [63-55561] п

8590(082)
33170. Нечкина, М. В. и Фадеев, Л. В. История СССР. Учебник для 

VII класса. 3-е изд. Тбилиси, «Цодиа», 1963. 274 с. с и.'1л. и карт. 
22 см. (АПН РСФСР). 40.000 экз. 49 к. В пер. — На переплете авт. пе 
указаны. — На груз. яз.

Прил.: Карты. [14] с. — [63-55428] 9(47) (075)
33171. Новая история. Учебник. Киев, «Рад. школа», 1963. 21 см.— 

На укр. яз.
Ч, 1. Ефимов, А. В. Для 9-го класса. Пер. с рус. 335 с. с илл. и 

карт.; 1 отд. л. карт. 360.000 экз. 39 к. В пер, — [63-54282]
9(4/9) (075)

33172. Обществоведение. Учебник для выпускного класса сред, школы
и сред. спец. учеб, заведений. [Под руковол. Г. X, Ш ахназарова]. Ки- 
ев-Ужгород, «Рад. школа», 1963. 383 с. с илл. 21 см. 3.200 экз. 56 к. 
В пер. — На веигер. яз. — [63-55180] п 3

33173. Парчевский, К. К. и Ройзенблиг, Е. Б. Ее Ггапда!®. Учебник
фраиц. яз. Для 9-го класса [молдав.] сред, школы. Изд, 4-е. Кишинев, 
«Картя молдовеияскэ», 1963. 236 с. с илл. 23 см. 10.000 экз. 24 к. В пер.— 
[63-54119] 44-8(075)

33174. Пивоваров, Л. А. и Чумак, Н. Г. Обработка дерева и метал­
ла. Учебник для 7-го и 8 -го классов. 2-е персработ. изд. Кпев-Ужгород.
5 4



«Рад. школа», 1963. 215 с. с илл. 21 см. 2.000 экз. 24 к. В пер. — На 
венгер. яз. — [63-55184] 674.024-621.7/9](075)

33175. Пчелко, А. С. и Поляк, Г. Б. Арифметика, Учебник для перво­
го класса. 8 -е изд. Фрунзе, Киргизучпедгиз, 1963. 148 с.-с илл.; 2 отд. л. 
нлл. 23 с.м. (АПН РСФСР). 32.000 экз. 15 к, В 'пер. — На переплете авт. 
не указаны. — На киргиз, яз. — [63-35173] 511 (076)

33176. Пчелко, А. С. и Поляк, Г. Б. Арифметика. Учебник для перво­
го класса. 9-е изд., с 8 -го рус. Ташкент, «Сред, и высш. школа», 1963, 
144 с, с илл.; 1 отд. л. илл. 27 см. (АПН РСФСР). 190,000 экз. 18 к, 
В пер. — На переплете авт. не указаны. — На узбек, яз. — [63-54435]

511(076)
33177. Пчелко, А. С. и Поляк, Г. Б. Арифметика. [Учебник] для вто­

рого класса нач. школы. Пер. Ш. Акусба. 2-е изд. Сухуми, Абгиз, 1963. 
166 с.'с  нлл. 22 см. (АПН РСФСР). 2.500 экз. 13 к. В пер. — На перепл(.- 
те авт, не указаны. — На абхаз, яз. — [63-55779] 511 (076)

33178. Римджюс, И., Тишкевич, К. и Шуравин, Ф. Учебник русского 
языка. Для VII класса школ с польским яз. обучения. Изд. 3-е, перера- 
бот. Каунас, Гос. изд. пед. лит., 1963. 183 с. с илл.; 1 л. илл. 23 см, 
[1.000] экз. (4-5 тыс.) 13 к. — На обл. авт. не указаны, — [63-55090]

491.71- 8(075 =  91.85)
33179. Родная литература. Хрестоматия для 7—8 -го классов. 1-е изл

Черкесск, Карачаево-Черкес. кн. изд,, 1963. 340 с. 23 см. 2.000 экз. 35 к. 
В нер. — На абазин, яз. — [63-56046] п 894.611.4(082)

33180. Симулик, М. В. Русская советская литература. Учебник-хресто­
матия для XI класса школ УССР с венгер. яз. обучения. Киев-Ужгород, 
«Рал. школа», 1963. 464 с. с нлл. 22 см. 2.800 экз. 46 к. В пер. — На пе­
реплете авт. не указан. — [63-66595] п

891.71,09(075 =  94.511)4-891.71 (082 =  94.511)
33181. Скаткин, М. Н. Пр иродоведение. Учебник для четвертого клас­

са. Изд, 2-е, со 2-го рус. Ашхабад, Туркменучпедгнз, 1963. 295 с. с нлл. 
н карт, 22 см. 28.000 экз. 47 к. В пер, — На туркм. яз.

Прнл.: Карты. [10] с. — [63-54441] 502(075)
33182. Строев, К. Ф. География СССР. Учебник для 7—8 -го классов.

Кишинев, «Картя молдовеняскэ», 1963. 311 с. с илл. и карт.; 3 л, илл.
22 см. 36.000 экз. 46 к. В пер. — На молдав. яз, — [63-49567]

91(47)(075)
33183. Судакова, Н. Я. Пособие по фонетике русского языка. Для

учащихся старш. к.массов дагест, нерусской школы. АТахачкала, Длг-
учпедгиз, 1903, 88  с. с илл. 20 см. 2.000 экз. 7 к. — [63-66459] п

491.71- 4(075 =  94,612)
33184. Теммоев, X. М. Балкарский язык. Грамматика и развитие речи.

Учебник для третьего класса нач. школы. Нальчик, Кабард.-Балкар, 
кн. нзд,, 1963. 112 с. с нлл. 22 см. 1.700 экз. 10 к. В пер. — В вып. дан. 
загл.: Грамматика балкарского языка. — [63-54661] и 494.312-8(075)

33185. Физика. Учебник для VII класса восьмилет. н сред, школы. Под
рел. Е, Я. Мннченкова и А. В. Перышкииа. 3-е нзд. Тбилиси, «Цодна», 
1063. 176 с, с нлл.; 1 л. илл. 21 см. 40.000 экз. 19 к. В пер. — Перед 
загл. авт.: А. В. Перышкин, Е. Я. Минченков, В. В. Крауклне, Г. К. Кар­
пинский. — На груз. яз. — [63-54445] 53(075)

33186. Флоринский, С. .М. Русская литература. Учеб, пособие для 9-го
класса сред, школы. Изд. 10-е. А4., Учпедгиз, 1964, 296 с. с илл. 22 см,
600.000 экз. 32 к. В пер. — [63-66287] , 891.71(075)

33187. Фолян, П. М. Русский язык. Наглядное пособие. Для учангих- 
ся первого класса арм, школы. Изд. 4-е, Ереван, Армучпедгиз, 1963.



78 с. с илл. 26 см. -45.0С0 экз. 24 к. В пер. — Сист. указан в вып. дан. — 
[63-66442) 491.71 : 371.66+491.71 (677=91.99)

33188. Шалаев, В. Ф. и Рыков, Н. Л. Зоология. Учебник для VII клас­
са [сред, школы]. Перевод [с 7-го рус. изд.| В. Недова и Л. Купча. 
Кишинев, «Картя молдовеняскэ», 1963. 232 с. с илл.; 8  л. нлл. 22 см.
40.000 экз. 41 к. В пер. — На молдав. яз. — [63-55427| 59(075)

33189. Шалаев, В. Ф. и Рыков, Н. А. Зоология. Учебник для 7-го
класса сред, школы. 7-е изд. Ашхабад, Туркмеиучнедгнз, 1963. 244 с.
с нлл.; 8  л. илл. 22 см. 21.000 экз. 41 к. В нер. — На туркм. яз. — 
[63-54442] 59(075)

33190. Шевченко, П. А. и Флоринский, С. М. Родная литература.
Хрестоматия для 6 -го класса. Сост. П. А. Шевченко и С. М. Флоринский. 
Изд. 5-е. М., Учпедгиз, 1964. 351 с. с нлл. 22 см. 1.200.000 экз. 34 к,
В пер. — На переплете сост. не указаны. — (63-65907] 891.71(082)

33191. Шеляпина, Л. С. и Витфогель, Р. С. Веи15с11. Учебник нем. яз.
для II класса нач. школы. (Первый год обучения). Изд. 6 -е. М., Учпед­
гиз, 1963. 272 с. с илл. 21 см. 22.000 экз. 18 к. В пер. — (63-66348]

43-8(075)
33192. Шуравин, Ф. Учебник русского языка. Для 5-го класса шко.т

с польским яз. обучения. Каунас, Гос. нзд. пел. лит., 1963. 195 с. с
илл. 23 см. (5.000] экз. (5-9 тыс.) 20 к. В пер. — На переплете аат. не 
указан. — 163-550891 491.71-8(075 =  91.85)

д. В н е ш к о л ь н а я  р а б о т а .  П и о н е р с к и е  о р г а и и з а ц и и
33193. 25 лет Саратовской областной станцнн юных натуралистов н

опытников сельского хозяйства. (Сборник]. Саратов, 1963, 231 с. с и.чл. 
21 см. (Сарат. обл. ин-т усовершенствования учителей, Сарат. 0 6 .11. сел. 
отд. нар. образования. Обл. станция юных натуралистов и опытников сел. 
хозяйства). 800 экз. 85 к. — В конце книги сост.; Т. Ф. Шацкая. — Мл 
обл. загл.; Юный натуралист. — На корешке загл.: 25 лет работы стан­
ции юннатов. — (63-67627] п 371.8:502(47.871)

33194. Поляков, В. Л., Розов, Е. К. и Руслякова, В. Г. Школьный 
вечер «Из искры возгорелось пламя». 10.-Сахалинск, 1963. 31 с. 20 см. 
(Сахалин, обл. ин-т усовершенствования учителей. Б-чка по внеклассной 
работе. № 2. Серия «Навстречу бО-летню Второго ст.сзда РСДРП»).
1.000 экз. 6  к. — [63-65547] и 371.365 :ЗКП1

е. С р е д н и е  ( с м е н н ы е )  о б щ е о б р а з о в а т е л ь н ы е  ш к о л ы
33195. Вечерняя школа 1г жизнь. [Сборник статен. Лит. запись И. Апа­

насенко]. Брянск, «Брян. рабочий», 1963. 55 с. 20 см. (Брян. обл. отд. 
нар. образования. Ин-т усоБершенствовання учителей), 1.000 экз. 10 к — 
[63-66121] п 374.8  (47. ,399)

9. Среднее специальное образование
33196. Техникумы приглашают. Ииформ. материа.аы о поступлении в 

сред. спец. учеб, заведения. Каунас, Гос, изл. пед. лит., 1963. 96 с. 
20 см. (Гос. ком. высш, и сред. снен. образования Совета Министров 
Литов. ССР). 10.000 экз. 12 к. — На литов, яз. — [63-55575]

373.6(47.45)

10. Высшая школа
33197. Давыдов, А. Г. Бурятский сельскохозяйственный институт. 

Улан-Удэ, Бурят, кн, изд., 1963. 34 с. с илл.; 5 л. илл. 22 см. (М-во сел, 
56



хозяйства РСФСР. Упр. высш. и сред. с.-х. образования). 2.000 экз. 9 к.— 
Авт. указан на обороте тит. л. — [63-06457| п 63(071.1) (57.23)

П. Особые виды обучения и воспитания (слепых, глухонемых, 
инвалидов, физически слабых)

33198. Сурдопедагогика. Под ред. А. И. Дьячкова. М., Изд-во АПН 
РСФСР, 1963. 335 с. 21 см. (АПН РСФСР. Пед. б-ка учителя. Ин-т дг- 
фектологин). 6.000 экз. 62 к. В пер. — Авт. глав: А. И. Дьячков, В. П. 
Тимохин, Р. М. Боскис и др. — [63-65716] п 371.912

12 . Культурно-просветительная работа. Музейное дело
■33199. Почтовые мар1си СССР. 1962. Каталог. М., Глав, филате- 

листич. контора, 0963. 40 с, с-илл. 20 см. 50.000 экз. 15 к. — [63-65554]
656.835. Н6Й7) (085)

33200. Рынденко, Т. С. и Зельдин, Г. М. Добро пожаловать в наш при­
морский парк! Одее. центр, парк культуры и отдыха им. Т. Г. Шевченко в 
1963 г. Одесса, Кн. изд., Ю63. 63 с. 20 см. 1.000 экз. 5 к. — Сост. 
указаны на обороте тит. л. — [63-66664] п 374:712.21(47.723)

33201. Советский коллекционер. [Сборник. Редколлегия: Б. Стальбаум 
(отв. рел.) и др.| М., Связьнзлаг, 1963. 175 с. с илл. 21 см. (Моек. гор. 
о-во коллекционеров). 15.000 экз. 1 р. — [63-66730] п

656.835. М6+737+769.5-К676.811 : 622.53] (17)

XXV. ФИЛОЛОГИЯ. ЯЗЫКОЗНАНИЕ
33202. Вопросы казахского и уйгурского языкознания. [Сборник ста­

тей. Рел. коллегия: С. К. Ксиесбшш (отв. ред.) и др.| Алма-Ата, Изд- 
1)0 АН КазССР, 1963. 224 с.; 1 л. нлл. 27 см. (АН КазССР. Труды Ин-та 
изыкозпаиня. Т. 3). 1.100 экз. 1 р. 34 к. В пер. — Библиогр.: с. 186—189 
(90 назв.) Бнб.диогр. в подстроч. прнмеч. — На казах, и рус. яз. — 
[63-29663Ж] п 494.342-)-494.386-1-[016.31

33203. Добльхофер, Эрнст. Знаки ш чудеса. Рабоказы о то.м, как были
дешифрованы забытые |ПИ|СЬмета и языки. [Пер. с нем. Предисл. В. Стру­
ве]. М., Изд. воет, лит., 1963. 387 с. с илл.; 6 л. илл. 21 см. (.АН СССР. 
Ин-т пародов Азми. По следам псчс.зиувших культур Востока). 30.000 зкз. 
I р. В пер. — [63-65717] п ' 4174 003(09)

Ефремов, Ю. К. Тропам1Н горного Черно.морья. [Путеводитель и ту- 
р||!Стокне маршруты]. — См. 32769

33204. Иванов, В. В. Хеттокий язык. М., Изл. воет, лит., 1963.
222 с. 22 см. (АН СССР. Ин-т народов .Азии. Языки зарубежного Востока 
и Африки. Под общ. ред. Г. П. Сердюченко). 2.100 экз. 65 к. — Библиогр.: 
с. 219’—221 (46 назв.) — [63-67424] п 499.993.1-Н[016.3]

33205. Мартынов, В. В. Славяно-германское лексическое взаимодей­
ствие древнейшей поры. (К проблеме прародины славян). Минск, Изд-во 
АН БССР, '1963. 250 с. 20 см. (АН БССР. Ин-т языкознания им. Я. Кола- 
са). 1.500 экз. 70 к. В пер. — Библиогр. в примеч.: с. 239—249. — 
[63-67439] п 491.7/8-53 4  42/43-53-1-[016.3]

33206. Минакова, А. П. и Наумова, 3. С. Оп с11р1огпа(1с ргасИсе. (По­
собие по устио'му и пйсьменн'ому переводу с англ, яз.) М., Изд-во ТТМО. 
1963. 86  с. 2! см. 120.000 экз. 18 к. — [63-54141] п 808.03=2

33207. Одесская, Е. И. О тигеичеоких речевых ошибках в сочинениях 
учащи.хся. Учеб.-метод, пособие для учащихся ВЗТС ’И заоч. отд-ний тех- 
вджумов связи. М.,.1963. 9 с. 20 см. (М-во связи СССР. Всесоюз. заоч.



техншкум связи). 12.000 экз. 2 к. — Сост. указан на 2-й с. об.п. — 
[63-67449] п 491.71 (077)+372.64

Русско-англо-немецко-французский словарь терминов по авто.\1атиче- 
ско.му управлению. — См. 32854

33208. Русско-финский словарь. 61 000 сл10в. Под ред. М. Э. Куусине­
на .11 В. М. Оллы1каннен. М., ГИС, 1963. 1000 с. 27 см. (Карел, филиал

СССР. Ин-т языка, литературы и Н|Сторин). 17.000 экз. 3 р. 50 к. 
В пер. — На 5-н с. оост.: М. Э. Куусинен, X. И, Ле.хмус, В. Л4. Оллын- 
кайнен, А. Н. Фл1НгнК|Ман. — [63-60139] 491.71-3 =  94.541+494.541-3 =  91.71

33209. Рустамов, Р. А. Структурные типы глагола в диалектах и гово­
рах азербайджанского языка. Баку, Изд-во АН АзССР, 1963. 106 с.
21 см. (АН АзССР. Нн-т языка н литературы нм. Ннзам'н). 3.200 экз. 
40 к. — Бнбл'июгр.: с. 99— 101. — На азербандж. яз. — [63-56060] .п

494.362.0-25+[016.3]
33210. Сакиев, Н. Я. Типы глагольных словосочетанин в современном 

кабардИ1НС1-черкесскО:М языке. Черкесск, Карачаево-Черксс. кн. нзд., 
1963. Й  с. 20 см. 500 экз. 28 к. — Библшогр.; с. 90—92. — [63-66660] н

494.611.12-;25-Р]016.3]
33241. Струкова, М. П. и Мешковская-Светлова. Н. В. Лексико-ссмаи- 

тнческие группы глаголов. (Сборник упражнений по франц, яз.) Сост. 
М. П. Струкова, Н. В. Мешковская-Светлова. Ота. ред. М. К. Пнгальская. 
М., Изд-во АН СССР, 1963. 64 с. 20 см. (.АН СССР. Кафедра пиюстр. яз.) 
4.700 экз. 17 .к. — На обл. сост. не указаны. — [63-65571| н 44-25(076)

33212. Тамбовский педагогический институт. Научные работы студен­
тов. ф|нлология, история, педагог«1ка. Тамбов, «Тамб. правда», 1963.

Вьгп. 1. 93 с. 1.000 экз. 25 к. — [63-29767ж[ н 371+4 +  9] (06)
33213. Чуковский, Корней. Ж'ивон как жизнь. О русском языке. 

[Изд. 2-е, перерабо-т. М., «-Мол. гвардия», 1963]. 231 с. с илл. 21 см.
50.000 экз. 51 к. В пер. — [63-67421] 491.71-(-808.08

XXVI. ЛИТЕРАТУРОВЕДЕНИЕ. ХУДОЖЕСТВЕННАЯ 
ЛИТЕРАТУРА. ФОЛЬКЛОР

1. Литературоведение
33244. Бжеский, И. Ю. Тарас Шевченко в искусстве кшио. Киев,

«.М-ыстецтво», 1963. 67 с.; 5 л. илл. 20 см. 1,000 экз. 35 к. — На обл. авт.
не указан. — На укр. яз. — [63-54142] п

891.79.092 [Шевченко] (0 : 7)+778.5(17)
33215. Гринберг, И. В борьбе за идеалы коммунизма, (Заметин о ли­

тературе народов СССР). М., «Знание», 1963. 40 с. 22 см, (Новое и 
жизни, науке, те-хкике. 6 (сертя. Литеоатура и искусство. 13). 50.200 экз. 
8 к. — [63-66513] п ' ■ 8(47)09

33216. Денисова, И. Высоты отдавать нельзя. (Новое в лирике моло­
дых). М., «Знание», 1963. 24 с. 21 см. (Новое в жизни, науке, технике.
10 серия. Молодежная. 14). 62.500 экз. 5 к. — [63-66653] п 891.71.09-1

33247. Ермаков, Ф. К. Творчество Григория Сергеевича Медведева, 
Ижевск, Удмурт, кн. нзд,, 1963. 123 с. 21 см, (Удмурт. НИИ истории эко­

номики, литературы и языка), 2.000 экз. 27 к. — Библиогр.: с. 117— 122.—
На удмурт, яз. — [63-56207] п

33218. Залесский, В. Героя я 
М., «Сов. пнеатель», 1963 323 с. 
[63-67178] п
58

89-1.533.092 [Медведев] +  [012]
ищу... Статьи о драматургии н театре. 

21 ом. 8,000 экз. 76 к. В пер. — 
809-2+792 +  778,5



33219. История латышской литературы. В 6 -ти т. [Ред. коллегия: 
,,.Э. Сокол (отв. ред.)] Рига, Изд-го АН Латв. ССР, 1963. 23 см. (АН 
Латв. ССР. Ин-т языка и литературы). — На латыш, яз.

2. Начальмый период латышской нац1иоиальной литературы. (С сере- 
Д1ШЫ 50-.Ч по середину 80-х годов ‘19-го ст.) 831 с. с илл.; 8  л. портр.
5.000 экз. 2 р. 80 к. В пер. — Бяблиогр. в конце разделов. — [63-55863]

891.93.09-Н]016.3]
. 33220. Кагарлицкий, Ю. Герберт Уэллс. Очерк жизни и творчества. 

М.. ГослиРиадат, 3963. 279 с.; 6 л. портр. 17 см. 25.000 экз. 66  к В пер. — 
163-65736] п 82.092 ]Уэллс]

33221. Лаперашвили, Василий. .Маяковский и Грузия. Тбилиси,
«Сабч'ота Сака'ртвело», 1963. 141 с.; 1 л. портр. 20 см. 2.000 экз. 35 к .— 
На груз. яз. — [63-56934] п 891.71.0921Маяковский]+91 (-0) (47.922)

33222. Путинцев, В. А. Герцен-писатель, Изд. 2-е, нспр. и доп. М., 
И'зд-во АН СССР, 1933. 312 с, 19 с.м. (.АН СССР. Ин-т мировой литера­
туры 1Г.М. А. М. Горького). 3.500 экз. 85 к. В пер. — [63-66293]

891.71 09+301 (47) (092Герцсн)
33223. А. Серафимович в во1спо.м11наниях современников. (Сост., пер. 

.11 авт. вступит, статьи ,А. Брок]. Рига, Латгосиздат, 1963. 94 с. 15 см.
3.000 экз. 18 к. В пер. — На латыш, яз. — ]63-54854] п.

891.71.092] Сера ф и .м о в и ч ]
33224. Статьи о литературе. [Ред. коллегия: Т. С. Крылова (отв. ред.)

'И др.] Ю.-Сахалинск, 1963. '106 с. 19 см. (М-во просвещения РСФСР.
10ж1(.-Сахал1гн1ск'ий гос. пед. ии-т. Учен, запноки. Т. 4. Вып. 1, Кафедра 
литературы). 500 экз. -12 к. —  Описано по обл. На тит. л. только загл.

.серим, — [б3-30616ж] п 809
33225. Урнов, М. В. О языке художественном литературы. [Учеб, по­

собие для редакторокого фак.] М., 1963. 27 с. 22 см. (М-во высш. и 
сред. спец, образования РСФСР. Мосж. полнгр. нн-т). 1.000 экз. 5 к. — 
[63-66474] п 808.08

33226. Шевчук, В. И. Сов1ремениые украи1нско-чехословац'кие литератур­
ные связи. 1945—'1960. Киев, Изд-во АН УССР, 1963. 151 с. 20 см.
(АН УССР. Ин-т литературы им. Т Г. Шевченко). 500 экз. 33 к. — На 
укр. яз. Резюме на рус. яз. — [63-54451] п 891.79.09+891.86.09

33227. Эпос «‘Калев'иигоэг». [Сборняк статей. Ред. коллегия: ...Э. Лау- 
гасте (отв. ред.) ‘м др.) Тарту, 1963. 21 см, (Учен, записки Тартуского 
гос. ун-та...) — На эсгон. яз. Резюме статей на англ., нем. и рус. яз,

2. 317 с. с и л л .  'И мот. 'Илл. (...Выи. 138). 500 экз. ■! р. 5 к. — Биб-
Л'Иогр, в п о д 'с т р о ч ,  ггримсч.  —  [63^29635ж] п

[I] с.м, «Кн. лет,», 1958 г., № М, запись № 13602
894.545.09-13+398.22(47.42)-Н010.3]

2. Художественная литература
а. С б о р  .н II 'К II . п р о и з в е д е н  и й п и с а т е л е й  р а з н ы х 

( Ст ра н  и н а р о д о в .  . А л ь м а н а х и
.33228. Ангара. Лит.-худож. и обществ,-полит, альманах. Орган Иркут, 

отд-шя Союза (Ш К ател ей  РСФ-СР. [Иркутск, Кн. изд., 1963]. 26 с.м.
2 (59) Апрель-июнь. 67 с. с илл.; 4 л. илл. 3.000 экз. 60 к, —■ 

[63-30566Ж] п 891.71-82
33229. Дружба. Лит.-худож. 'и обществ.-полит, альманах. Махач­

кала, Дагкпигоиздат, 1963. 26 см. (Согаз писателей Дагестана).
На ларгин. яз.

2. 13'5 с. с по'ртр. 1.010 экз. 40 к. — [63-29406ж] п
894.612-82+8(47)-82

,59



33230. Дружба. Л'ит.-худрж. и обществ,-мо.'пп. аль.мана.х. Ма.хачка- 
ла, Да1ГКН1сгои'здат, 1963. 26 см. (Согаз совегски.х пчтсателей Д агестана).— 
На кумьит. яз.

2. 122 с. с портр. 2 .160экз. 40 к. — [63-29409ж] п
894.612- 82+8(47)-82

33231. Дружба. Лит.-худож. ги обществ.-полмт, альманах. Орган 
[Союза] советских писателен Дагестана. Махачкала, Дагкш1г01издат, 
1963. 26 ЮМ. — На лакск. яз.

2. 123 с. с портр. 1.290 зкз. 40 к. — |63-29408ж] н
894.612- 82+8(47)-82

33232. Дружба. Лят.-худож. и обществ.-полит, альманах. Орган Сою­
за писателен Дагестана. Махачкала, Дагкинтонэдат, 1963. 26 см. — 
На лезгин, яз.

2. 139 с. с портр. 840 экз. 40 к. — [63-29404ж] п
894.612- 82+8(47)-82

33233. Камчатка в произведениях местных прозаиков н поэтов. [Сбор­
ник произведений]. Пстропавловск-Камчатскнй, кн. ред. «Камчат. 
правды», 4963. 149 с. с 1илл. 19 с.м. (Камчат. лит. объо.т'ин&ние. В помощь 
агитаторам Камчатки). 10.000 экз. 28 к. — [63-67459] п 8(47)-82

б. Р у с с к а я  л и т е р а т у р а
33234. Бабаков, Гр. .Лиловые перышки. Рассказы. Свердловск, Кн. 

И'зд., 1963. 106 с. 17 см. 15.000 экз. 12 к. В пер.
Разделы: Улыбки весны. — Охотинчьи радости. — Рассказы о живот­

ных. — Северные рассказы. — Из словаря уральских охотников. — 
[63-65901] п 891.71 3

33235. Букин, Николай. Вернусь я не скоро. [Стихи н песни. Илл.:
И. М|ихаГ|лин. М., 1963]. 48 с. с нлл. 17 см. (Глав, полит, упр. Советской 
Арм-и1и и Воен.-Мор. Флота. Б-чка журн. «Советский воин». № 14 (465)). 
5 к. — [63-66133] п 891.71-1

'33236. Васильев, А. Есть такая партия! Ро.ман. В 3-х кн. М., «Сов. 
Россия», 1063. 21 см.

Кн, 1. [Смело, товарищи, в 1ю гу...| 312 с. 55.000 экз. 62 к. В пер.-
[63-65915] 891,71-31

33237. Вересаев, В. Невыдуманные рассказы о прошлом. [Прнмеч. 
Ю. 'Бабушми'на и М. Самойловой]. Свердловск, Кн, пзд., 1963. 403 с,
20 см. 100.000 экз. 78 к. В пер.

Разделы: Невыдуманные рассказы о прошлом. — Рассказы о детях, — 
Друзья в масках. — Два конца. Повесть. — [63-65674] 891.71-3

33238. Виноградов, Анатолий. Осуждение Паганини. Роман. Киев,
«Рад. письмеиник», 1963. 337 с. с нлл. 21 см. 30.000 экз. (1-100 тыс.) 
76 к. В нер. — [63-67217] 891.71-31

33239. Волгин, С. Звездный бумеранг. Науч.-фактастич. роман. [Нлл.: 
О. Басеев. Ташкент, Гослитиздат УзССР, 1963]. 247 с. с нлл.; 8  л. илл.
21 см. 105.000 экз. 60 к. В пер. — [63-66285] п 891.71-31

33240. Галайдин, Е. Сбит над Тильзитом. Докум. повесть. [Илл.:
В. Шарэнгович. М1инок, Госиздат БССР, 1963]. 169 с. с илл. 17 см.
15.000 экз. 24 к. В пер. — [63-65899] п 891.71-3

33241. Глазов, Григорий. Острый угол. Стихи. ДА., «Сов. писатель»,
1963. 107 с. 16 'СМ. 10.000 экз. 12 к, — ['63-65739] п 891,71-1

33242. Глушко, Мария. Жи'вым говори — «до свидания». Повесть.
[Илл.: Н. М. Лядовсиий]. Симферополь, Кры-миздат, 1963. 150 с. с илл. 
21 см. 65.000 зкз, 44 к. В пер. — [63-66454] п 891.71-3
6 0



33243. Гольдберг, Александр. Хлеб и солнце. Сел. хроника. [Стихи о 
С. Т. Грачеве. Илл.: Р. В. Мельинков]. Челябинок, Кн. изд., 1963. 47 с. 
с илл. 47 'СМ. (Герои наших дней). 3.000 дкз. 12 к. — [63-65937[ п

891.71- 1
33244. Горький, Максим. Два бога. [Отрывок из повестей «Детство»

л «В людях». — Знахарка. Оост. и послесл. Е. П. Лошкарева[. М., Гос-
полчттШ'Дат, 1963. 6'2 с. 16 см. (Худож. ат0 И1сгич. б-кя). 175.000 экз. 6  к . — 
[63-66183[ п 891.71-3

33245. Грии, А. Алые па,руса. Избр. произведения. [Илл.: Е. А. Гри- 
бов[. ИваН'ОВ'О, Кн. изд., 1963. 436 с. с м.тл. 19 см. 100.000 экз. (20 тыс.)
I р. 5 к. В пер. — ,На переплете только подзаголовок.

Содерж.: Блистающий .мир. — Бегущая по волнам. (Романы). — Алые 
паруса. Феерия. — Капитан Дюк. — Позорный столб. — Акварель. — Гнев 
отца. Рассказы. •— [63-65908] 891.71-3

33246. Данилова, Г. и Пчелкин, Л. Янтарное ожерелье. (Инсцениров­
ка...) [По'однотш. роману Н. Ф. Погодина]. М., «Сов. Россия», 1963. 
38 с. 20 см. (Б-Ч'К.а «В помощь худож. самодеятельнадгри», № 15) '56.000 экз. 
10 к. — [63-б61'6'2[ п 891.71-2

33247. Егоров, Федор. Не склонив головы. — Встретимся в Берли­
не. — Эпакогосп,нталь. Докум. повести. Алма-Ата, Казгослитиздат, 1963. 
519 с. 21 см. 200.000 экз. (1-50 тыс.) 7 р, В пер. — [63-66452] 891.71-3

332-18. Игнн, И. Веселый вернисаж. Шаржи. М., «Правда», 1903, 
64 с. с илл. 46 см. (Б-ка «Крокодила». № 21). 200.000 экз. 1 к. —
[63-66490] п 891.71-7

33249. Кетлинская, Вера. Мужество. Роман. [Пер. И. Балцан]. Кн-
шипеп, «Картя молдовеняскэ», 1963. 672 с. 22 см. 2.000 экз. 1 р. 43 к. 
В пер. — На молдав. яз. — [63-54275] п 891.71-31

33250. Короленко, В. Г. Сон Макара. [Послесл. С. Погодинского].
М., Го'опалигпздат, 1963 . 4 7 -с. 17 см. (Худож. атеистич. б-ка). 175.000 экз. 
5 к. — [63-66184] ■ 894.71-3

33251. Кривицкий, Александр. Берлтнские мотивы, Доку.м. новеллы.
[Илл.: В. Гольдяев]. М., «Л4оок. рабочий», 1963. 13б с. с илл. 20 см.
75.000 экз. 21 к. — На обл. авт. не указан — [63-66608] п

9(47)27(0:8) 4-891.71-4
33252. Куприн, А. Анафема. (Рассказы). [Сост. и послесл. А. В. Бе­

лова], М., Госполитнздат, 19б1 4 8 -с. 1'7 см. (Худож, атеисгнч. б-ка).
175.000 экз. 5 к.

Содерж.: Анафема. — М'ирное житие. — Запечатанные младенцы. — 
«Ханжушка» (Из серии «Киевские типы»). — [63-66187] 891.71-3

33253. Лидин, В. Г. Шум дождя. Рассказы. ,М., «Сов. Россия», 
1963. 126 с. с илл, 17 см, (Короткие повести и рассказы). 100.000 экз. 
(2-й завод 50 тыс.) 16 к.

Содерж.: Вальс. — Холмы. — Борей. — Тутовое дерево. — Шум до:ж- 
дя. — Голубой Дунай. —■ Прохор. — Портрет неизвестной. — Соломенная 
сторожка. — У шлагбаума. — 'Криница. — [63-54076] п 891.71-3

33254. Матусовскнй, Мих. Как поживаешь, земля? Книга стихов н по­
сей. [М., «Сов. писатель.», 1963]. 163 с. 17 см. 30.000 экз. 21 к. — 
[63-67964] п 891.71-1

33255. Маяковский, В. и Бедный, Д. Наше воскресенье. Атеистич. сти­
хи. [Со'ст. |Ц преднел. Д. А. Рыжука]. М., Госполн-тиздат, 1963. 47 с. 
17 см. (Худож. атенетнч. б-'ка). 175,000 экз. 3 к. — [63-66480] п

891.71- 1
33256. Мельников, П. И, Собрание сочинений. В 6 -ти т. [Под ред. и с 

при'меч. М. П, Ерем'нна. Илл.: И. С. Глазунов]. М., «Правда», 1963,
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20 см. (Б-ка «Огонек»), — Перед, за̂ ■л. апт.: П. И. Мельников (Андрей 
Печерский).

Т. 3. [В ле1са.х. Роман. Кн. 2]. 583 с.; 4 л. 'илл. 309.000 экз. 90 к
В пер. — [63-66597] 891.7Н-8Э1.71-31

33257. Москвин, Николай. След человека. Повести и рэссказы. Д1, 
«Сов. шисатель», ЗЭбЗ. 566 с. с нлл. 21 см. 100,000 экз. 95 к. В пер.

Содерж.: Повестм: След че.товека. — Лето летаюн1нх. — Чан. — Раз­
делы: Рассказы о лю&ви. — Разные годы. — Волшебные рассказы. — 
163-67144] 891.71-3

33258. Мусатов, Алексей. К-мва Назарова [Герой Советского Союза.
Повесть. Пер. К. Козловская. Илл,: И. Чистяков], Р.нга, Латгоснз.чат, 
1963. 339 с. с нлл. 20 см. 10.000 экз. 62 к. В пер, — На латыш, яз. — 
[63-55785] п 891.71-3

33259. Овалов, Лев. Истарня одной судьбы. Роман. М., «Сов. Рос­
сия», 1963. 293 С. 21 см. 400.000 экз. 64 к. В пер. — [63-67181] п

891.71-31
33260. Панферов, А. Я с тобою, жизнь! Повесть. Краснодар, Ки. 

нзд., 1963. 167 с. с илл. 20 см. 15.000 экз. 27 к. — [63-66663] н 891.71-3
33261. Поповский, Александр. Человеку жить долго. Повести: О хло­

релле, О жизни и смерти. М., «Сов. Россия», 1963. 382 с. с нлл. 
20 см. 50,000 экз. 77 к. В пер. — ,[63-67315] п 891.71-3

33262. Прокофьев, Александр. Стн.хш с доропг. М.-Л., «Сод. пи­
сатель», [Леиингр. отд-ние], 1963. 194 с. с нлл.; 1 л. нортр. 15 см. 
30.000 экз. Э1 к. В пер.

Циклы; Стихи с дороги. — Ветка. — Под солнцем и под ливнями. —
891.71-1

в т 1сьма.\. 
рассказы), 

891.71-3

Пасвященшя. — [63-66134] п
33263. Росляков, Василий. Обыкнопе1шая .история. Повесть 

М., «Сов. Россия», 1963. 71 с. 17 см. (Короткие повести н
70.000 экз. ' 8  к. — [63-67485] п

33264. Рывлин, Аркадий. Нетерпенье. Стихи. М., «Сов. писатель», 
1963, 143 с. 47|см. 10.000 экз. 15 к.

Циклы: 'Как я смотрю. — Симфония одного двора и другие. — Мед­
ленная молния. — Шире окна! — Жар-пти1ца. — Человек пошел. — Бунт 
зарниц. — Мед из камня. — [63-67487] п 891.71-1

33265. Смех — дело серьезное. Сатира и юмор. [Сборник. Ред. колле­
гия: А. Безыменский и др.[ М., «Сов. писатель», 1963. 22 см.

Сб, 2. [Илл.: Е. А. Шукаев]. 585 с. с илл. 50.000 экз. 1 р. 3 к. 
В пер, — 163-66593] п 891.71-7

33260. Стариков, В. На Байкале. [Рассказы. Илл.: В. А, Игошеп]. 
Свердловск, Кн, изд., 1963. 183 с. с ‘илл.; 6 л, илл. 17 см. 15.000 экз. 43 к. 
В пер.

Содерж,; В'олны шумят. — Радист с «Альбатроса». — Сарма. — На 
маяке. — Пантелеевка. — Кешка. — [63-65900] н 891.71-3

33267. Субботин, Анатолий, За землю Русскую. Ист. роман. [Плл.:
Н. И, Гришин]. М., «Сов. П1и1сатель», 1963. 741 с. с 'Нлл. 21 см.
100.000 экз. 1 р. 24 к .  В пер. — [63-65720] 891.71-31

33268. Твардовский, А. За далью — даль. [Поэма]. Пер. В. Реймернс.
Вильнюс, Гс1гли11издат,- 1963. 180 с. с ,илл. 18 см. 10.000 экз. 28 к. В пер. — 
На литов, яз. — [Й-56093] п 891.71-1

33269. Толстой, А. Н. Петр Первый. Роман. Пер. И. Мачавариаш!. 
Тбилиси, «Сабчота Сэкартвело», 1963. 23 см. — На гру'з. яз.

Кн. 1. 370 с. 30.000 экз. 1 р. 4 к, В пер. — [63-54657]
891,71-31

33270. Толстой, Л. Н. Собрание сочинений. В 20-ти т. Под общ. ред. 
Н. Н. Акоп'опон [п др,[ М., Гос.титнздат, 1963. 21 см,
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Т. 10. По‘В0 ста 1И рассказы. 1872— 1886 гг. [Примеч. Л. Д. Опульской]. 
575 с.; 12 л. ,илл. 297,000 экз. 1 р. 10 к. В пер. — [63-67208]

891.71+891.71-3
33271. Тургенев, И. С. Полное собрание сочинений и писем, В 28-ми т. 

М.-Л., Изд-во АН СССР, [Лбн'ин1гр. отд-н:ие], 1963. 20 см. (АН СССР. 
Ин-т РУ1СОКОЙ лиетратуры (Пушкинский дом)).

П и с ь м а .  В 13-ти т.
Т. 6 . 1865— 1867. [Текст подгот. и пртрмеч. сост. М. П. Алексеев и др.[ 

639 с.; 3 л. -илл. 46.000 экз. I р, 50 к. В пер. — [63-67366]
891.71-Н8Э1.71.092 ]Турген ев]

33272. Файко, Алексей. Евграф искатель пртключеиий. 4 д., 12 карт. 
М., «Искуаство», 1963. 120 с.; 2 л. илл. 17 .см. 4.000 экз. 25 к. — [63-67404]

891,71-2
33273. Федоров, Владимир. Не жалейте дуста! Сти.хи, эпиграммы. 

Рис. П. Горохова. М,, «Правда», 1963. 63 с. с 'Илл. 17 см. (Б-ка «Кро­
кодила». № 20 (361)). 2СО.ООО экз. 13 к. — [63-65936] п 891.71-7

33274. Ханжин, Владимир. Крутоярск второй. Роман. ]Илл.; А. Ф. Та
р;п|]. М., «Сов. писатель», 1963. 470 с. с илл. 21 см. 30.000 экз. 81 к.
В пер. — [63-65914] п 891.71-31

33275. Чачин, В. Щедрое сердце солдатское. [Рассказы]. М., «Сов. 
Россия», 1963. 40 с. 14 см. (Рассказы о красоте душевной). 75.000 экз, 3 к,

Содерж.: Идущие впереди. — Когда человек не сдается. — Матросская 
бескозырка. — [63-67489] п 891.71-3

33270. Чехов, А. П. Собра1К1ие'соиинеияй. В 8 -м1И т. Таллин, Эстгос- 
кздат, 1963. 21 см. — На эстон. яз.

Т. 7. Пьесы. ]Пер. X. Луик и др.] 399 с. 10.000 экз. 1 р. 10 к. 
В пер, — [63-55560] 891.71+891.71-2

33277. Шишкан, Константин. Океан тревоги, [Стихи. Илл.: Л. Беляев. 
Киш1ннев], «Ка1ртя молдовеняскэ», 1963. 78 с. с илл. 14 с.м. 3.000 экз. 8 к.—  
[63-659051 п 891.71-1

в, Л'И т е р а т у р а  д р у г и х  н а р о д о в  С С С Р
33278. Акан сери. Сочинения. [Вступит; статья А. Тажибаепа[.

Алма-Ата, Казгос.':1ИТ1издат, 1963. 268 с. 20 см. 8.000 экз. 51 к. — Пере,1 
загл. авт.: Акан сери Корамсаулы. В вып, дан. авт.: Акан. Сэре. — На 
казах, яз. — [63-55805[ п 894.342-1

33279. Аузинь, Имант. Синяя высь. Стихи. Рига, Латгосиздат, 1963, 
113 с. 13 ом. 8.000 экз. 30 к. В пер. — На латыш, яз. — [63-55816] п

891,93-1
33280. Бернотенас, Вацловас. Лето на земле Орловской. [Очерк], Пер,

с литов. И. Ка1планаса. Орел, Кн. изд., 1963. 32 с. 20 см. 10.000 экз. 
5 к. — ]63-66749] п 891.92-4

33281. Быков, Василий. Третья ракета. [Повесть]. Переводе белорус,
О, йыги. Таллин, Газ.-журн. изд., [1963]. 139 с. 20 см. (Б-кл
«Лоохм'Н'г». № 23 24 (291/292)), 15.000 экз. 20 к. — На эсточ. яз. — 
163-55569] и 891.72-3

33282. Венцлова, Антонас. Земля хорошая. Сборник стихов, [Илл.:
Л. Пашкауюканте]. Вильнюс, Гослитиздат, 1963. 303 с. с илл. 14 см.
7.000 экз. 44 к. В пер. — На литов, яз. — [63-54685] и 891.92-1

33283. Волков, Алексей. Забуду брата. Повесть. [Донецк, Кн. изд., 
1963]. 194 с. с илл. 21 юм. 15.000 экз. 45 к. В пер. — На укр. 
[63-54444] п
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33284. Гаврилов, И. Г. Аннок. [Пьесы]. Ижевск, Удмурт, кн. нзд., 
1963. 96 с. 20 см. З.ОСО зкз. 24 к. — На удмурт, яз. — [63-49602] п

894.533-2
33285. Гамсахурдиа, Константина. Избранные пронзведентя. В 6-ти т. 

Пер. с груз. [Ред. коллегия: И. В. Абаш'идзе и др.] Тбилиси, «Лштера- 
тура н И1окус1:тво», 1963. 21 см.

Т. 3. Давид Сгро:нтель. Ист. роман. Кн. I п 2. 660 с.; 1 л. портр.
40.000 экз. 1 р. 39 к. В пер. — [63-65721] 894.634-31

33286. Гончар, Олесь. Тройка. [Роман в (НОвеллах. Авториз. пер. с укр.
И. Новосельцевой н И. Карабутенко. М., Гослнти'Здат[, 1963. [1|,
128 с. 26 см. (Роман-газета. № 13 (289)). 700.000 экз. (1-520 тыс.) 34 к. — 
[63-66683] п 891.79-31

33287. Гончар, Олесь. Человек оружие. Роман. [Пер. М. Фанг. Илл.:
В. Хруолов]. Баку, Азернешр, 1963. 344 с, с нлл. 21 см. 45.000 экз. 78 к. 
В пер. — На азербайдж, яз. — [63-55431] п 891.79-31

33288. Гулям, Хамид. Светоч. Роман. Пер. с узбек. Д. М. Холендро. 
Худож, А. Цн'глинцов. Ташкент, Гослитиздат УзССР, 1962. 21 см.

Кн. 2. 272 с.; 7 л. нлл. 15.000 экз. 64 к. В пер. — [63-55722] п
894.375-31

На ладони земли, [Стихи]. Вильнюс, Гос-
17 см, 8.000 экз. 15 к. В пер. — На литоп.

894.92-1
Стихи. Тбилиси, «Сабчота Сакартвсло»,
18 к. — На груз. яз. — [63-49014] п

894.031-1
33291. Дружба. Сборник произведений авторов Молдав. ССР длп 

худож. самодеятельности. Вильнюс, 1903. 89 с. с (Илл. -и нот.; 2 л. ‘илл. 
20 ом. (М-во культуры Литов. ОСР. Дом ичф. творчества). 3,000 экз. 
29 к. — На обороте тит. л. сост.: В. Галиц. — На литов, яз. -  
[63-55789] п

33 2 9 2 . Жумалиев, Кажым. В<саД'Ник н а  г н е д о м  к о н е .
В. Логинов]. Алма-.Ата, Казгослитмзлат, 1963. 39 с.

33289. Дегутите, Янина.
литнздат, 1963. 98 с. с илл. 
яз. — [63-55200] п

33290. Дзнеладзе, Гиви. 
1963. 85 с. 17 см. 3.000 экз.

9.500 экз. 5 к. — На казах, яз. [63-56069] п
33293. Идрисов, Кабдыкарим. Путь отца. (Поэма), 

гослигиэдат, 1963. 95 с. 17 см, 6.600 экз. 27 к. В пер. — 
[63-54168] п

33294. Каладзе, Карло. Ст)ихотворе»ия. Пер. с груз

859,0-82.073 
Повесть. Илл.; 

с илл. 22 см.
894.342- 3 

Алма-Ата, Каз-
На казах, яз. —

894.342- 1 
М., Гослнт-

13 см. (Б-ка советской поэзии). 5.000 экз. 
894.631-1

Стихи и повесть 
3.000 экз. 25 к, В

в стихах, 
пер. — На 

891.79.1 
азербайдж.

«здат, 1963. 214 с .; 1 л. портр 
40 к. В пер. — [63-65902]

33295. Кацнельсон, Абрам. Среди бури,
Киев, «Рад. тгсьмеиник», 1963. 141 с. 13 см. 
укр. яз. — [63-54686] п

33296. Кэбирли, Ибрагим. Его тень. Поэма. Авториз. с 
М. Демина. М., «Сов. писатель», 1963. 46 с. с -илл. 16 ом. 5.500 экз, 
9 к. — [63-67402] п 894.362-1

33297. Лебанидзе, Мурман. Стихи. Тби-лиси, «Литература да хслов-
неба», 1963. 83 с. 17 см. (Книга новых стихов). 2.000 экз. 15 к. — На 
груз. яз. — [63-54678] п 894.631-1

33298. Левада, Александр. Быть или не быть? Трагедия в 2-х д. Киев,
Гаг.п'итиздат Украины, 1963. 78 с. 16 см. 3.000 экз. 13 к. — На укр. яз. — 
[63-55817] п 891.79-2

33299. Ломсадзе, Шота. Джавахетские хроники. [Стихи]. Тбилиси,
«Сабчота Сакартвело», 1963. 70 с. 20 см, 3.000 экз. 20 к. — На груз. яз. — 
[63-54151] п 894.631-1
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33300. Лучук, Владимир. Пламя меня овевает. Стихи. Киев, Гос­
литиздат Украины, 1963. 71 с, 12 см. 5.500 экз. 10 к. — На укр. яз. — 
[63-55204] п 891.79-1

33301. Маркуш, А. И. Письмо матери. Рассказы. Ужгород, За-
карпат. обл. кн.-газ. изл., 1963. 92 с. 15 см. 8.000 экз. 6 к. — На укр. 
яз. — [63-552051 п 891.79-3

33302. Мынбаев, Турсун. Поединок со смертью. Лвтобиогр. повесть. 
[Лит. обработка Р. Райымкулопа]. .Алма-Ата, Казгослитиздат, 1963. 
179 с. 16 см. 9.700 экз. 20 к. — На каза.х. яз. — [63-55814] п

894.312-3
33303. На далеких аласах. Рассказы якут, писателей. [Перевод с 

якут. 10. Шамшурина н др.] М., «Сов. Россия», 1963. 112 с. 19 см.
30.000 экз. 39 к. В пер.

Содерж.: П. Л. Ойунскнй. Видение Кожемяки. — Л. Федоров. Я не 
забыл тебя, Уреича! — И. Заболоцкий, В сайыл1лке. — Г. Бэс. Федот Заб­
лудший. — Д, Таас. Пастух Лука. — И, Никифоров. Новое озеро. — 
Л. Попов. В лесах Ботуобья. — Н. Габышеп. Рыбаки. — М, Догордуров. 
Даша и Семей Семемовмч. — В. Протодьяконов. Если веришь в челове­
ка. — [63-67185] п 894.387-3

33304. Нагнибеда, Микола. Зерна гранита. [Стихи]. Киев, «Рад. 
письмемиик», 1903. И23 с. 15 с.м. 3.500 экз. 28 к. В пер .— На укр. яз, — 
163-55202] п 891.79-1

ЗЗгЮо. Наримаиидзе, Силован. Большая страна. ]Стихи]. Тбилиси,
«Сабчота Сакартвело», 1963. 123 с. 18 см. 3.000 экз. 24 к, — На груз,
яз. — 163-55812] и 894.631-1

33306. Пелманис, Лаймой. Проблема мыльного пузыря. Сатирич. сти­
хи. ]Илл.: И, Мелигайлис]. Рига, .Патгоенздат, 1963. 111 с. с илл.
11X14 см. 8.000 экз. 26 к. В пер. — На латыш, яз, — [63-55587] и

891.93-7
33307. Райнис, Ян. Золотой конь. Сказочная пьеса в 5-ти д. Пер. с ла­

тыш. В. Бугаевского. Л4., «Искусство», 1963. 94 с. с илл. 21 с.м.
4.000 экз. 24 к. — [63-65729] ' 891,93-2

33308. Рудик, Сергей. Л.хиллесова пята. Юморески. Львов, Кн.- 
жури, изд., 1963. 56 с. 17 см. 10.600 экз. 6 к. — На укр. яз. — [63-55197] п

. 891.79-7
33309. Саиде, Ибо. Мой пек. [Стихи]. Ереван, Айпетрат, 1963.

59 с. 17 см. 500 экз, 6 к. — На курд. яз. — [63-54165] п 891.57-1
33310. Самадашвили, Шакро. Родные цвета. [Стихи]. Тбилиси,

«Сабчота Сакартвело», 1963. 57 с. с илл, 20 см. 2.000 экз. 15 к. — На 
груз. яз. — [63-54286] п 894.631-1

33311. Саникидзе, Леван. Дочь Колхиды, (Рассказы. Илл.; Э, Бер-
дзенпшвилн]. Тбилиси, «Накадули», 1963. 246 с. с илл, 22 с.м.
10.000 экз. 61 к. В пер. — На переплете авт. не указан. — На груз, яз. —
[63-55420] п 894.631-3

33312. Саулит, Бруно. До последней прямой, [Роман]. Рига, Лат-
госиздат, 1963. 362 с. с илл. 17 см. 30.000 экз. 49 к. В пер. — На латыш, 
яз, — [63-56965] п 891.93-31

33313. Солнце в обтаках. [Сборник худож. произведений груз, жен­
щин, поспящ. Междуиар. женскому конгрессу]. Тбилиси, «Сабчота Са- 
картпело», 1963. 151 с. 20 см. 10.000 экз. 44 к. В пер. — На груз. яз. — 
[63-55183] п 894.631-82

33314. Стельмах, М. Правда п кривда. (Марко Бессмертный). Роман, 
(Пер. с рус, Б. Пуоджюкайтпс]. Вильнюс, Гослитиздат, 1963. 567 с. 
21 см. 12,000 экз. 97 к. В пер — На литов, яз. — [63-54120] п

891.79-31
5 Кн. лет, .№ 38 65



33315. Тажибаев, А. Влюбленные. Поэма. [Аитормз. пер. с каза.ч.
О. Суленменова. Илл.: В. Ткаченко]. Алма-Ата, Казгослнтнздат, 1963. 
47 с. с млл, 16 см. 4.500 экз. 9 к. — [63-66735] п 894.342-1

33316. Угляренко, Петр. Поражение гроссмейстера. Рассказы. Уж­
город, Закарпат. обл. кн.-газ. нзд., 1963. 151 с. 13 см. 10.000 экз. 9 к. — 
На укр. яз. — [63-55457] п 891.79-3

33317. Упит, Андрей. Безбожник. — [Жемчуг из перстня. Рассказы]. 
М., Госполмтнздат, 1963. 48 с. 17 см. (Худож. атенстич. б-ка). 175.000 эк.и
5 к. — На обороте тнт. л, сост.: В. Кикаи. — [63-66181] 891.93-3

33318. Цадаса, Гамзат. Сатирические стихи. [Илл.: В. Г.чушков].
Махачкала, Дагкнигоиздат, 1963. 185 с. с илл. 17 см. 5.000 экз. 27 к. —-На 
авар. яз. — [63-40339] н 894.612.4-7

33319. Чиладзе, Отар. Глинят.|е пластинки. [Стихи]. Гбилиси,
«Сабчота Сакартпело», 1963. 71 с. 17 см. 3.000 экз. 18 к. — На груз. яз.— 
[63-50994] п 894.631-1

33320. Шамилов, Араб. Курдский пастух. Повести. [Пер. Л. Исмаилов. 
Илл.: В. Андриеиков]. Баку, Азсриешр, 1963. 171 с. с илл, 20 см.
13.000 экз. 40 к, В пер, — На азербайдж. яз. — [03-55781] п 891.57-3

33321. Юшков, Геннадий. Сказание о Севере. Стихи. [Перевод с языка
коми Н. Старшииова]. М., «Сов. писатель», 1963. 67 с. 14 см, 4.500 экз.
6 к. — [63-05904] п 894.532-1

г. И н о с т р а н н а я  л и т е р а т у р а
33322. Андерсен, Ханс. Пьесы-сказки. [Пер. с дат. Сост., вступит, ста­

тья и примеч. Вл. Матусевича. Илл.: Т, Толстая]. М.. «Искусство», 
1963. 4 75 с. с или. 22 см. 85.000 экз, 85 к. В пер.

Содсрж.: Дороже жемчуга и злата. — Оле Лукойе, — Бузшшая ма­
тушка. — [63-66629] п 839.81-2

33.323. Анджеевекий, Ежи. Страстная неделя. [Повесгь. Нср. с по.и,- 
ского О. Пыги]. Таллии, Эстогосиздат, 1963. 179 с. Г7 см, 20.000 экз. 
35 к, — На эстои, яз. — [03-55454] п 891.85-3

33324. Веточка миндаля. Рассказы. Перевод с болгар. [И. Л. Сатаро­
ва. Плл.: Г. А. Сотсков]. М., Воеииздат, 1963. 203 с. с илл. 19 см.
15.000 экз. 76 к. В пер.

Содерж.: М. Николов. Сигнал. — О. Бояджиев. Д1ели. — Е. Маиои. 
Веточка миндаля.— Н. Яворский, Птичка, — К. Войнов. П есня.— М. Гор- 
чипкин. Мать. — Л. Маидаджиеп. АЗа.теиькая роль. — 11. Пав.'юв. Зиа 
мя. — И. Петров. Через Драву. — М. Мартинов. Куст иш1юшшка, и [ыс- 
сказы других авторов. — [63-06296] п 891.81-3

33325. Гашек, Ярослав. Урок закона божьего. Рассказы. М., Госпо- 
литиздат, 1963. 56 с. 16 см. (Худож. астеистич. б-ка), 175.000 экз, 5 к. — 
На обороте тит. л. сост.: С. С. Никоненко.

Содерж.: Чудо св. Эвергарла. — О святом Гильдульфе. — Чагаи-Ку- 
ренский расска.ч. — Поп н м улла.— Урок закона божьего. — Как мы по­
могли обращению в христианство африканских негров, — Рождественский 
вечер в приюте. — Юбилей служанки Анны. — Непоколебимый католик 
дедушка Шафлер в день выборов. — Дневник попа Малюты. — [63-66182] п

891.86-3
33.326. Голоса трех тысяч островов. Стихи иидоиез. поэтов. Переводы 

С. Северцева. [Сост., предисл. и коммеит. В. Сикорского. М., Изд. 
иностр. лит., 1963]. 319 с. 22 см. 63 к. В пер. — [63-65713] п 899.2-1

33327. Келлер, Готфрид. Зельдвиллскис новеллы. Избранное, [Переве­
ла А. Элксие. Послесл, М. Шмулович. Илл.: Э. Скуииь]. Рига, Латгос- 
издат. 1963. 283 с, с илл. 17 см. 30.000 экз. 74 к. В пер. — На латьпл. яз. — 
[63-53973] п 83-3
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33328. Лаудон, Хассо. Каникулы в Берлине. Роман. [Пер. с не.м.
Б. Гавришкив). Киев, «Рад. пнсь'менннк», 1963. 239 с. с нлл. 17 с.м.
5.000 экз. 56 к. В пер. — На укр. яз. — [63-56963] п 83-31

33329. Мопассан, Ги де. Мон дядя Состен. Рассказы. [Послесл. А. Ва­
сильева]. М., Господитиздат, 1963.47 с. 17 см. (Худож. атеистич. б-ка).
175.000 экз. 5 к. — На обороте тнт. л. сост.; Ю. А. Озеров.

Со.терж.: Мо|"| дядя Состен. — Муарон. — Крестины {1884 г.) — Кре­
стины (1885 г.) — Нормандец. — [63-66188] 84-3

33330. Твен, Марк. Путешествие капитана Стормфилда в ран. [По­
слесл. А. Белова]. Госполнтнздат, 1963. 71 с. 16 см. (Худож. атеи­
стич. б-ка). 175.000 экз. 7к. — [63-66179] 82-3

33331. Хермлин, Ст. Полет голубя. Стн.ки. Пер. с нем. [Сост., ред. и 
коммент. И. Фрадкина]. Преднсл. И. Эренбурга. М., Изд. нностр. лит., 
1963, 112 с. 16 см. (Соврем, зарубежная поэзия). 18 к.

Циклы: Большие города. — Память. — Полет голубя. — [63-67199] п
83(43)-!

33332. Я щук, Мария. Рассказы из концлагеря. Пер. с польского С. Бу­
раковской. М., «Правда», 1963. 32 с. 17 см. (Б-ка «Огонек». № 32). 
113,500 экз. 4 к. — [63-60130] п 891.85-3

д. А н т и ч н а я  л и т е р а т у р а
33333. Поэты-лирики древней Эллады и Рима. В переводах, [с введ. 

и прнмеч.] Я. Голосовкера. [Илл.: М. Пиков]. М., Гослитиздат, 1963. 
239 с. с илл. 17 см, 10.000 экз. 36 к. В пер.

Авторы: Сафо, Алкеи, Корннна, Симонид, Кеосский, Пратин, Аноним, 
Посиднпп, Терпандр Лесбосский, Анакреон, Стесихор, Тимокреон, Эпихарм, 
Се.моннд Аморгосскнй, Катулл, Тибулл, Проперций, Овидий, Гораций. — 
[63-67430 ] 88-1-+-87-1

3. Фольклор
а. Т е о р и я  и и с т о р и я  ф о л ь к л о р а

33334. Гайдай, М. М. Чехослопацко-украниские взаимосвязи в сов­
ременной фольклористике. (1918—1960). Киев, Изд-во АН УССР, 
1963. 88' с, 21 см. (АН УССР. Ин-т языкознания, фольклора и этногра­
фии). 500 экз. 26 к. — Бнблногр.: е. 81—87. — На укр. яз. — 
[63-56084] ц 891.86.094-891.79.09-1-398(437-Ь47.71)-ф[016.3]

33335. Лаугастс, Э. Г. История эстонской фольклористики, Избр.
тексты и иллюстративные материалы. Таллин, Эстгосиздат, 1963. 
443 с. с илл. и нот. илл. 23 см. 3.000 экз. 1 р. 85 к. В пер, — На эстон. 
и. -  [63-55174] 398(47.42)(09)

б. П р о и з в е д е н и я  и а р о д и о ]■ о т в о р ч е с т в а
33336. Как попасть в рай. Русские, укр., белорус, атеистич. сказки.

М., Госполитиздат, 1963. 35 с. 16 см. (Худож. атеистич. б-ка).
175.000 экз. 4 к. — На обороте тнт. л. сост.: С. И. Василенок. — 
[63-66185] 8 (47)-34-1-398.21 (47)

33337. Прибыль от греха. Атеистич, анекдоты народов мира. М.,
Госполитиздат, 1963. 47 с. 17 см. (Худож. атеистич. б-ка). 175.000 экз. 
I к. — На обороте тит. л. сост.: Т, И. Шаргородскнй. — |63-66186] и

8-364-398.23(00)

ХХУИ. ЛИТЕРАТУРА ДЛЯ ДЕТЕЙ
I. Общественно-политическая, научно-популярная и 

техническая литература
33338. Андреева, Е. В. и Андреев, Ю. Н. Огнем рожденное. [Исто- 

1НЯ стекла. Для сред, школьного возраста. Пер. В. .Пысеико. Илл.:
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с. Сшщып]. Кисп, Дстиздат, 1903. 231 с. с нал. 21 с.м. 18.00(1 экз. 
37 к. В пер; — На укр. яз. — [03-54279] п 087.1 :С0и, I

33339. Ляшенко, М. Расскскш о советско.м гербе. [Для младш. и 
сред, школьного возраста]. Рис. Д. ХаПкима. [М., Детгпз, 1963]. 
128 с. с илл. 21 см. 65.000 экз. 76 к. В пер. — [(>3-65847] п

087.1 : 342.228
33340. Панов, В. Н. Ша.хматы — интересная игра. [М.]. «Мол.

гвардия», 1963. 141 с. с н.1Л. 17 см. (В по,мощь нисшеру-ннструктору). 
100.000 экз. 14 к. _  [63-67429] п 087.1 : 794.1

2. Художественная литература
33341. Алексеев, Сергей. Гражданин Российской республики. Расска­

зы из истории великого года. [Для младш. школьного во.зраста. Илл.: 
В. И. Макеев].- М., «Сов. Роесия.», 1963. 72 е. с илл. 16 см, 200.000 экз. 
9 к. — [63-66132] п 891.71-93

33342. Багаев, Владимир. Солнце и луна. Басни. [Для старт, возра­
ста]. Орджоникидзе, Сев.-Осет. кп. и.зд., 1963. 27 с. с илл. 17 см.
1,500 экз. 3 к. — На осет. яз. — [63-4961а] п

33343. Барто, Агния. Машенька. [Сти.чн. Для
[1963].

891.56-93 
дошкольного нозраста.

12 с. с илл. 28 см. 
891.71-93 
Для до- 
с. с П.1.1. 
«91,71-93

Илл.: И. Большакова. М.], Д етпп
300.000 экз. 13 к. — [63-66092]

33344. Баумволь, Р. Самый б о Л 1>шой п о д а р о : ; .  [Расска:ш|. 
ш к о л ь н о г о  в о .з р а с т а ] .  Рис. Л. П а .х о м о и а . М., Д ст1'м:!, 1963. 21 
29 см. 350,000 эк.з. 8 к. — |63-66679] п

33345. Бегалин, Сапаргали. Священный ключ. (Сборник стихов и поэ.м
для детей). Алма-Ата, Казгослити.злат, [1903]. 80 с. с илл. 21 с.м. 
9.500 экз. 12 к. — На казах, яз. — [63-55800] и 891.342-93

33346. Белииович, Надежда. Казаилыкские розы. [Рассказы. Для
младш. школьного возраста]. Под ред. Л, Кардашовой. Рис, 11. Сарки­
сяна. М., «Дет. мир», 1963. 57 с. с илл. 21 см. 115.000 эк.з. 20 к .— 
[63-67440] п 891.71-93

33347. Бродский, Александр. Кто здесь живет? [Стихи и сказки в сти­
хах. Для старт, дошкольного и мла;ии. школьною во.зраста. Н.г.ч.: 
10. Северин]. Киев, Дети.здат, 1963. 64 с. с илл.; 5 л. илл. 22 с.м,
108.000 экз. 30 к. В иер. — [63-05818] п 891.71-93

33348. Воеводин, Вс. и Рысс, Евг. Буря. Повесть. [Илл.; Б. Я.
Шатохин]. Мурманск, Кн. изд., 1963. 3.36 с. с илл. 21 см. 100.000 экз. 
68 к. В пер. — [63-67419] 891.71-93

33349. Волк, Ирина. Колышек у вербы. Рассказы. [Для младш. 
школьного возраста. Илл.; В. Богаткии]. М., Детгиз, 1963. 111 с. с 
илл.; 2 л. илл. 20 см. 115.000 экз. 31 к. В пер. — [03-00690] п 891.71-93

33350. Вороны летят!.. Игры, считалки, скорсгопоркн, долгоговорки,
докучные сказки, замысловатые вопросы, [Сборник]. Собрал и обработа.1 
М. Булато1з. М,, Детгиз, 1963, 63 с. с илл. 20 см, (Школьная б-ка д.м 
нерусскн.ч школ. Для нам. школ1м). 100.000 экз. 9 к. — На обл. авт. не ука­
зам. — [63-67373] п 8(47)-93

33351. Галеев, Гафир. Хочу быть как мой брат. [Рассказы. Для сред, 
школьного возраста. Илл.: Ю. Л|>1согорскиГ|]. Казань, Таткингоиздат, 
1963. 108 с. с илл. 20 см. 13.000 экз. 16 к. — На татар, яз. — [63-.55189] П

894.321 93
33352. Гаршин, В. М. Сигна.'!. (Рассказ). 

В. И. Смирнов]. Баку, Лзсриешр, 1963, 16 с. 
4 к. — На азербайдж. яз. — [63-55578] п
68

[Пер. А. Б. Рзаев. Илл, 
с и.тл, 21 см. 10.000 экз.

891.71-93



33-^53. Гедра, Вшшас. Росы на лютиках. [Стихи. Для младш. 
■школьного РозрЕста. Илл.: А. Склютаускайте]. Вильнюс, Гослитиздат, 
1963. [71] с. с илл. 16 см. 15.000 ,экз. 32 к. — На литов, яз. — [63-49016] п

891.92-93
33354. Гусейнов,' Ибрагим. Бихтар найзава. [Стихи, Илл.; Ю. Нико­

лаев, Махачкала, Дагкиигонздат, 1063]. 12 с. с илл. 22 см. 1.000 экз.
1 к. — На лсзгии. яз. — [63-40588] п 894.612.8-93

33355. Дош, Антон. Верю в тебя. Повесть. [Илл.; Б. Ненахов].
Апма-Ата, Казгослитиздат, 1963. НО с. с илл. 20 с.м. 110,000 экз. 18 к.-- 
[63-06693] и 891.71-03

33350. Дружинина, Людмила. Апорт. Стихи. Для детей. [Илл,; В. Ва­
сильев]. А.||ма-Ата, Казгослитиздат, 1903. 27 с. илл. 17 см. 10.000 эк;з.
3 к. — [03-06736] п 891.71-93

33357. Дугинсц, А. М. Золотая чаша Байтемира. Повесть. [Дтя 
сред, школьного иозраста. Пер. Л. Суярко]. Киев, Детиздат, 1963. 
205 с. с илл. 20 см. 30.000 экз. 43 к. В пер. — На укр. яз. — [63-56927] п

891.71-93
33358. Ермолаев, Юрий. Сбежавшая отметка. Рассказы. [Для младвг

школьного иозраста]. Рис. В. Каневского. М., Детгиз, 1963. 94 с. с илл. 
21 см. 115.000 экз. 24 к. В и ер .— [63-67213] и 891.71-93

33359. Жанасв, Нуркан. Дождик, дождик, иоливай, [Стихи. Илл.; 
И. Исабаеи]. Ал.ма-Ата, Казгослитиздат, 1963. 20 с. с илл. 21 ем.
10.000 экз. 3 к. — На казах, яз. — [63-49597] п 894.342-9.3

33360. Ильхамов, Тулкун. Пахтаоп. [Поэма. Для младш, возраста. 
Илл.; А. Бсиедиктоп. Ташкент, «Еш гвардия», 1963]. 14 с. с илл. 20 с.м.
60.000 экз. 4 к. — На узбек, яз. — [03-54137] и 894.375-93

3.3.361. Иманбаев, Зейиел-Габи. Рыжебородый. Рассказы. [Для младш. 
перед, ШКОЛ1.ИОГО возраста. Илл.; В. Гоппровг], Алма-Ата, Казгослит­
издат, 1963. .39 с. с илл. 21 см. 9.000 ’зк '.. 7 к . — На ка.зах. я з ,—
[63-55803] и 894.342-93

33362. Инбер, Вера. Апрель. Стихи о Л етш е. [Илл.; Н. Жуков]. 
М., Детгиз, 1963 47 с. с илл. 22 см. (Школьная б-к.а. Для сред, школы).
100.000 экз. .30 к. — [63-67173] 891.71-9.3+ЗК26(0 ; 8)

33363. Каволюнас, В. Подвиги суровых дней. [Рассказы, Для сред,
и старш. школьного во;)раста. Ил.т.; В. Банио]. Вильнюс, Гослитиздат. 
1963. 99 е. с илл, 17 см 10.000 экз. 21 к В пер. — На литов. я з .— 
[63-54674] 891.92-93

33364. Карбозин, Ж. Приключение Тампая. (Стихи. Для младш.
школьного во.зраста. Илл.; Н. Соболев]. Алма-Ата, Казгослитиздат,
1963. 36 с. с илл. 20 см. 7.500 экз. 4 к. — На казах, яз. — [63-56068] п

894.342-93
33365. Карелин, Лазарь. Девочка с красками. Повесть. [Для сред, 

и старш. возраста]. Рис. О. Коров;и'.а. М., Детгиз, 1963. 156 е. с илл.;
I л. илл. 20 см. 65.000 экз, 33 к. В иер. — [63-07151] п 891.71-93

33366. Кармоков, Хамид. Лисья гар.моиь. Нпецеппропки кабар.а. рас­
сказов .для пионерского театра. Нальчик, Кабард,-Балкар, ки. изд.,
1963. .58 с. с илл. 16 слг. 1.000 экз, б к. — На гит. л. только подзаголовок.— 
На кабард. яз. ■— [63-54847] п 894.611.12-93-2

33367. Кассиль, Лев. Ранний восход. Повесть о юном хуложиике
[Коле Дмитриеве. Для сред, и старш. возраста. Суперобл., рис. и цвет, 
акварели Коли Дмитриева. М., Детгиз, 1963]. 319 с. с илл.; 16 л. илл. 
22 см. 50,000 экз, (21-50 тыс.) 1 р. 36 к. В пср. -  [63-67207] 891.71-93
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33368. Коданев, Иван. Светлые ночи. Рассказы натуралиста. Для
сред, возраста. Сыктывкар, Коми кн. нзд., 1963. 52 с. с млл. 20 см.
2.000 экз. 5 к. — На коми пз. — [63-55582] и 894.532-93

33369. Кто себя узнает. Сборник сти.чов и рассказов. [Для нач. шко­
лы. Илл.: В. Пленцковскпи]. Кишинев, «Картя молдовеняскэ», 1963. 
47 с. с илл. 17 см. 6.500 экз. 5 к. — На молдав. яз. — [63-55586]

8590-93
33370. Куликов, Л. И. Белочка-умелочка. Сказка [в стм.ха.х. Для до­

школьного возраста. Илл.: А. В. Гилев]. Челябинск, Ки. нзд,, 1963. 16с.
с илл. 20 см, 100.000 экз. (2-и завод 50 тыс.) 6 к — [0,3-55724] и

891.71-93
33371. Купер, Джемс Фенимор. Избранные сочннення. В 6-тн т. (Пер. 

с англ.] М., Детгиз, 1963. 20 см. — Перед загл. ант.; Джеймс Феинмор 
Купер.

Т. 5. Браво [или В Венеции]. — /'Морская волшебница [или Бороз­
дящий океаны. Романы. Послес.ювня .Л. Аннкста и Л. Наркевича]. 819с. 
с нлл 300.000 экз. (1-н завод 1-1,50 тыс.) I р. 63 к. В пер. — [63-67170] п

82 -1-82-93
33372. Кучкорбеков, Олим. Чорн чамбар. [Стихи об игре .тетей. Для 

младш. возраста. Илл.: Р. Левицкий. Таш-кент, «Еш гвардия», 1963]. 
11 с. с нлл. 21 'ОМ. 30.000 экз. '2 к. — На узбек, яз. — [03-18358] п-

894,375-93
33373. Ладонщиков, Георгий. Три подружки, [Сти.хи. Для дошколь­

ного 'И младш. школьного возраста. Илл.: Т, Шсне.тенп. М .|, «Дет. 
м'и.р», 1963. 14 с. с илл. 28 см. 110.000 экз. 17 к, — [63-67363] и 891.71-93

33374. Латьева, Лидия. Ирка. Повесть, [Для сред, и старш. школь­
ного возраста. Кишинев, «Картя молдовеняскэ», 1963], 129 с. е ил.г 
16 ом. 15.000 экз, 9 «. — [63-67401] п 891.71-93

33375. Максимович, Н. Находка. Рассказы. [Для младш. шко.тыгого 
возраста. Илл.: В. И. Макеев]. М., «Сов. Роосия», 1963. 55 с. с илл.
19 см. 150.000 экз. 8 к. — [63-66614] п 891.71-93

33376. Махмудов, Латиф. Два товарища. Рассказы. [Для младш. 
возраста. Илл.: И. Агапова]. Ташкент, «Еш гвардия», 196Т 55 с. с и.м.
20 см. 30.000 экз, 8 к. — На узбек, яз. — [63-54164| п 89-1.375-93

33377. Маяковский, Владимир. Кем быть? [Сти.хи. Для дошкольного
возраста]. Рис. Ю. Коровтиа. М., Детгиз, 1963. 24 с. с илл 28 с.ч.
300.000 экз. 16 к. — [63-67409] 891,71-93

33378. Михалков, Сергей. В музее В, И. Ленина. [Сти.хи. 13-е изд,|
М., Детгиз, 1963. 31 с. с илл. 28 см. (Школьная б-ка. Для нач. школы). 
200.00Э'экз. 9 к. — [63-67203] 891.71-93-1-ЗК2и(0 :8)

33379. Михалков, С. Дядя Степа. — [Дядя Степа — милиционер. Сти­
хи. Для дошкольного возраста. Илл.: К. Ротов. М., Детгиз 1963]. 
[-34] с. с нлл. '28 см. 300.000 экз. 50 к. — [63-66681] 891.71-93

33380. Мстиславский, С. Граи — птица весенняя. Повест1> о И. Э. Бау­
мане. [Для сред, и старт, школыю1о возраста. Илл.: М Лкхршын|. 
Кал1И1№ин, Кн. нзд., 1963. 334 с. с илл. 21 см. 100 000 экз. (1-50 тыс.) 65 к, 
В пер. — [6.3-676201 891.71-93

33381. Нийт, Эллен. Раасказы о Пилле-Рийн, [Илл.: В. Толли].
Таллин, Эстгосиздат, 1963. 142 с. с И1лл. 17 см. -50.000 экз, 53 к. В пер. -  
На эстон. яз. — [63-54127] п 894,545-93

33382. Парус. Сборник для юношества. [Илл,: В. Резчиков и до.)
Калининтрад, Кн. тед., 1963. 136 с. с илл. 20 см. 15.000 экз. 71 к. В пер,'- 
В вьш. дан. сост.: И, Борисова. — [63-67139] п 891.71-93
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33383. Петров, Виктор. Про Машу, Сашу и Наташу. Повесть. [Для 
дошкольного ^|['.м-тадш. школыдаго возраста). Воронеж, Кн- изд., 1963. 
104 с. с ил.д. 20 см. 15.000 экз. 3'2 к. В пер. — [63-67180] п 891.71-93

33384. Приходи, сказка! Сказки и поговорки Эфиопии и Судана. [Для
младш. возраста]. Пер. с а1.мхар. яз. и яз. Х1а у с а  Т. Тютрюмовой. Переска­
зала для детей А. Любарская. Рис. В. Конашевича. ]Изд. 2-е]. Л., Дет-
рнз, [Лант.нпр. отд-ние], 4963. М4 с.; 6 л. илл. 27 см. 100.000 эк.з 
(1-50 ты!с.) 52 к. В пер. — ]63-67406] 892.8-934-896.41.5-93

33385. Рафф, Елизавета. Эх! Если бы... ]Сти.хи. Для младш. шко.и.- 
ного возраста. Плл.: Г. Конопацкая] .Махачкала, Дагк1Н«го.издат, И!оЗ.
20 с. с илл. 22 см. 5.000 экз. 3 к. — На обл. авт. 'Не указан. —■ ]63-67395] п

89!.7!-93
33386. Рейн, Евгений. Этот страшный случай с Петей пусть узнают все

на свете. ]Расоказ. Илл.: Ю. Зальцман. М.], «Дет. мир», 1963. ]14] с. 
с илл. 28 с,м. 100.000 экз. 14 к. — 163-67441] и 891.71-93

33387. Рутько, Арсений. Тебе мое сердце. Повесть. [Для сред, воз- 
ра1ста]. Рис. В. Ладягииа. М., Детгиз, 1963. 160 с. с илл.; 1 л. илл.
21 см. 65.000 экз. 5! к. В мер. — ]63-б7214] п 891.71-93

33388. Сабахаттин, Али. Малыш Хасан. Рассказы. Пер. с рус. Г. Еген-
бердиев. А-лма-Ата, Казгослпп'излат, 4963. 103 с. с илл. 2-2 см. 5.000 экз. 
15 к. —■ На казах, яз. — [63-56058] п 894.35-93

33389. Сапронова, Н. Когда деды бы.тн внукалт. Повесть. [Для сред, 
возраста. Илл.: Б. Лебедев]. М., Детгиз, 1963. 158 с. с илл. 20 см.
65.000 экз. 31 к. В пер. — .[63-67617] п 891.71-9.3

33390. Смилянский, Леонид. Сашко. Повесть. [Для сред, школьного
возраста. Лпторнв. пер. с укр. А. Деева. Илл.: К. Каруцяк]. Киев, Дет- 
издат. 1963. 263 с. с илл. 21 см, 200.000 экз. (1-150 тыс.) 45 к, В пер. — 
[63-67,369] 894,7.9-93

33391. Старый волк. Осет, пар. сказка. [Перевод К, Казбекова, П.чл.:
,П. II. ДВака.ренич]. Орджо11:!.К|Ц.тзс, Сев.-Осет. кн. нзд., 1963. 10 с.
с плл. 22 см. 75.СЮ0 экз. 4 к. — Перед загл. переводчик, — [63-67394] п

891.56-93
33392. Юсупов, Н. Голубь м пшеничное зерно. Рассказы. [Для дет.

са.чов. Пер. С. Вапгели. Илл.: В. Дунидов]. Кишинев, «Картя люлло- 
веняскэ», 1963. 16 с. с плл. 22 ом, 5..500 экз. 4 к. — На молдав. яз. — 
[63-56253] д 894.612.6-93

33393. Ющенко, Валентин. Берег трех тайн. Повесть. [Для сред, 
школшюго возраста]. Воронеж, Км. нзд., 1963. 58 с. с илл. 20 см.
15.000 экз. 25 к. В пер. — [63-66151] п 891.71-РЗ

33394. Яковлев, Юрий, Республи'ка Кря-Кря. [Стихи, Для дошколь-
1ГОГО II младцг. 1ЦК0 ЛЫ1010 возраста]. Худож. В. Курчевский, Н. Серебря­
ков. АЗ., «Сов. Россия», 1963, 60 с. с илл. 28 см. 150.000 экз. 54 к. — 
[63-66091] II 891.71-93

33395. Яковлев, Юрин. Совет знаменосцев. [Повесть. Пер. А. .Маме­
дов. Илл.: А. Кондратьев]. Ашхабад, Тур!кменгос1гздат, 1963. 100 с. 
с ;нлл. 20 см. 4.000 экз. 12 к. — На турки, яз. — [63-54668] п 891.71-93

XXVIII. ИСКУССТВО
I. Общие вопросы

.33396. Галеркина, О 
воегц II средвие века, 
с нлл.; 2 л. илл. 22 см.

И. и Богданов. Ф. Л. Искусство Нндии в древ- 
М,, Изл-во Акад. художеств СССР, 1963. 68 с. 
(Акад. художеств СССР. Б-ка по изобразит, цс- 

куоству для нар. ун-тов культуры, худож. самодеятельно.спи и школьных 
библ.1ютск). 54.300 экз. 30 к, — [63-6744,3] н 7(54) (09)
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33397. Пугаченкова, Г. А. Искусство Афгавистана. Три этюда. М., 
«И'скуосгво», 1963. 2-18 с. с илл.; 1 л. плл. 21 см. 3.500 экз. I р. 42 к 
В пер. — Бпблчют-р.: с. 241—242. — |63-06627] п 7(581) (09) +  [016.3]

2. Архитектура. Градостроительство
33398. Архитектура и строительство. [Сборник статей. Отв. ред. А. Б. 

Ашрабов]. Ташкент, 1962 [вып. дан. 1963]. 199 с. с илл. 20 см. (.М-во 
р.ысш, и сред. спец, образования УзССР. Труды Ташк. политехи, ин-та. 
Вьш. 23. Новая серия). 500 экз. 65 к. — [63-30239ж| н 72 +  69

Грузинским политехнический институт им. В. И. Ленина. Тбилиси. 
Труды. .№ 4(89). Архитектура и строительное производство. — На груз. 
!1 рус. яз. См. 32805

3. Скульптура. Живопись. Графика
33399. Леонтьева, Г. К. Леонид Васильевич Кабачек. [Художник].

Л ., «Художник РСФСР». 1963. 54 с. с илл.; 5 л. илл. 26 см. З.ПОО экз. 
53 к. — На обл. авт. не указан. — [63-67108] п 75(47) (092К;!б:!.чек)

5. Музыка. Театр. Эстрада. Цирк. Искусство тайца
53400. Альшваиг, А. А. Бетховен. Тбилиси, е11акаду.ти», 1063, 

295 с,; 1 л. гн'ртр. 21 см. (Жизнь замечательных .аюдеп. II).  10.000 экз. 
76 к. В пер. — На переплете ;шт. не указан. — Н.а гру;;. яз. — [()3-555')0] п

78(43) (092Б|'т.чо|и'Н)
33401. Архимович, Л. Б. и Гордейчук, Н. М. Ннкол.ай Витальевич Лы­

сенко. Жизнь и творчество. 2-е испр. и доп. изд. Киев, «Мнстецтво», 
1963. 354 с. с нот. илл.; 13 л. и.тл. 21 см. 3.000 экз. 2 р. 7 к. В нер. — 
Бийлиогр.; (. 309—343. — На укр. яз. — [63-56923]

78(17.71) (092Лысеико)-Ь [781.97+016.3]
33402. Балетмейстер и коллектив. [Сборник статей[. А\., «Искус­

ство», 1963. 80 с. 20 сы. (Репертуар худож. самодеятельности. Л'о 15).
55.000 экз. 19 к. — [63-66725] п 793.3

33403. Барели-Канчели, Георгий. Записи любителя сиен1.1. Тбилиси,
[«Хеловнеба»], 1962 [в1.!п. л-ам. 1963]. 101 с.; 7 .ч. 11,1л. 21 см, 3.000 экз. 
70 к. — На груз. яз. — [63-54284] п 702(47.922)

33404. Вилковир, Е. Практический курс иистру.меитовки для духового
оркестра. [Для муз. училищ и коиса риаторш"!]. М., Меагиз, 1963. .чо2 е.
с илл. и нот. 27 см. 8.0(Л экз. 1 р. 28 к. Б пер. — [6)-0('И40[ п 781.ГН

33405. Владыкина-Бачинская, Н. М. (д)Г)ннои. Рига, .Латгосизллг.
1963. 249 о. с илл.; 8 л. илл. 21 см. 10.000 экз. 06 к, В иер. — В вып. .таи, 
авт.: Н. М. Владикниа-Бачиискаи.— Библиогр,: с. 246—248. «Коицертный 
и оперньй! репертуп)) .,П. В. Собинова»: с. 236—215. — На лап.пп. яз. -- 
[63-55878] п 782(47) (092Собииоп) | - [016.3]

Залесский, В. Героя я ишу... Статьи о драматургии и т(,ьзтре. - 
См, 33218

33406. Кин, Альберт. Дни с Улановой. Пер. с англ. П])елисл, А. Хас
келла. М.. Нзд. иносгр. лит,, 1963. 225, [6] с. с илл. 27 см. 3 р. 92 к 
В пер. — [Г.3-66089] п 702.8(47) (092Ул,чно|!.ч

3,'М07. Левитина, В. Когл.а загораются огни рампы... (Заметки о ма 
стерстве актера), М,, «Зиаиие», 1963. 48 с. 21 см. (Новое в жп:иш 
науке, технике, 6 се11ня, .Питература и иекусстио. 12). 69.000 экз. 9 к, — 
[6.3-07163] II ' 792.071.2

33408. Раабен, Л. Советская камерно-инструмен 1а./1Ы1ая музыка, Л. 
Музгиз, [.Ленннгр. отд-ние], 1963. 340 с, с нот. илл.; 4 ,т. гюртр. 21 ем 
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(Лемингр. ГОГ. ии-т театра, музыки и кинематографии). 1.800 экз. 1 р. 25 к. 
В пер.'— [63-67182] п ' 785.7(47) (09)

33409. Сафаров, Джабир. Гаджиага Абасов. [Артист драмы] Баку,
.Азернешр, 1963. 57 с. с илл. 17 см. 3.000 экз. 11 к. — На азербайдж яз — 
[63-55585] п 792(47.924) (092Абасов)

33410. Соллертинский, И. Исторические типы симфонической драматур­
гии. М., Музгиз, 1903. 27 с. 14 см. (Первонач. муз. б-ка. В помощь слу­
шателям ун-тов культуры). 7.500 экз. 4 к. — [63-67170] 785.1!

33411. Соловцов, А. Концерт. Изд. 3-е, доп. М., Музгиз, 1963. 59 с. 
с нот. илл. 17 см. (Муз. формы и жанры). 9.000 экз. И к. — [63-65935]

785.6
33412. Сорокер, Я. Скрипичные сонаты Бет.човсна, их стиль и исполне­

ние. М., Музгиз, 1963. 1,59 с, с нот. илл. '21 см. 4.500 экз. 48 к. — 
[63-6791-1] п ■ 78(43) (092Бетховен)+787.1

33-113. Чхеидзе, Дж. Юсуф Кобаладзе. [Артист драмы], Тбилиси, 
[«Хслоиисба:>1, 1962 [ньиг. дай. 1963). 80 с.; 8 л. илл. 20 см. 3.000 экз. 
50 к. — Па груз. яз. — ]63-54154] п 792(47.922) (092Кобала,тзе)

7. Кино. Фотография
Тарас Шевченко в 11скусствс кино. — На укр. яз.И. Ю.Бжеский 

См. ,33214
33114. Лаврентьев, В. И. и Пелль, В. Г, Скоростная киносъемка каме 

рой СКС-1. М,, «Искусство», 1963. 222 с. с илл. 22 см, 4.000 экз, 87 к 
В пер. — [63-67417] и 778.5:

М.

XXIX. АТЕИЗМ. НАУКА И РЕЛИГИЯ. РЕЛИГИЯ
33415. Друянов, Л. Иепрммирн.мые противники. [Наука и религия] 
«Моек, рабочий», 1963. 79 с. 20 см. 25.000 экз. 9 к. — [63-67169] п

33410. Зеленчук, В. С. и Лоскутова, Л. Д. Против вредных традиит) 
прошлого. [Борьба с религ. пережитками]. Кишинев, «Штиинпа», 1962. 
39 с. с илл. 20 см. 4.200 экз. 5 к. — [03-66607] и 215(47.75)

33417. Спутник атеиста. Тби.тиси, «Сабчота Сакартвело», 1963. 
21 см. — На груз. яз.

6. О религиозных книгах. 65 с. 1.000 экз. 7 к. — [03-54145] п
2+264

XXX. ПЕЧАТЬ. КНИГОВЕДЕНИЕ. БИБЛИОТЕЧНОЕ 
ДЕЛО. БИБЛИОГРАФИЯ

I, Общие во1гросы. Газетно-журнальное дело
33418. Авакян, С. Д. Печать советско1'о Карабаха. Баку, Азериешр. 

1963. 83 с. 19 см. 1.500 экз. 8 к. — На арм. яз. — [63-55567] и
05/07(47.924.3)

33419. ЦкитишБили, К. В. Пропаганда ленинских идеГ| дружбы наро­
дов в печати Грузии. (1956— 1961 гг.) Тбилиси, Изд-во ЦК КП Грузии, 
1963. 205 с. 20 см. 5.000 экз. Б. ц. — [63-66458] п

07.017 : 323.1(47)+07(47.922)
2. Издательское дело. Полиграфическое производство. Книготорговля. 

Распространение печати
33420. Сакулин, В. П. Подписка в рассрочку — новый метод расиро-

страисиия газет и журналов. Ярославль, Кн. изд,, 1963, 20 с. е и.т.1. 
20 см. 15.000 экз, 1 к. — [63-66319] и 07.015(47.34)
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3. Библиотечное дело. Библиография
33421. Открытый доступ к книгам. Описание опыта массоны.х библио­

тек. [Сборник статей]. Рига, 1903. 42 с. с илл. 20 см. (Гос. б-ка Лати, 
ССР. Отд. бнб.шюгр. и метод, работы). 1.500 экз. Б. и. — На .патыш. и рус 
яз. — [63-54818] и 021

33422-23. Универсальная десятичная класс1Г(|)икация по приборострое­
нию и смежным отраслям науки и тс.хники... (Выдержки из полиы.х таблиц 
УДК). Гя ред. М., ЦИЫТИЭлектропром, 1963. 29 см. (Гос. ком. по 
электроте.чнике при Госплане СССР). 2.500 экз. 8 к. — Нзд. подписное.

025. 45 : 681.2
...Раздел 551.5. Метеорология. Климатология. Метеорологические при­

боры. 6 с. — [63-65620] и
...Раздел 621.6. Машины и устройства для подъс.ма и перемещения га­

зов и жидкостей. Воздухолупки и вентиляторы. Трубопроводы. Насосы для 
подъема и перемещения жидкостей. 7 с. — [63-65621] и

4. Библиографические указатели
33-124. Академия наук Узбекской ССР. Ташкент. Биб.тип1ра(|)ия и.тк1- 

ний... Книги и статьи за 1958—1960 гг. Ташкент, Н.зл-ио АН \'.з(К11’,
1963. 370 с. 22 см. (...Фундам. б-ка). 650 экз. 1 р. 7 к. В иер. — 
[03-65851] п 013 ; (161 (581.1)

33425. История русской литературы конца ХГХ начала XX века. Бий- 
лиогр. указатель. Под ред. К. Д. Муратовой. М.-Л., Нзд-во АН СССР, 
[Ленингр. отд-ние], 1963. 519 с. 27 см. (,ЛН СССР. Ни-т русской .титер:1- 
туры (Пушкинский дом)). 3.800 экз. 2 р. 80 к. В пср. — [63-06621] и

016: [891.7Н1-891.71.П1
33426. Коммунистическая партия С'оветского Союза — ум, честь и

совесть нашей эпохи. Краткий указатель литературы. А\., 11зл-во Нс<- 
союз, книжной палаты, 4 963. 40 с. 21 с.м. (М-во культуры РСФСР. Гпе. 
публ. ист., б-ка, В помощь пропаглидисту). 10,250 экл. 8 к. -  На -Гй г. 
сост.: Т. Р. Лемаи. — [63-67196] п 016:ЗКП

33427. Прилуцкий, Д. Н. Бийлиогра(|)Пческмй справочник докторских и
кандидатских диссертаций. Диссертации по хо.|одилы10й технике. И136 — 
1962 гг. М,, Госторгиздат, 1963. 1-18 с. 21 см. 2.000 эк.ч. 55 к. — 11:1 ойл. 
авт. ие указан. — ](гЗ-65722| п 016 : 6.’1.56(013..4)

33-128. Применение математики и электронных вычислите,1Ы1ых машин 
в экономике. Библиогр. указатель. Новосибирск, 1953, 158 с, 20 см, 
(Ин-т математики СО АН СССР. Ноипсиб. гос. уи-т. Нп-т эко|[омш<и СО 
АН СССР. Экон.-матем. серия. Вып. 5). 1.000 экз. 55 к. — На б-й с. сост.: 
И. А. Лифшиц, И. В. Романовский, — На об.-|. ошибочно: Вып. 6. — 
[63-66456] п 010:330.115+016 : 681.142.:1

33429. Связи белорусской литературы с литературами зарубежных сла­
вянских народов, 1906— 1962. Бибд|| :гра(|)ия, Минск. Изл-во АН БССР. 
1963. 127 с. 20 см. (АН БССР. Ии-г литературы им. Я. Купалы). 00(1 эка. 
32 к. — На обороте тит. л. сост,: А. Мажейко и Л. Саыосейко. - - Па 
белорус, яз. — [63-54283] 010: [891.72.09+891.8.00

XXXI. СПРАВОЧНИКИ ОБЩЕГО ХАРАКТЕРА. 
ЭНЦИКЛОПЕДИИ. КАЛЕНДАРИ. СБОРНИКИ 

СМЕШАННОГО с о д е р ж а н и я
33430. Академия наук Литовской ССР. Вильнюс. Труды... Серия А. 

Вильнюс, Госполитиаучиздат, 1963. 26 см, — На .читов. и рус. яз.
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2 (15). 316 с, с илл. 720 экз. 1 р, В пер. — «Содерж. серии А жури.
«Труды Акад. наук Литов. ССР» за 1963 г.»; с. 311—313. Библиогр. в под­
строй. прпмеч. — [63-29395ж] п 061 (47.45) (06)-|-[010.3|

33431. Академия наук Литовской ССР. Вильнюс. Труды... Серия В. 
Вильнюс, Госпо.тптнаучиздат, 1963. 26 см. — На литов, и рус. яз.

2 (31). 215 с. с илл. 630 зкз. 1 р. В пер. — Библиогр. в конце ста­
тей. — [03-29411ж] п 061 (47.45) (06) +  [016.3]

33432. Дальневосточный университет. Владивосток. Ученые записки. 
Владивосток, Примор. кн. изд., 1963. 26 см. (М-во высш. и сред. спец, об­
разования РСФСР...)

Вып. 6. 210 с. с илл. и карт. 1.000 экз. 82 к. — Библиогр. в конце
статей. — [63-29710Ж] п 378(57.34) (06) +  [016.3]

33433. Ереванский университет. Студенческие ученые записки. Ере­
ван, Изд-во Ереван, ун-та, 1963. 26 см. — На арм. и рус. яз.

№ И. 135 с. 500 экз. 75 к. — [63-29460ж] п 378(06)
33434. Каршинский педагогический институт. Ученые записки. Тер­

мез, 1963. 19 см. (М-во высш. и сред. спец, образования УзССР...) Б. ц. — 
На узбек, и рус. яз.

Вып. 9. Серия обществспны.х наук. 123 с. 2.500 экз. — [63-29765ж[ п
371+3] (06)

33435. Новгородский педагогический институт. Ученые записки. 
Новгород, 1963. 21 см. (М-во просвещения РСФСР...)

Т. 9. Ка(])едра математики. Вып. 3. Метод, пособие. 118 с. с че]тг.
1.000 экз. 15 к. — [63-29788ж] п 371+51] (06)

З'З 136. Ставропольский педагогический институт. Сборник трудов инсти­
тута. Ставроио.чь, Кн. изд., 1963. 22 см, (М-во просвещения РСФСР..,) 

Вып. 21. Ка1])едра политической экономии. 248 с. 500 экз. 1 р. 6 к. 
В пер, — [63-29761ж] п 371+33] (06)

ДОПОЛНЕНИЕ
к Книжной летописи за 1959 тод

33437. Томский университет им. В. В. Куйбышева. Ученые записки. 
Томск, И з д - Б О  Томского уи-та, 1959. 22 см.

39. Русский язык, 124 с. 1.000 экз. 6 р. 50 к. [до 1/1 1961 г.] — 
Библиогр.: с. 15—17 и с. 85—86. — [63-2Э769ж[ п

378(57.17)+491.71] (06)+[016.3]

ПЕРЕЧЕНЬ ЯЗЫКОВ (КРОМЕ РУССКОГО), НА КОТОРЫХ 
НАПЕЧАТАНЫ КНИГИ

Абазинский 33179 
Абхазский 33118, 33177 
Аварский 33318
Азербайджанский 32871, 32960, 32992, 

33040, 33104, 33107, 33209, 33287,
33320, 33352, 33409 

Английский 32706, 32854, 32882, 33124.
33135, 331.38, 33205 

Арабский 32637, 32622 
Армянский 32738, 32744, 33070, 33117.

33130-31, 33160, 33187, 33418, 33433 
Балкарский 33184 
Башкирский 32998 
Белорусский .33429

Венгерский 33127, 33137, 33143, 33149, 
.33172, 33174, 33180 

Г[)узинский 32639, 32667-68, 32675, 
32688, 32693, 32741, 33052, 33084, 
33115, 33170, 33185, 33221, 33269,
33290, 33297, 33299, 33305, 33310-11. 
33313, 33319, 33400, 33403, 33413,
33417

Даргинский 33229 
Мспаиский 32663, 32707 
Кабардинский 33366 
Казахский 32703, 32949, 33123, 33202, 

33278, 33292-93, 33302, 33345, 33359,



33301, 33304, 33388 
Карака.'шакскиГ! 33120, 33155 
Кмргизскш! 32698, 32961, 33156, 33165, 

33175
Коми 33139, 33368 
Кумыкский 33230 
Курдский 33309 
.Чакский 33231 
Латышский 32635, 32641 

32935. 33087, 33219,
33279, 33306. 33312.
3342!

Лсзпшекий 33232, 33354 
Литовский 32643, 32701, 32739, 32790, 

32938, 33055, 33071, 33122. 33133-34, 
З31 11. 33157, 33196, 33268, 33282,
33289, 33291, 33314, 33353,
33430-31

Мо.тдавскш! 32638. 32754,
32968, 32977, 32990, 32997,
33161, 33166, 33169, 33173,
33188, 332-19, 33369, 33392 

,Мордовскш1-эрзи 33140 
Немецкий 3266-1, 3285-1, 33132. 33152 

33191
Осепшекий 33342 
По.тиский 33151, 33178, 33192 
Таджикский 33108

32651. 32690. 
33223. 33258, 
33327, 33405,

33363,

32921,
33152,
33182,

Татарский 32714, 33116. 33119, 
33167, 33351

ТЧ'ркмеискии 32717, 32964,
32976, ЗЗОСЮ, 33142, 33153, 
33181, 33189, 33395 

Удмуртский 33217, 33284 
Узбекский 32762, 32790, 32950, 

32970, 33041, 33100-101,
ЗЗЗбО, 33372, 33376, 33434 

'̂й^урски|"1 33162 
^'краипский 32646, 32657,

32687, 32694-96, 32702, 32709, 
32959, 33088, 33098, 33128, З: 
33144, 3316-1, 33168, 33171
33214, 33226. 33283, 33295,
33300-301, 33304. 33308,
33328, 33334, 33338, 33357,
33434

33140,

32967,
33158,

32965,
33176,

32679, 
32934, 

3137-38, 
. 33180, 

33298, 
33316, 
33401,

Финский 32683,
Французский 

32788, 32845,
33211

Эстонский 32642, 32653 
32794, 32945, 33039, 
331-15, 331,50, 33159,
33270, 33281. 33323, 33335 

Я к у т с к и й  32984, 32986

33208
32665, 32708, 

32854, 33103,

32712,
33070,
33163,

32719.
3317:1,

:32715,
33090,
33227,

33381

НОМЕР,\ ЗАПИСЕЙ КНИГ, НА КОТОРЫЕ НЕ ИЗДАЮТСЯ 
ПЕЧАТНЫЕ КАРТОЧКИ

32б;э5, :32637-:39, 32641-13. 32646,
32651-53, 32656-57. 32662-65, 32667-68, 
32670, 32075. 32679, 32683, .32687-88, 
32690, 32693-96, 32698, 32701-03.
32706-09, 32712. 32714-1,5, 32717, 32719, 
32720-27. 32735-.30, 32738-39, :32741, 
32744, :32752, 32754, 32762, 32772,
-32785, 32787-88 , 32790, 32794, 32799, 
32805, 32807, 32812. 32845, 32862, 
32868. 32871, 32882, 32921, 32934-35, 
32938-39, 32943-45, 32949-50, .32959-61, 
-32964-65. 32967-68, 32970, 32974,
32976-77, 32981, 32984, 32986, 32990, 
32992, 32997-98, 33000, 33030, 33039
41, 33052, 33055. 33070-71, 33079,
33084, 33087-88, 33090, 3:3098, 33100-

101, 33104, 33107-08, 33114, ,33116-20, 
33122-23, 33127-28, 33131-34, 331:16-4 7. 
33149-79, 33181-82, .32184-85, ;33188-89, 
33192, 33196, 33202, 33206, 33209,
3:?212, 33214, 33217, :;3219, .43221,
3:1223, 33226-27, 33229-32, 332-19,
33253, 33258, 33268-09, 33276. 33278-
79, 33281-84, 33287-93, 33295, 33297- 
302, 33304-06, ,3:Ш8-14, 33316, 33318- 
20, 33323, 33427-28, 33334-35, 33338, 
33342, 33315, 33351-54, 33357, 33359- 
61, 33363-64, 33366, 33368-70, 33372, 
33370, 33381, 33388, 33392, 33395,
33400-401, 33403, 33405, 33409, 33413, 
33417-18, 33421, 33429-37



УСЛОВНЫЕ СОКРАЩЕНИЯ
В записях применяются сокращения слов, установленные «Едиными 

правилами опнсання пронзводеннн печати для библиотечных каталогоп» и 
«Метолнчесхнми указаниями по библиографическому описанию* Всесоюз- 
иоГ| книжной палаты, а также следующие условные сокращения в укязп- 
ииях коллс1;т1шоп в иадзаголовочных, подзаголовочных и выходных дан­
ных.

ЛММ — Академия мелшшнских наук.
АН — Академия наук.
ЛИII — .Академия педагогических наук.
БГИ — Бюро техпичсскоГ| ии(||ор,мании.
1)111111 - -  Всесоюзный иаучмо-исс.10лопательский институт.
П11ТО — Всесоюзное паучио-техиичсскос обшсстгю.
ГНТК — Государственный иаучно-тсхиическиГ! комитет.
НИИ — Научио-иеслелователнский институт.
НТ(^ — Научно-техническое общество.
ЦБИТН — Цеитралыюс бюро иаучио-тсхиичсской информации.
ЦВТН — Цеитралыюс бюро технической информации.
ЦИНИ — Централиный иаучио-исслеловательский институт.
ЦСУ — Центральное статистическое управление.



Редактор Д. Я. 
Адрес редакции:

М а с к и л е н с о н
Москва, Г-19, Кремлевская паб,, 1/9. Тел. Б 2-05-67
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■<><
с  1 окт. 1963  г.

ОТКРЫВАЕТСЯ ПОДПИСКА 
н а  1964  го д

КНИЖНАЯ 
ЛЕТОПИСЬ

КНИЖНАЯ 
ЛЕТОПИСЬ 

Выходит еженедельно 

Подписная цена 
18 руб. в год

ЛЕТОПИСЬ
ЖУРНАЛЬНЫХ

с т а т е й

Выходит еженедельно 

Подписная цена 
24 руб. в год

ЛЕТОПИСЬ
ГАЗЕТНЫХ

СТАТЕЙ
Выходит ежемесячно 

Подписная цена 
8 руб. 88 коп. в год

ЛЕТОПИСЬ 
МУЗЫКАЛЬНОЙ 

ЛИТЕРАТУРЫ 
Выходит 4 раза б год 

Подписная цена 
3 руб. в год

ЛЕТОПИСЬ 
ИЗОБРАЗИТЕЛЬНОГО 

ИСКУССТВА 
Выходит 4 раза в год 

Подписная цена 
3 руб. в год

ЛЕТОПИСЬ 
РЕЦЕНЗИЙ 

Выходит 4 раза в год 
Подписная цена 

3 руб. в год

Дополнительный
выпуск

Выходит ежемесячно 

Подписная цена 
3 руб. 12 коп. в год

СОВЕТСКАЯ
БИБЛИОГРАФИЯ

Выходит 6 раз в год 

Подписная цена 
3 руб. в год

БЮЛЛЕТЕНЬ 
«ЛИТЕРАТУРА 
И ИСКУССТВО 

НАРОДОВ СССР 
И ЗАРУБЕЖНЫХ СТРАНэ 

Выходит 6 раз в год 

Подписная цена 
3 руб. в год

БЮЛЛЕТЕНЬ
ЮНЕСКО

ДЛЯ БИБЛИОТЕК
Выходит 6 раз в год 

Подписная цена 
1 руб. 20 коп. в год

ХИМИЯ
Систематический указатель 

статей в иностранных 
журналах

Выходит 10 номеров в год 
Подписная цена 

4 руб. 80 коп. в год

Оформление подписки на все перечисленные издания производится 
в отделах Союзпечати, конторах, отделениях связи.

; > < > < > < > < > < > < > < > < > < . > < > < > < >

Л
V 
Л
V 
Л
V 
А
V 
Л
V 
Л
V 
Л
V 
Л
V 
Л
V 
Л
V 
Л
V 
Л
V 
Л
V 
Л
V 
Л
V 
Л
V 
Л
V 
Л
V 
Л
V 
Л
V 
Л
V 
Л
V 
Л
V 
Л
V 
Л
V 
Л
V
Л
V 
Л
V 
Л
V 
Л
V



для ЗАМЕТОК
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30 коп.
ЯЛ О г-

^ у -̂> а/Д-

70421

Всесоюзная 
книж. палата
йтаы, о;шш.

1 9 8 3  г.


